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Kdo vodi Mladinski 
center?

Brežice - Od 18. marca, ko je direktorici Patricii Cular potekel 
mandat, je Mladinski center (MC) Brežice brez vodstva. Razlog 
za to vse strani vidijo v prepoznem začetku postopka za razpis, 
župan pa na sejo Občinskega sveta Brežice ni uvrstil predloga o 
imenovanju Čularjeve za vršilko dolžnosti.

Tako je nekdanja direktorica prvega tovrstnega centra v državi 
Pristala na Zavodu za zaposlovanje, pred nekaj dnevi pa je svet 
zavoda MC z njo sklenil podpisati pogodbo za opravljanje vsebin-

Doslej so se ob center spoti­
kali sosedje zaradi nemirov med 
koncerti, nekateri drugi pa zara­
di visokih stroškov ogrevanja in 
dobičkonosnega bifeja. Zdaj 
centru očitajo nepravilnosti in 
neusklajenosti z občinskim od­
lokom. “Če je na vzorni poti is­
kanja svoje vloge in dela za mla­
de prišlo do nekaterih napak, 
lahko tisti, ki so z njimi seznan­
jeni, delo izboljšajo,” meni pod­
predsednica sveta centra, na ka­
terega letijo očitki, Milena Je­
senko.

skih del.

V Kerametalu “bistvenih” 
odpuščanj ne bo?

Brežice - Delavci v Kerametalu Brežice so 
sindikat opozorili na zamike pri izplačevanju 
osebnih dohodkov in izplačevanju drugih dodat­
kov. Pri delu so prisiljeni uporabljati neizpravne 
viličarje, za delo z njimi zahtevajo opravljanje 
zdravniških pregledov ter zagotovilo zaščitne 
opreme. Sindikat se je v podjetju “zbudil” mar­
ca, na pomoč je priskočila Območna zveza svo­
bodnih sindikatov Slovenije. Vodstvo podjetja je 
takoj pristopilo k reševanju zahtev in odpravljanju 
nepravilnosti. Kot poglavitno zahtevo postavljajo 
pravočasno izplačevanje plač.

Direktor podjetja Franc Ocvirk je zatrdil, da 
bodo že v dveh mesecih plače redne. Kljub temu, 
daje podjetje letos oddalo dve kmetijski trgovini 
v Dobovi in na Bizeljskem ter z aprilom še trgo­
vino z živili v Dobovi, direktor zatrjuje, da ob­
stoj podjetja ni vprašljiv. Prav tako zatrjuje, da 
ne bo odpuščanj zaposlenih.

Podjetje se specializira na področju gradbe­
ništva in predvsem keramike, kjer so vodilno pod­
jetje v državi. Obvladujejo od 25 do 30 odstotkov 
slovenske prodaje keramike. Se bo ta uspešnost 
odražala tudi pri zagotavljanju pravic zaposle­
nim?

...na strani 3
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“Učitelji bodo morali učiti 
več predmetov"

. Boštanj - Šolsko ministrstvo bo do konca aprila po Sloveniji orga- 
j^iralo več regijskih posvetov s šolniki in predstavniki občin, na 
^terih sodeluje tudi minister dr. Slavko Gaber. Z državnimi sekre- 
arji ravnatelje šol in direktorje vrtcev seznanjajo o financiranju dejav- 

I'°sti jn drugih pomembnih vsebinah.
OŠ Boštanj je bila gostiteljica posveta za Posavje in del Dolenj- 

*e- Minister Gaber je v uvodnem nagovoru nanizal nekatere splošne 
Pr°bleme, ki se pojavljajo pri vsebinski prenovi osnovne šole in se ob 
ertl dotaknil tudi neobetavne prihodnosti, ki kaže na zmanjševanje 

( evila otrok. “Šol ne bomo kar zapirali, pač pa se bodo morali učitelji 
UsPosobiti za učenje več predmetov,” je dejal minister.

».A

r>nan Tomažič, Borut Chwahtal in minister Slavko Gaber

s l^tudi demografski podatki kažejo, da bodo v bodoče nekatere 
Pr k stay8e prevelike, jih je danes še nekaj, ki jim bo to jesen s 

°m na obvezno devetletko primanjkovalo učilnic. Ministrstvo 
t 0(1 leta 1993 do lani sofinanciralo 294 naložb v osnovnošolski pros- 
Š0] skupni višini 20 milijard SIT. Kljub temu bodo na petnajstih 
** zaradi pomanjkanja učilnic to jesen morali preiti na dvoizmen-

...na strani 6

Tudi Romi želijo živeti dostojno
Šentjernej - 8. aprila leta 1971 je bil v Londonu prvi svetovni 

kongres Romov in v spomin na ta dogodek je bil 8. april izbran kot 
svetovni dan Romov, ki ga praznujejo tudi v Sloveniji živeči Romi. 
Letos bo osrednja slovesnost v soboto, 5.aprila, v Puconcih. Sicer 
pa so Romi z dolenjskega območja svoj praznik že proslavili, saj 
je v organizaciji Medobčinskega romskega društva “Romano gav” 
prvič potekala prireditev v Šentjerneju. Prisoten je bil tudi pred­
sednik Zveze Romov Slovenije Jožek Horvat Muc, kije izpostavil 
trenutni položaj Ro­
mov v Sloveniji. Na 
državni ravni seje ne­
kaj zadev spremenilo 
na bolje, saj so Romi 
pridobili pravico do 
svojega predstavnika 
v občinskem svetu.
Po uradnih ocenah ži­
vi v Sloveniji od 7000 
do 8000 pripadnikov 
romske etnične skup­
nosti, največ v Prek­
murju, na Dolenj­
skem in v Beli Kraji­
ni, Romi pa so tudi v Romkinji Aleksandra Jurkovič in Jelica 
krški in brežiški Brajdič sta resnični lepotici. Težko sta 
občini. pričakovali svoj prvi javni nastop v živ-

... na strani 2 in 10 Ijenju in se veselili ob prazniku Romov.

Življenje ob meji
Jesenice na Dolenjskem - Tam, kjer se za nekatere konča naša 

država, za druge z nasprotne smeri pa pričenja obljubljena dežela, 
leži Krajevna skupnost Jesenice na Dolenjskem. 1200 prebival­
cev ob lepotah pokrajine “tepe” strateški položaj, ki so ga znali 
izrabiti že naši predniki. Na nekdanji rimski cesti proti sedanji 
Ljubljani je zrasla hitra cesta, ki je postala gradbišče bodočega 
jugovzhodnega kraka slovenskega avtocestnega križa. Z vzpostavit­
vijo samostojne države so prebivalcem pretrgane običajne poti s 
sosedi na Hrvaškem, vzpostavitev državne meje pa je ugasnila tudi 
poslovne povezave. Obeta se jim največji mednarodni mejni pre­
hod na Obrežju in s tem še povečan promet. Pospešena gradnja 
prehoda je grobo zarezala v njihovo življenje. Kljub temu še vztra­
jajo v vsakdanjih opravilih, čeprav bi se posamezniki s tega 
področja najraje izselili. Ponosni so na peščico organiziranih oblik 
delovanja, v katerih se uspešno povezujejo.

...na strani 11

Odprt mejni prehod 
Stara vas - Bizeljsko

Posavje - S prvim aprilom je 
v veljavo tudi uradno stopil spre­
menjen režim prehajanja meje v 
skladu z maloobmejnim sporazu­
mom med Slovenijo in Hrvaško 
(SOPS). Odprt je maloobmejni 
prehod Stara vas-Bizeljsko, kjer 
je mogoč promet z obmejno pre­
pustnico. Ob veljavnem potnem 
listu ali osebni izkaznici mora 
državljan na tem prehodu vsako­
krat posebej za prehod meje za­
prositi za dovolilnico, ki stane 
200 SIT. Prvi dan je v Stari vasi 
Bizeljsko prestopilo 133 oseb in 
104 vozila, vsi z urejenimi doku­
menti.

Na krajih, kjer je predviden 
maloobmejni prehod (Nova vas 
na Bizeljskem, Rakovec pri Ka­
pelah in Planina) ali prehodno 
mesto (Spodnje Rigonce, TRZ 
Bregana, Obrežje 1, Slovenska

vas in Slovenska vas-zidanice) je 
prehod meje možen le s potrjeno 
obmejno prepustnico. Tudi že iz­
dane prepustnice in kmetijske 
vložke je potrebno vrniti na up­
ravno enoto, kijih pošlje v potrdi­
tev drugi državi. Posavske obmej­
ne prehode naj bi odprli julija, do 
konca leta pa vseh 27 na celotni 
slovensko hrvaški meji.

Doslej so na Upravni enoti 
Brežice od okoli 21.500 upravi­
čencev izdali 1129 prepustnic in 
50 kmetijskih vložkov. Š Hrvaške 
strani so potrdili 52 prepustnic, v 
potrditev sojih poslali 10 in v tem 
tednu še 22. Postopek lahko traja 
do meseca dni. Na področju krške 
uperavne enote je okrog 3800 
upravičencev; izdali so skupaj 
162 obmejnih prepustnic ter en 
kmetijski vložek.

Suzana Vahtarič

Mejni prehod Stara vas Bizeljsko je odprt vsak dan med 6. in 
22. uro.
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POSAVSKE m/SlCE
In medias res!

Današnjega druženja z bral­
ci, ki menda zelo pozorno pre­
birajo Posavske mušice, ne bo­
mo pričeli z nikakršnimi zgod­
bami o praznovanjih, pustovan­
jih in vsakdanjih dogajanjih, 
ampak bomo takoj prešli “v sre­
do stvari”, torej naravnost k 
stvarem, kot pravi latinsko reklo 
“In medias res”! Malce bomo 
informirali, nekoliko ugibali, pa 
napovedovali in modrovali o 
posavskem vsakdanu.

Vanj seveda sodijo tudi obis­
ki ministrov, ki zadnje tedne 
množično prihajajo na ta konec 
dežele. Med njimi seje kot dob­
ra poznavalka Posavja izkazala 
nova ministrica Zdenka Kovač, 
čeprav poslušalci niso bili naj­
bolj zadovoljni z njenimi pojas­
nili okrog regionalizma in bi 
morda bilo bolje, če bi organi- 
zatoiji s pomočjo Silva Goren­
ca na to temo v Posavje pova­
bili ministra Rada Bohinca. 
Kot je bolj ali manj znano, Po­
savje vztraja pri ohranitvi regije, 
to pa so njeni predstavniki po­
drobno razložili tudi ministrici. 
Menda so bili kar preveč nazor­
ni, tako da jim je Kovačeva v 
nevezanem pogovoru poočitala, 
da so tako “jamrali, kot da so 
brez hlač”. Pod nos jim je vrgla 
tudi posavsko neenotnost. Češ, 
imate Terme kot slovenskega 
vzornika zdraviliškega razvo­
ja, doma pa se ne znate poenotiti 
okrog prihodnosti turistične 
gospodarske panoge! In se vsak 
po svoje ukvarjate z nekakšnimi 
“tiči” pa “pici” ter lokalnimi tu­
rističnimi organizacijami in tu­
rističnimi zavodi. Tako meni 
Kovačeva.

Praznenje Posavja
Posavske mušice pa dodaja­

jo, daje zdaj zadnji čas za dejan­
ja in poenotenje, ne pa trenutek 
za asfaltiranje kolovozov do 
vsake zidanice in postavljanje 
kandelabrov do slehernega za­
selka. Zdaj je skrajni čas za us­
tvarjanje novih delovnih mest, 
kajti posavski gospodarski voz 
nezadržno drvi navzdol. O tem 
so nedvomno prepričani tudi 
nekdanji uspešni direktorji, zdaj 
posavski seniorji Janez Dular, 
prvi direktor NEK, Silvo Go­
renc iz Vidma in Lojze Štih iz 
tehniške šole. Resnično se zna 
uresničiti napoved o 800 do 900 
izgubljenih delovnih mestih še 
to leto. Brezposelne ne ostajajo 
le delavke Beti, Jutranjke in 
Lisce, ampak tudi lesarji Stille-

Kotnu Prevoz Brežice?

prostore in objekte kupila Baš­
kovičev Brebus in Žmavčičev 
Interijer, ki že koristita nekdanje 
Prevozove površine? Še večje se­
veda praznih drugih poslopij v 
vseh občinskih središčih. Danes 
spomnimo le na Krško, kjer še 
zdaj ni znano, kaj bo v nekdanji 
lekarni in komu bo Begrad name­
nil nesrečni zdravstveni dom. Bo 
Autocommerce uspel prodati 
nekdanji lokal Elektrotehne Co­
rning, bodo stavbo nekdanje Že­
leznine res kdaj zasedli inšpektor­
ji in kdo še bo vselil v stari dom 
upokojencev, po katerem se zdaj 
podijo podgane? Bo dr. Rupert 
Mario Engelsberger iz avstrij­
skega Gradca uspel prodati vrnje­
no hišo sredi starega Krškega in 
kdaj se bodo uresničili načrti o za­
polnitvi starega hotela Sremič in 
nekdanje tehniške šole? Peter Ži- 
gante, ki mu je zmanjkalo spon­
zorjev za kolesarje Savaprojekta 
in bo zdaj skušal reševati AMD, 
kot poznavalec staromestnega 
utripa medtem napoveduje za­
piranje še dveh lokalov sredi Kr­
škega. In se sprašuje, čemu ne bi 
na desnem savskem bregu obdr­
žali vsaj manjše lekarne in za po­
trebe glasbene šole preuredili se­
danje poslopje. Z izselitvijo teh 
in drugih ustanov ter trgovskih lo­
kalov na obrobje bo staro Krško 
resnično postalo mesto duhov! 
Izumirata pa seveda tudi ostala 
dva občinska centra.

Občina Posavje
Kot rečeno, brežiška, krška in 

sevniška občina vztrajajo pri ohra­
nitvi regije Posavje. Območje, ki 
sodi med manj razvita v državi, 
hoče ostati skupaj. Iz njegovega 
razvojnega programa za obdobje 
2001 - 2006, ki bi moral postati 
pravi katekizem posavskega bit­
ja in žitja oziroma posavskega 
razmišljanja izhajajo dovolj za­
skrbljujoča dejstva, pa tudi nekaj 
rešitev. Žal je v Posavju še vedno

Janez Dular, Silvo Gorenc in Lojze Štih

sa, gradbinci SGP Posavja in 
Togrela ter celulozarji iz Vidma. 
Praznijo pa se tudi številni pro­
izvodni obrati, le Prevoz Breži­
ce je morda izjema. Po zagoto­
vilu stečajnega upravitelja Du­
šana Dvornika bodo 75-od- 
stotno poplačani upniki, za pro­
dajo nepremičnin pa naj bi se 
odločil tudi upniški odbor. Bosta

preveč razhajanja in zamejenosti 
za občinskimi plotovi. Zdaj, ko so 
šli slovensko-hrvaški odnosi ok­
rog nuklearke svojo pot, bi se v 
Posavju kazalo vprašati, kam se­
daj uperiti akcijo, da veter v jadra 
ne bi pojenjal. Dogovoriti bi mo­
rali vsaj ključ za razdelitev tistih 
550 milijonov SIT med vse tri ob­
čine! In še kaj iztržiti na račun

gradnje avtoceste, ki pekli Čate- 
žane, pa savskih elektrarn in dru­
gih državnih posegov v prostor. 
In na račun skladiščenja radioak­
tivnega materiala sredi Krškega 
polja tudi. Če že zaradi vsega tega 
država Posavju ne bi prisodila re­
gijske ali pokrajinske zaokrože­
nosti, bi se morda kazalo združiti 
v občino Posavje. Kot enotna 
mestna občina bi se potem, če bi 
bilo potrebno, skupaj odločali za 
povezovanje z Dolenjsko ali Cel­
jem in Posavje bi ostalo skupaj. 
Skeptiki bodo verjetno takoj po­
stavili v ospredje sedež takšne ob­
čine, hudomušneži pa nakazali re­
šitev. Župan Posavja bi imel svoje 
prostore v vseh treh sedanjih ob­
činskih središčih, le uradoval bi 
izmenično enkrat v Krškem, pa 
Brežicah in Sevnici. Lahko bi po­
stavili sedež občine Posavje tudi 
na brod, ki bi vozil po Savi. Če bi 
le prehudo oviro predstavljali je­

dograditvijo zdravstvenega do­
ma je prišlo vsaj do “usklajene­
ga čakanja” na njegove storitve 
in na vključevanje v promet. Tu­
di ni zaslediti podatkov, da se 
bo župan Bogovič rešil Vojka 
Sotoška, ki naj bi postal direk­
tor firme za gradnjo infrastruk­
turnih objektov s sedežem v 
Sevnici, na sedežu v občinskem 
svetu pa ga bo nasledil Alojz 
Lekše s Senuš. Na Senovem se 
sprašujejo, če ministrica Tea 
Petrin res “drži štango” Her­
manu Kuneju, ki ga zdaj tožijo 
domačini, Mirka Avsenaka iz 
Brestanice pa vse bolj skrbi uso­
da rajhenburškega gradu. Rena­
to Zorko, novinar in urednik re­
vije Veteran ZVVS se od lan­
ske jeseni, ko je postal presežni

Renato Zorko

delavec, zaman bojuje z nek­
danjimi delodajalci, inšpekcija­
mi, sindikati in drugimi. Na Bi­
zeljskem se hahljajo, predvsem 
seveda Kržan in Kelhar, ker na 
zadnjih volitvah v svet KS ni

Avtocesta prihaja na Čatež-

zovi hidroelektrarn, bi kupili he­
likopter. A skeptiki spet dodaja­
jo, kaj pa potem, če država uza­
koni regijsko mejo na Savi ali pa 
ta ista reka postane tudi meja med 
novima škofijama Celje in Novo 
mesto? O tem nič ne piše v regij­
skem razvojnem programu.

Dogodivščine in 
zapleti

V njem seveda nič ne piše tudi 
o krožišču Križaj, ki bolj služi 
traktorjem ter seveda za prevoz 
na delo Franciju Černeliču in

prišel nihče iz vrst SDS, na Mla­
dinskem centru Brežice pa ugi­
bajo, če bo Patriciji Čular ven­
darle uspelo spet zasesti mesto 
direktorice. Tudi zato, ker se v 
občinskem svetu zapleta.

Na zadnji seji je župan An­
drej Vizjak denimo moral 
umakniti odločanje o letošnjem 
proračunu, ker naj bi pokorščino 
odrekli SLS, DeSUS in mladi. 
To potrjuje govorice, da menda 
prihaja tudi do prestrojevanja 
znotraj koalicije. Posamezniki 
očitajo županu samovoljo in tr­
moglavost in pravijo, da za raz­

liko od predhodni­
ka Vladislava 
Deržiča, ki je na 
sejah dopuščal to-

____  ______________ __ talni nered, zdaj
FF t-~t, /gl /a JB*prezahtevni Viz-

1 • ' jak uvaja
HB' lr,! Morda
Mi\ t jj tudi zaradi tega že
BHl * r | Ji BS b j

m jsM ' Listnih \ i.Stali
Šušlja se celo, naj 

I bi uporni Milko
_______ ^mII^HB Veršec med član-

Mirko Avsenak z rajhenburško gospodo stvom dosegel, da
bo na prihodnjih

Francu Glinšku ali za iskanje volitvah on sam, in ne Andrej
dela nekdanjemu podžupanu An­
dreju Božiču, nič rešitev pa še 
ni za neskončno čakanje pri kr­
škem nakupovalnem središču. Z

Vizjak, kandidiral za poslanca 
v državnem zboru!

Vlado Podgoršek

komentar

Novo kakovost dragocenemu
prostoru!

Brežiška knjižnica potrebuje obsežnejše prostore za sedanjo 
populacijo bralstva. Prav tako pa dodatne študijske površine tudi 
zaradi načrtovanega višješolskega središča. Za dolgoročnejši raz­
plet prostorske stiske se zdaj ponuja kar nekaj rešitev. A je nedavna 
razprava ob javni razgrnitvi ponujenih skic pokazala na ozko in 
prav nič ambiciozno razmišljanje snovalcev predstavljenih rešitev 
in prav tako mnogih, ki bi morali svoj pogled upreti v celovitost 
problema. Ni dovolj, če je ponujena rešitev najcenejša in najbolj 
blizu, zato pa dragocenemu prostoru na robu starega mestnega 
jedra ne daje nove kakovosti!

Za nepoučene kaže ponoviti, da se brežiški knjižnici v dveh ali 
treh letih sfinačnim deležem občine in Ministrstva za kulturo obeta 
naložba. Ustanova bi se s sedanjih 480 povečala kar na 2000 m2 
knjižničnega prostora. Nekaj bi ga lahko pridobila v neposredni 
soseščini že v kakšnem letu in sicer v pritličnih prostorih nekdan­
jega dijaškega doma. Takšno odločitev so občinski svetniki že spre­
jeli, v kratkem pa naj bi se izrekli še o nadaljevanju, namreč o 
širitvi prostorov knjižnice z dozidavo. Ker objekta po mnenju no­
vomeškega Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine ni 
mogoče širiti v park proti Rokovi cerkvi, naj bi ga umestili na 
nasprotno stran oziroma v podaljšku nekdanjega dijaškega doma 
na travniku proti Kajuhovi ulici. Na pogled vse lepo in prav, toda 
to je bilo tudi vse, kar so snovalci ponujali, ne da bi to naložbo 
vključevali v širši prostor.

Parkovne površine med prosvetnim in dijaškim domom oziroma 
nekdanjo knjižnico in Rokovo cerkvijo na eni strani ter gimnazijo, 
trgovskim delom ter soseščino zdravstvenega kompleksa na drugi 
namreč predstavljajo predragocen mestni prostor! Zato ga ne bi 
smeli kar tako izničiti z nekakšnim poslopjem, ki bi sicer zadoščalo 
za potrebe knjižnice, ne bi pa se smiselno vključevalo v širši predel- 
Dosledneje bi morali poiskati sozvočje med sodobno knjižnico in 
baročno Rokovo cerkvijo, ki bi jo kazalo bolj poudariti. Zdaj kar 
preveč sameva v grmovju in ne zaokroža prostora, ki bi lahko bil 
nov mestni trg. Da o reševanju širšega okolja od gimnazije in pro­
svetnega doma mimo Mercatorjevega diskonta proti stadionu, ki 
je pravzaprav nekak brežiški geto, je pripomnil eden od razpravljal- 
cev, sploh ne govorimo.

Brežicam se po dolgem času spet obeta naložba v kulturni pro­
stor, zato bi kazalo strniti vso domačo strokovno javnost vključno 
Z društvom za oživitev mesta, da bi dobili celovito vizijo prostora 
okrog knjižnice. Sele potem bi v novem kultumo-izobraževalnern 
središču zakoličili nov objekt. Res se morda mudi, toda denar ne 
bi smel biti izključni motiv za gradnjo. Tako je bilo vse prevečkrat 
“na vrat na nos” storjeno v minulih časih in zato je staro mestno 

jedro “pridobilo ” toliko spačkov.
Vlado Podgoršek

Brežice še brez proračuna
Brežice - Četrta redna seja občinskega sveta je bUa name11' 
jena sprejetju proračuna za letošnje leto. Vendar je bil ta P° 
sprejemu v prvi obravnavi tokrat umaknjen z dnevnega red&

V začetku marca je svet sprejel 
osnutek proračuna brez večjih pri­
pomb. Ker so v koaliciji od devetih 
strank vse razen LDS in LORKS, se 
je na naslednji seji pričakovala do­
končna potrditev. Vendar je župan po 
pritiskih svetnikov proračun, težak 
3,2 milijarde SIT, umaknil.

Na seji seje zapletlo z vložitvijo 
amandmajev oziroma tolmačenjem, 
kdaj se šteje, daje amandma vložen. 
Jože Avšič (LORKS), kije razpravo 
sprožil, je opozoril na pomanjkljivost 
veljavnega poslovnika Ta določa da 
se lahko amandmaji vložijo tri dni 
pred sejo, vendar je v tem času sko­
raj nemogoče, da bi se do njih opre­
delili odbori in delovna telesa

Vloženi so bili trije amandmaji; 
mag. Stanke Preskar (LORKS) za 
dokončanje investicije na cesti Glo- 
boko-Brezje, kije ovrednotena na 10 
milijonov SIT, Jožeta Avšiča, ki je

predlagal prerazporeditev 60 mil1' 
jonov SIT z naslova taks za krajev05 
skupnosti, do katerih je tokrat01 
proračun skopuški. Miran Omet#1 
(SLS) je z amandmajem za 5 mili)0' 
nov SIT želel doseči dokončanje 
ma Križe. Do amandmajev se žara01 
umika proračuna niso opredelili-

Župan mag. Andrej Vizjak 03 
poveduje naslednjo obravnavo pf°” 
računa sredi aprila. Verjame, da 00 
takrat sprejet in da bodo lahko pric® 
z izvajanjem zastavljenih projekt0; 
Na seji so bili tako primorani do k°° 
ca aprila tudi podaljšati sklep ° 23 
časnem financiranju občine.

Brez razprave pa so sveD\j 
pristali, da investitorju odpišejo 
plačila komunalnega prispevka 0 
CPB 24 za del poslovne stavbe, k)
bo nova upravna enota. Tako bo
vestitor lahko pridobil gradbe° 
dovoljenje. S.V.

Volitve romskega svetnika
Krško - Občina Krško je razpisala predčasne volitve za čla°3 

občinskega sveta romske skupnosti, ki bodo 6.aprila. Soglasje za kan01' 
daturo je dalo pet Romov.

Občina Krško je na decembrski seji občinskega sveta sprejela p0- 
trebno spremembo statuta, da se lahko izvedejo volitve za romske?3 
svetnika. Volitve je občinski svet razpisal pO objavi noveliranega stat001 
v Uradnem listu po določbah, ki veljajo za predčasne volitve in b°°° 
v nedeljo, 6. aprila, od 7.do 19.ure, volišče pa bo v avli občinske stavb5' 
Predčasno glasovanje bo 2. in 3. aprila, obakrat od 9. do 17.ure. ,•

Volilni upravičenci v 6. volilni enoti so samo tisti Romi, ki so m 
prijavljeni v občini Krško, ne pa tisti, ki na njenem območju le živiJ° 

Posebna volilna komisija je sestavila seznam, na katerem je P5 
kandidatov, ki se potegujejo za eno svetniško mesto. To so 40-letV 
Bojan Hudorovac, 45-letni Zdravko Kovačič, 41 -letni Robi Br°J. 
dič in 29-letni Marjan Brajdič, ki so vsi brez poklica in brezposel 
ter študentka 24-letna Nataša Brajdič, ki ima končano trgovsk 
šolo. B.D. ^
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Težave v Kerametalu niso usodne
Brežice - Z uveljavitvijo novega Zakona o delovnem razmerju in po dolgi, za njihovo branžo 
neugodni zimi so zaposleni v Kerametalu Brežice opozorili na številne nepravilnosti. Naj­
bolj jih je prizadelo, da so izplačila osebnih dohodkov z vsakim mesecem bolj zamujala. 
Sindikat podjetja je zahteval uresničitev zahtev v mesecu dni.

Delavci so opozorili na zamike 
pri izplačevanju plač, dodatke za 
popoldansko delo, izplačilo re­
gresa v denarju in ne več v bo­
nih. V izvršnem odboru sindika­
ta Kerametala so sredi marca iz­
postavili še potrebo po zaščitnih 
oblekah, izpravnih strojih ter 
nekatere druge zahteve. Po posre­
dovanju Območne zveze svobod-

jih niso upali obnoviti. Tudi v pri­
hodnje “bistvenih odpuščanj” ne 
načrtuje. V lastni maloprodaji v 
Brežicah, Celju in Križevcih pri 
Ljutomeru je ostalo skupaj okoli 
45 zaposlenih, levji delež odpade 
na brežiško enoto.

Kmetijski trgovini so oddali 
Kmečki zadrugi Sevnica ter živil­
sko Tušu in za vse delavce iz­
poslovali enake pogoje, kot sojih 
imeli v njihovi firmi. Podjetje spe­
cializirajo na področju gradbeniš­
tva in predvsem keramike, kjer so

vodstveno podjetje v državi. V 
specializacijo so bili prisiljeni, 
pravi direktor Ocvirk, ker je kup­
na moč v Posavju padla, hrvaških 
kupcev več ni, cene na obeh stra­
neh meje so se izenačile. S spe­
cializacijo kmečkih trgovin, v ka­
terih so v zadnjem desetletju in­
tenzivno poslovali, je odpadel del 
poslov. Ob tem vodstvo podjetja 
izpostavlja še izredno slabe raz­
mere zaradi dolge in mrzle zime, 
zaradi katere niso imeli prometa.

Suzana Vahtarič

Franc Ocvirk

?ih sindikatov so v vodstvu pod­
rtja takoj odgovorili na zahteve 

pristali na njihovo reševanje, 
Je povedal sekretar Lado Rožič.

delavce najpomembnejši pa je 
bil dogovor, da bodo v nekaj me­
scih osebne dohodke spet preje­
mali 18. v mesecu. Direktor Kera­
metala Franc Ocvirk je zatrdil, 
ba bodo že v dveh mesecih plače 
redne ob določenem datumu.

Kljub temu daje podjetje letos 
°ddalo dve kmetijski trgovini ter 
trgovino z živili direktor zatrjuje, 
ba za obstoj podjetja ni strahu. Za­
poslenih ne odpuščajo, še zatrju­
je le trem ali štirim, ki se jim je 
mtekla pogodba za določen čas,

Center brez vodstva
Brežice - Svet Mladinskega centra (MC) je o razpisu za mesto 

direktoija odločal 25. februaija, čeprav je direktorici mandat potekel 
dobrih 20 dni kasneje. Sprejeti sklep o objavi razpisa je bil nevelja­
ven. Naknadno so ugotovili, da je bil sporen mandat dveh članov. 
Kljub pravočasnem opozorilu predsednice sveta centra Karmen Mat­
ko, so k postopku pristopili prepozno. V teku je ponovni razpis. Inter­
ese MC Brežice ta čas zastopa svet centra, upravljanje vsebinskih del 
pa pogodbeno nadaljuje dosedanja direktorica Patricia Cular.

Milena Jesenko kot podpredsednica sveta centra meni, da so na­
pake nenamerne. Sporne so domnevne nepravilnosti in preredke seje 
sveta MC. Ker obstaja programski svet, ki se opredeljuje do odločitev 
sveta centra glede programov, v tem Jesenkova ne vidi nič slabega. 
Domnevna nelegitimnost sveta centra zaradi neusklajenosti z občin­
skim odlokom pa so nepravilnosti, za katere meni, da je škoda, da 
niso bile izpostavljene prej. Karmen Matko je bila v svetu predstavni­
ca Dmštva študentov, pa nima statusa študenta. Robertu Žagarju je 
kot predstavniku javnosti štiriletni mandat potekel decembravAli so ti 
mandati sporni ah ne, se pravna služba ni opredelila, pravi Cularje- 
va. Jesenkova pa pravi, daje s svetom objektivenjrroblem, ker mladi 
“nimajo filinga za brskanje po členih odlokov.” Zal ji je le, da je do 
tega prišlo v prvem tovrstnem centru v državi, ki je marsikomu lahko 
zgled in vzor za potekajoče projekte. Na Občini Brežice kot ustano­
viteljici Anica Hribar, vodja Oddelka za družbene dejavnosti, trdi, 
daje svet povsem legitimen, res pa je, da pravila določajo, daje posto­
pek za izbor potrebno začeti tri mesece pred iztekom mandata. S.V.
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Dobovška 
Beti pred 
stečajem

Dobova - Matična metliš­
ka Beti zapira vrata do- 
bovskega obrata. O do­
končni usodi obrata v Do­
bovi naj bi odločali jutri 
(v petek, 4,aprila). Sindi­
kat je dosegel dogovor, da 
bo 130 zaposlenih v nekaj 
več kot mesecu dni lahko 
izkoristilo še dopuste in 
nadure.

Generalni direktor Beti Met­
lika Ivan Malešič je zanikal 
informacije o takojšnem ste­
čajnem postopku v Dobovi, ki 
krožijo v javnosti, in dejal, da 
bodo v družbi te dni sprejeli 
dokončne odločitve o nadaljnji 
usodi obrata v Dobovi. Pojas­
nil je, da imajo zaenkrat dela 
do konca aprila in do takrat bo­
do vse delavke zaposlene. Za 
naprej ni naročil in ker je bil 
za lansko leto izkazan negati­
ven rezultat, bodo takrat naj­
verjetneje uvedli stečajni po­
stopek.

Sekretar Območne Zveze 
svobodnih sindikatov Slove­
nije Marjan Urbanč je pojas­
nil, da so omenjeno preložitev 
uvedbe stečajnega postopka 
uspeli izpogajati minuli teden. 
Tako bo o stečaju odločeno 
predvidoma šele v maju, do 
takrat pa bo lahko 130 zapos­
lenih izkoristilo dopuste in 
nadure, če jih ne bodo uspeli 
izrabiti, pa seje matična druž­
ba zavezala, da jih bo izpla­
čala. Res pa je tudi, da so v 
poslovnem načrtu družbe za 
letošnje leto predvideli okoli 
200 viškov; ob 130 v Dobovi 
še okoli 70 na matični družbi 
in podružnicah. Sindikat opo­
zarja na težko zaposljivost de­
lavk, ki bodo ostale brez dela, 
in s tem na povečanje socialne­
ga brezna v Posavju. S.V.

Kdo bo v upravi 
NEK?

Zagreb - V hrvaški prestolni­
ci sta se na delovnem sestanku 
pogovarjala o uresničevanju med­
državne pogodbe o nuklearki mini­
ster za okolje mag. Janez Kopač 
in hrvaški minister za gospodarst­
vo dr.Ljubo Jurčič. Pogodba je 
stopila v veljavo s 1. aprilom, ko 
naj bi Hrvaška prevzela solastniš­
tvo v nuklearki.

Ministra sta se dogovorila, da se 
družbena pogodba kot sestavni del 
meddržavne pogodbe o novi družbi 
Nuklearna elektrarna d.o.o. začne 
izvajati s 5.aprilom. S tem datumom 
je namreč sklicana prva skupščina 
nove družbe, na kateri bosta imeno­
vana uprava in nadzorni svet v 
skladu z določili meddržavne po­
godbe o skupnem upravljanju.

NEK bo začela dobavljati 
električno energijo hrvaškemu 
elektroenergetskemu sistemu 
takoj, ko bodo omogočene na­
domestne kapacitete in tehnični 
pogoji tranzita. Nadomestilo 
hrvaški strani zaradi nedobavljene 
elektrike pa bo glede na zapozne­
lo uveljavitev pogodbe reševal 
posebej sklenjeni sporazum.

Ministra se o omenjeni temati­
ki nista pogovarjala sama. Kopača 
so spremljali državni sekretar 
Djordje Žebeljan, direktor Up­
rave RS za jedrsko varnost Andrej 
Stritar, direktor ELES-a Vekoslav 
Korošec in prokurist ELES GEN-a 
Branko Ogorevc. B.D.

AMRETA
Knjige - svet v čarobnem omrežju
2. aprila na rojstni dan Hansa Cristiana Andersena obeležimo 

mednarodni dan knjig za otroke. Letošnjo poslanico je mladim 
bralcem namenila Andersenova nagrajenka leta 2000 brazilska 
avtorica Ana Maria Machado. Naslovila jo je “Knjige - svet v 
čarobnem omrežju Pri nas knjižne zbirke za otroke živijo že vse 
od konca 19. stoletja, mladi bralci pa v zadnjih letih v posebni 
akciji izbirajo svojo najljubšo knjigo. Letos so se odločili, da je 
najljubša slovenska mladinska knjiga “Anica”, katere avtorica je 
vse bolj priljubljena mladinska pisateljica Desa Muck. In kakšen 
odnos do knjige imamo Posavci?

Milan Stefanec, arhivski tehnik z Bizelj­
skega z Lenartom in Nežo: Knjiga otrokom še 
vedno veliko pomeni in ni nič manj vredna kot 
računalnik. Včasih si želim večjo izbiro, čeprav 
je ponudbe dovolj. Težko je oceniti, kako na knji­
go gledajo drugi, vedno so ekstremi. Mogoče 
starši pomen knjig v vzgoji premalo poudaijajo. 
Najina otroka rada bereta in menim, da prave 
vzgoje v zgodnjem obdobju brez knjige ni.

Helena Deržič, učenka 1. razreda OŠ 
Brežice: Zelo rada berem knjige. Najraje 
takšne, ki so bolj tanke. Zadnja knjiga, ki sem 
jo prebrala za bralno značko, je bila “Miška 
in lev”. Govori o tem, kako je miška najprej 
razjezila leva, potem pa ga je rešila pred lovci, 
ki so ga ujeli v mrežo. Postala sta največja 
prijatelja. Prebrala sem štiri knjige za bralno 
značko in osvojila značko. Še lx>m brala, ker 
rada berem. Ko berem, se mi zdi zabavno.

Alenka Krejan, študentka iz Brestani­
ce: V otroštvu sem imela raje od knjig 
igrače, zato branje ni bilo nikoli moja veli­
ka strast. Mlajša sestra pa veliko bere in me­
nim, da ravno zato, ker je v otroštvu dobivala 
prve slikanice in knjigice. Torej je po­
membno, kdaj in kako je otrok seznanjen s 
prvo knjigo.

Zdenka Kozinc, učiteljica iz Boštanja:
Na naši šoli otroci na razredni stopnji radi 
in veliko berejo. Ne le obvezne literature iz 
seznamov bralnih značk, ampak detektivke 
in pravljice. Na predmetni stopnji interes 
upada. Morda zato, ker ne najdejo pravih 
stvari zase, pravljice pa so prerasli.

Danica Hočevar, knjižničarka na OŠ 
Sevnica: Kljub medijem, kot so televizija in 
računalnik, imamo pri nas veliko bralcev. Dnevno 
jih knjižnico obišče sto, pred prazniki do 230 
dnevno. Veseli me, da ne berejo le tistih stvari, 
ki so obvezne za domače branje, temveč na 
razredni stopnji po zaslugi razredničark vsi be­
rejo še za bralno značko. Sicer pa otroci redno 
spremljajo novitete, slikanice in druge otroške 
in mladinske knjige.

Kaj z Begrosom?
Slovenska vas - Od konca decembra je podjetje Berex In­
ternational v prisilni poravnavi. Do podjetja ima terjatve 
okoli 140 nekoč zaposlenih. V Slovenski vasi sameva leto in 
pol star nakupovalni center Begros, na Jesenicah na Dolenj­
skem pa njegova predhodnica.

Sekretar območne Zveze svo­
bodnih sindikatov Slovenije Lado 
Rožič je pojasnil, da je okrožno 
sodišče sredi januarja sklicalo prvo 
sejo upniškega odbora. Zdaj ima v 
rokah načrt finančne reorganizacije, 
iz katerega je razvidno, da bi dražba 
lahko pričela poslovati, če bo prisil­
na poravnava uspešno izvedena. 
Zdaj so odvisni od razpisa naroka 
na sodišču, ki bi se moralo zave­
dati, pravi Rožič, daje gospodarst­
vo živ subjekt in bi moralo hitreje 
delovati.

Sindikat je za 93 zaposlenih pri­
javil terjatve v postopku prisilne 
poravnave v višini okoli 50 mili­
jonov SIT. Sindikalist verjame, da 
bodo v podjetju uspešno prebrodili 
težave in ponovno pričeli delati.

Ob načrtu finančne reorganiza­
cije so lastniki izvedli tudi primer­
javo cen za 15 udarnih artiklov v 
večjih zagrebških trgovskih centrih, 
ki kažejo, da so naše cene še ved­
no konkurenčne in ob vrnitvi davka 
je nakup čez mejo za Hrvate še ved­
no ugoden.

Delavci iz trgovine Begros so 
bili že lani proti koncu leta v nego­
tovosti o svoji usodi. Večini zapos­
lenih za določen čas so z oktobrom 
2002 potekle pogodbe in ostali so 
brez dela. Podjetje je zaprlo vrata. 
Po novi zakonodaji delavcem na 
čakanju pripada 100-odstotno na­
domestilo, ki ga ne dobijo, centri 
za socialno delo in sindikat z en­
kratno pomočjo pa ne pomagajo 
dovolj. S. V.

V težavah so tudi druga trgovska podjetja, ki zapirajo svoja vrata. 
Predvsem v tekstilnih branži lastniki ponujajo trgovine zaposlenim za 1 
tolar na mesec, vendar se zaposleni ob slabi kupni moči bojijo prevzeti 
trgovine. Trgovina je v krizi, cene pa “navite” in v sindikatu opozaijajo, 
da se bodo morali trgovci naučiti poslovati z nižjo maržo.
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Velik “da” za EU in NATO
Slovenija, Posavje - Slovenski volivci so na referendumih prepričljivo podprli vstop Slove­
nije v Evropsko unijo (EU) in zvezo NATO. Ob precejšnji volilni udeležbi je presenetila 
podpora NATU, ki je od napovedanih javno mnenjskih raziskavah precej višja.

Vstop Slovenije v EU je ob 60- 
odstotni volilni udeležbi podprlo 
89,61 odstotka volilcev. Za vstop 
v zvezo NATO je glasovalo 66 
odstotkov, proti pa slabih 34 od­
stotkov.

V Posavju je bila volilna 
udeležba za oba referenduma po­
dobna, v Sevnici in Krškem 53- 
odstotna, v Brežicah pa dobrih 55 
odstotkov.

Za EU je glasovalo več kot 88 
odstotkov volilnih upravičencev

v Sevnici in v Krškem ter dobrih 
90 odstotkov v Brežicah. V Po­
savju je zabeležena naslednja 
podpora NATU; v Krškem 67 
odstotkov, v Sevnici 68 in v 
Brežicah 69 odstotkov.

Dežurna služba Ministrstva za 
notranje zadeve je do zaprtja vo­
lišč in uradnega konca referendum­
skega molka prejela skupno 43 pr­
ijav domnevnih kršitev molka, ven­
dar nobene s področja Posavja.

Suzana Vahtarič

Direktor Območne gospo­
darske zbornice Posavja Mar­
jan Sunta: “Pristop k skupne­
mu evropskemu trgu za posav­
sko gospodarstvo pomeni ve­
liko priložnost in izziv in hkra­
ti nevarnost. Poleg vseh pozi­
tivnih dejavnikov je veliko 
energije potrebno usmeriti v 
dvig konkurenčne sposobnosti 
posavskega gospodarstva. Vs­
top v EU prinaša Posavju tudi 
schengensko mejo, ki pred­
stavlja dodaten izziv in prilož­
nost za naše gospodarstvo ter 
za čezmejno sodelovanje.”

Podpredsednik Sindikata 
kmetov Slovenije Roman 
Žveglič: “Izid je očitno poka­
zal željo Slovencev po nekih 
spremembah, ki si jih želijo 
skozi institucijo EU, kar pa 
mislim, da ne bo mogoče. EU 
ni krava, ki bi jedla v Bruslju 
in molzla v Sloveniji. Zato 
mislim, da bomo kmetje mora­
li pokazati še veliko truda in 
naporov, da bomo uspeli tisto, 
kar je izpogajano, tudi dejan­
sko uveljaviti.”

Ravnateljica OŠ Brežice Ma­
rinka Lupšina Novak: “Refe­
rendumski izid razumem kot 
povezovanje, kot učenje dmg od 
drugega, izmenjavo izkušenj, 
znanj, primerljivost programov 
in kakovosti. Slovenci moramo 
ob odpiranju še bolj negovati na­
cionalne specifičnosti, zgodovi­
no, kulturo in materin jezik. In 
kljub temu da smo majhen na­
rod, sem prepričana, da lahko 
Evropi veliko ponudimo.”

Nadomestne volitve
Bizeljsko, Loka pri Zidanem Mostu - V Posavju smo imeli 
sočasno z izvedbo referendumov tudi dva primera pono­
vitev lokalnih volitev. Nepopolna sta bila Sveta krajevnih 
skupnosti (KS) Bizeljsko in Loka pri Zidanem Mostu.

V KS Bizeljsko je507 volilcev iz šestih vasi moralo ponovno na volitve. 
Udeležba je bila 50,38-odstotna. Volih so nadomestne svetnike v sicer 
13-članskem svetu KS, potem ko je šest svetnikov nepreklicno odstopilo 
zaradi nestrinjanja pri izbiri predsednika sveta KS. Po njihovem odstopu 
je preostalih sedem svetnikov med seboj izvolilo za predsednika sveta 
KS dosedanjega predsednika Roka Kržana. Na stolčkih nadomestnih 
svetnikov bodo Jožef Malus iz Bukovja, Jože Malus z Drenovca pri 
Bukovju, Miran Kajs iz Stare vasi, Anton Stennedd z Gregovc, Mi­
ran Veršec iz Vitne vasi ter Tomaž Škof iz Nove vasi ob Sodi.

V Loki pri Zidanem Mostu so potekale nadomestne volitve članov 
sveta KS za območje Čelovnik in Slap. Krajani teh dveh zaselkov namreč 
na rednih volitvah lani novembra niso predlagali svojih kandidatov za 
svet KS.

Kandidata sta bila dva; Ivan Urgl iz Čelovnika in Danijel Bevc iz 
Slap. 36 volilnih upravičencev s tega območja je lahko glasovalo za naj­
več dva kandidata Udeležba na volitvah je bila44,44-odstotna, kar pomeni, 
daje glasovalo 16 volilnih upravičencev, od tega eden predčasno.

Za Ivana Urgla je glasovalo sedem volilcev, za Danijela Bevca pa 
dvanajst, kar pomeni, da sta bila oba izvoljena in sta po novem člana sveta 
KS Loka pri Zidanem Mostu, ki ga sicer vodi Zoran Cvar. S. V. / N.Č.C.

Bo Miha Molan novi direktor 
slovenske policije?

Ljubljana - V zadnjem času se v javnosti veliko govori o 
morebitni zamenjavi direktorja Generalne policijske uprave 
Marka Pogorevca, ki mu junija poteče mandat. Pogorevc je 
že sam izjavil, da ne namerava ponovno kandidirati za to 
funkcijo, z njim pa je menda nezadovoljen tudi minister za 
notranje zadeve dr. Rado Bohinc.

Ministrstvo za notranje zadeve 
(MNZ) se je šele pred kratkim 
vključilo v delo parlamentarne 
preiskovalne komisije, ki pro­
učuje ozadje in vzroke napada na 
Mira Petka. Vendar, kot pravijo 
v komisiji, doslej še niso raz­
mišljali, da bi predlagali zamen­
javo direktorja policije. Minister 
Bohinc pa je dejal, da bodo ukre­
pi - taki ali drugačni - znani po 
dokončno oblikovanem poročilu.

Že sedaj se šušlja o možnih na­
slednikih Marka Pogorevca. Kot 
glavni imeni se pojavljata pod­
sekretar na MNŽ Vinko Gore­
nak ter državni sekretar Miha 
Molan, ki mu je v slovenskem 
dnevniku novinar Žarko Hojnik 
spisal pravi slavospev. Med dru­
gim naj bi Molan vložil veliko 
truda pri uresničevanju spora­

zuma o schengenski meji in poga­
janjih za pridobitev dodatne fi­
nančne podpore pri državah Ev­
ropske unije. Je univerzitetni di­
plomirani pravnik s pravim ob­
čutkom za policijsko stroko, tako 
Hojnik.

Miha Molan je Pišečan in je 
bil pred Andrejem Zbašnikom 
direktor PU Krško. Namige o 
tem, daje Molan pri srcu tudi se­
danjemu ministru Bohincu smo 
preverili na MNZ v Ljubljani. 
Ministrova predstavnica za stike 
z javnostmi Vesna Drole je pove­
dala, da odločitev o tem, da naj 
bi Molan prevzel mesto direktor­
ja generalne policijske uprave še 
ni bila sprejeta in da je preuran- 
jeno govoriti o tem, saj je uradni 
generalni direktor policije Je ved­
no Marko Pogorevc. N.Č.C.

Miha Molan pravi, da o tem, 
da bi se prijavil na razpis še ni 
razmišljal in tudi v prihodnje ne 
bo. Meni, da so zgodbe po časo­
pisih plod “nekih kombinacij”. Ob 
tem je poudaril, daje kadrovanje 
stvar ministrove presoje, ki tudi 
sam lahko predlaga vršilca 
dolžnosti generalnega direktoija.

Molan sicer meni, da se me­
sto generalnega direktoija od nje­
gove zdajšnje funkcije bistveno ne 
razlikuje. Poudaril pa je, da gre le 
za večjo zahtevnost in izpostav­
ljenost na občutljivem delovnem 
mestu.

Sava Glas, 3.4.2003

Rozika iz Sevnice je že 
pred časom izpostavila bodi­
co, na katero smo težko dobili 
odgovor. Na Društvo izgnan­
cev Slovenije oziroma njego­
vo predsednico je naslovila 
vprašanje, zakaj ne dobi var­
stvenega dodatka, kljub temu 
da ji je predsednica zagotovi­
la, da je s spremembo zakona 
po osmih letih do njega upra­
vičena.

Bodico je poslušalka naslo­
vila na predsednico Društva izg­
nancev Ljubljana, ki je bila v 
bolnišnici, zato so nas na druš­
tvu usmerili na predsednika pri­
stojne komisije Jožeta Bogo­
viča, ki pa ni želel odgovoriti. 
Ker smo vztrajali, so nam ^od­
sotnosti predsednice Ivice Žni­
daršič volonterji pojasnili, da 
ne razumejo, zakaj izgnanka ni 
prejela varstvenega dodatka in 
jo prosijo, da se obme na svojo 
upravno enoto in tam poprosi za 
nasvet, kako si uredi varstveni 
dodatek.

Dragica iz Krškega je opo­
zorila na vozne rede; moti jo, 
da ni voznega reda na avto­
busni postaji pri nakupoval­
nem centru oziroma novem 
zdravstvenem domu v Kr­
škem.

Na Izletniku Celje, poslovni 
enoti Krško je Franci Selak v 
vlogi vodje enote pojasnil, da 
pripravljajo skupaj z občino več 
mestnih linij in je zato v pripravi 
tudi nov vozni red. Namestili ga 
bodo v kratkem na vseh posta­
jališčih, tudi v bodici omenje­
nem pri nakupovalnem centru 
oziroma zdravstvenem domu. 
Ob tem je še dejal, da vozne re­
de redno nameščajo in zamenju­
jejo, vendar jih objestneži veno­
mer uničujejo, zato hkrati apel, 
da tega ne bi več počeli. V tem 
času, dokler ne bodo obnovili 
vseh voznih redov, pa potnike 
prosi, da za morebitne informa­
cije v dopoldanskem času po­
kličejo njihov sedež v Krškem.

Na Izletnik Celje je bila 
naslovljena tudi bodica Vide 
iz Artič, ki je v pismu pojasni­
la, da je na njihovo zemljišče 
v snegu zdrsnil avtobus in jim 
uničil negovano nabrežino in 
zelenico. Moti jo, da je kot 
lastnice zemljišča ni o tem 
obvestil ne prevoznik in ne 
policija in sprašuje, kdo ji bo 
povrnil škodo za uničeno last­
nino.

Ker je bila bodica naslovlje­
na na Izletnik Celje, je vodja 
enote Krško Franci Selak pro­
sil za nekaj časa, da preveri nji­
hove interne zapisnike. Ker po­
slušalka ni navedla datuma,

kdaj se je to zgodilo, v zapisni­
kih od januaija letos pa ni našel 
podatka, da bi njihov avtobus zdr­
snil ali bil poškodovan, poslušalki 
ne more odgovoriti nič konkretne­
ga. Prosi jo, da pokliče njihovo 
enoto v Krškem na tel. št. 49-03- 
971 in najavi svoj obisk, da sku­
paj ugotovita, kdaj je do zdrsa nji­
hovega avtobusa prišlo. Sele po­
tem bodo lahko ugotovili, kdo je 
kriv za nesrečo in tudi za more­
bitno povrnitev škode.

Alojz iz Krškega je bodico 
naslovil na kmetijski inšpekto­
rat; zanima ga, zakaj je obvez­
no pregledovanje škropilnih na­
prav.

Na enoti inšpektorata za kme­
tijstvo v Krškem je Mojmir Pu- 
stoslemšek pojasnil, daje podla­
ga za obvezen pregled škropilnic 
v Zakonu o fitofarmacevtskih 
sredstvih, ki ga je država spreje­
la leta 2001. Zakon predpisuje, da 
lahko imetniki škropilne naprave 
uporabljajo le, če so pregledane 
in se zanje izdajo posebne nalep­
ke, ki veljajo dve leti. Preglede 
za področje Posavja in Dolenjske 
kot pooblaščena oseba oziroma 
organizacija opravlja Srednja 
kmetijska šola Grm Novo mesto.

Štefan iz Jablanice je ponovil 
bodico glede asfaltiranja ceste 
v dveh krakih proti Jablanici, 
za katero so prispevali tudi kra­
jani, pa še vedno ni urejena.

Tajnik krajevne skupnosti Bo- 
štanj Peter Simončič nas je us­
meril na Občino Sevnica, saj je 
bila cesta pred leti prekategorizi­
rana in je v pristojnosti občine. 
Referent za ceste in komunalno 
dejavnost Robert Kaše je pojas­
nil, da cesta ni uvrščena v prora­
čun občine za leto 2003. Uvršče­
na je v načrt razvojnih programov 
za obdobje do leta 2007 in oba 
izpostavljena odseka sta pred­
videna za ureditev v letu 2007. 
Ker ta načrt razvojnih program­
ov svetniki še vedno lahko spre­
minjajo, nihče z zagotovostjo ne 
more reči, kdaj bodo dela na omen­
jeni cesti res izvedena. Svetuje pa, 
da preko svetnikov občinskega 
sveta in krajevne skupnosti Boš- 
tanj vztrajajo pri njeni ureditvi in 
nanjo na občinskem svetu ves čas 
opozaijajo.

Mira iz Lukovca je v imenu 
sostanovalcev opozorila na za­
puščeno psičko, ki seje zatekla 
k njim. Pravi, da imajo z njo 
velike težave, saj po kraju ta­
vajo za njo tudi drugi psi, zato 
bi želeli, da jo pristojni odstra­
nijo, pa ne ve, na koga naj se 
obrne.

Po zakonu o zaščiti živali je za 
potepuške pse pristojna lokalna

skupnost, ki mora imeti zanje 
zavetišče oz. sklenjeno pogod­
bo z enim od zavetišč zunaj 
občine. Posavske občine so 
imele zavetišče pri Celju. Ob­
čani morajo poklicati na števil­
ko 112 in se tam predstaviti. 
Center za obveščanje potem 
obvesti dežurnega inšpektorja, 
ki da naročilo za odvoz te živa­
li v zavetišče.

Milena iz Sevnice je opo­
zorila na račune. Pravi, da so 
odtisi tako slabi, da se ne da 
razbrati ne artikla in ne cene.

Glavni tržni inšpektor Ro­
man Kladošek s Tržnega in­
špektorata RS je pojasnil, da so 
na podlagi Zakona o varstvu 
potrošnikov pristojni za nadzor 
nad izdajanjem računov. Zakon 
določa, da je podjetje dolžno 
za prodano blago oziroma 
opravljeno storitev potrošniku 
izdati račun. Razen zahteve po 
izdaji računa zakon predpisuje, 
da mora podjetje potrošniku 
omogočiti, da preveri pravil­
nost zaračunanega zneska gle­
de kakovosti in količine kup­
ljenega blaga ali opravljene 
storitve.

Zakonska določba, ki govori 
o možnosti preverjanja pravil­
no zaračunanega zneska, dejan­
sko pomeni, da mora podjetje 
omogočiti potrošniku, da sam 
ugotovi pravilnost zaračuna­
nega zneska glede količine in 
kakovosti blaga in storitev. Če 
to ni mogoče, je dolžno pravil­
nost preveriti podjetje ob nav­
zočnosti potrošnika.

Če podjetje tega ne stori in 
odkloni sodelovanje oziroma 
potrošniku ne dovoli, da bi sam 
preveril pravilnost zaračunane­
ga zneska, stori prekršek. Za­
kon o varstvu potrošnikov 
predpisuje denarno kazen za 
podjetje, ki potrošniku ne izda 
računa za kupljeno blago ali 
potrošniku onemogoča prever­
janje pravilnosti zaračunane 
cene. Žagrožena kazen znaša
300.000 SIT za pravno osebo in
100.000 SIT za odgovorno ose­
bo pravne osebe oziroma
200.000 SIT če prekršek stori 
samostojni podjetnik.

Če potrošnica meni, da ji 
zaradi slabega tiska ni omo­
gočeno preverjanje računa, 
lahko poda prijavo na Tržni in- 
špe-ktorat RS, na enoti v Kr­
škem, C. krških žrtev 15. Po­
leg tržnega inšpektorata, ki je 
pristojen za nadzor nad izda­
janjem računov po določbah 
Zakona o varstvu potrošnikov, 
nadzor nad vsebino računov 
opravljajo tudi davčni in­
špektorji na podlagi Zakona ° 
davku na dodano vrednost.

mnenja, odgovori, popravki...

Eksplozij ni povzročil 
zemeljski plin - 
na tem območju ni 
plinovodnega omrežja

Delo, 25.3.2003

V prispevku z naslovom “Eksploziji 
prestrašili Kostanjevčane ”, objavlje­
nem v časniku Delo (kronika) dne 25. 
marca 2003, so zapisane nekatere 
navedbe, ki ne držijo. Novinar med 
drugim navaja, da naj bi eksploziji v 
Kostanjevici na Krki povzročil ze­
meljski plin, kar ne drži, saj zemelj­
skega plina v tem kraju ni, prav tako 
Kostanjevica na Krki tudi nima zgra­
jenega plinovodnega omrežja za ze­

meljski plin, kot je napačno zapisal 
avtor omenjenega prispevka.

Gradnja plinovodnega omrežja v 
Kostanjevici je v okviru koncesijske 
pogodbe, sklenjene med občino Krško 
in podjetjem Adriaplin, d.o.o. iz Lju­
bljane sicer predvidena, vendar še ni 
bila realizirana. Iz omenjenega, pa 
tudi zaradi drugih razlogov (fizikalne 
lastnosti tega energenta) sledi, da 
vzrok za eksploziji v Kostanjevici na 
Krki nikakor ni mogel biti zemeljski 
plin.

Omenjeni ekološki energent je si­
cer tudi v svetovnem merilu najbolj 
varno kurivo, s številnimi varnostnimi 
ukrepi, ki jih izvaja podjetje Adria­
plin, d.o.o., med katere spada sistem 
stalnega nadzora kakovosti in tesno-

J.
sti plinovodnih omrežij, pa je ttiu“ 
nost, da bi se zgodilo karkoli nepre 
videnega, tako rekoč izključena, 
rebitna vznemirjenost prebivalce'’’ . 
bi jo z nepreverjenimi in napaČN 
navedbami lahko povzročil ornehl 
ni prispevek, je zato povsem nep 
trebna.

Adriaplin, d.o.o. Ljubljd 
direktor ing. Alberto CeD’e
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Nočemo biti moteči!
Sevnica - Maja oz. najkasneje junija bo Holding Savske elektrarne (HSE) dobil gradbeno dovoljenje in začela se bo 
gradnja največjega slovenskega energetskega objekta HE Boštanj. Pred tem je investitor moral pridobiti soglasje občine 
za pridobitev enotnega dovoljenja za gradnjo jezovne zgradbe.

Projekt jezovne zgradbe je 
skoraj v celoti identičen z odlo­
kom o lokacijskem načrtu. Pro­
jektant je upošteval le nove teh­
nološke rešitve, tako da so spre­
membe ali odstopanja od lokacij­
skega načrta predvsem v raciona­
lizaciji opreme, prostora in z vidi­
ka hidrologije. Na podlagi tega je 
občinski svet izdal soglasje za 
pridobitev enotnega dovoljenja za 
gradnjo jezovne zgradbe HE 
Boštanj, vendar je postavil nekaj 
zahtev. Investitor mora dokončati 
razširitev ceste Orehovo-Sevnica, 
kar vključuje asfaltiranje ceste in 
Postavitev varnostnih ograj. Pred 
Pričetkom del mora evidentirati 
stanje cestne in komunalne infra­
strukture ter ostalih objektov, kar 
Poteka prav ta teden, morebitnim 
oškodovancem oz. lastnikom pa 
Poravnati škode, ki bi jih povzro­
čil. Upoštevati mora tudi ukrepe 
Za zmanjšanje negativnih vplivov 
Oa okolje, ki so opredeljeni v 
Poročilu o vplivih na okolje, po­
leg tega pa mora v sodelovanju z 
občino in posebno komisijo za 
spremljanje izgradnje HE Boštanj 
sprotno reševati vsa odprta vpra­

šanja, na katera bo argumentirano 
opozorjen s strani lokalne skup­
nosti.

Tehnični direktor HSE Lado 
Tomšič s sodelavci in predstavni­
ki pooblaščene družbe IBE, ki pri­
dobiva soglasja v postopku, je 
pojasnil, da želijo dihati s krajem, 
saj ne želijo biti moteči. Za boljšo 
informiranost občanov pripravlja­
jo spletno stran, informacijsko

tablo in zloženko, stekla pa bo tu­
di javna razgrnitev dokumenta in 
javna razprava, ki bo 10. aprila ob 
16. uri v dvorani TVD Partizan v 
Boštanju.

V času gradnje jezovne zgrad­
be ne bo prihajalo do večjih vpli­
vov na okolje, saj v tem času Sava 
še ne bo zajezena, vse meritve hru­
pa in podtalnice pa so tudi v me­
jah normale, pravijo odgovorni.

Pripravljalna dela za boš- 
tanjsko elektrarno se zaklju­
čujejo, razpisan je bil drugi lot 
za gradbena dela. Gre za iz­
gradnjo jezovne zgradbe, za 
kar je ponudbeno dokumenta­
cijo dvignilo šest gospodar­
skih družb. Pred dnevi je bilo 
v holdingovi družbi Invest jav­
no odpiranje ponudb, ki sojih 
predala tri podjetja: CM Cel­
je, SCT Ljubljana in GIZ Gra­
dis Ljubljana. Jezovna zgrad­
ba je pri hidroelektrarni naj­
zahtevnejši gradbeni projekt in 
se bo gradil do aprila 2006, 
predračunska vrednost za Boš­
tanj je 2,8 milijarde SIT. Pod­
pis pogodbe z izbranim izva­
jalcem bo predvidoma sredi 
maja.

Da investitor želi živeti v so­
žitju s krajem in ljudmi, kaže tudi 
njihov pozitiven (finančni) odziv 
na pomoč občini na področju 
športa in kulture.

Nada Černič CvetanovskiTehnični direktor HSE Lado Tomšič ob informacijski tabli

Kdo se boji tiskovne 
konference?

Sevnica - Pred kratkim je v Skopju v Makedoniji potekal 
Mednarodni pohištveni sejem s preko 200 razstavljalci, ki 
se ga je s svojim programom udeležil tudi Stilles. Bili so 
°paženi in nagrajeni.

Zlato medaljo je žirija dode­
la sedežni garnituri iz progra­

ma Prestige oblikovalca Bojana 
^ovšaka. Njegov program, ki 
žajema jedilnico in dnevni pros- 
l°r, je bil doslej na sejmih že v 
Celoti nagrajen. Lani v Zagrebu 
M v Makedoniji. Poleg zlata za 
“restige so se iz skopskega sej- 
Ma vrnili še s srebrno medaljo za 
sPalnico empire, ki jo je obliko- 
V&1 zunanji dizajner.

V podjetju so se odločili, da 
prvič predstavijo tudi ob boku 

a,zajnerske elite na mega sejmu 
^ Milanu. Sejem bo v aprilu, 
filles pa edini predstavnik po­
grizene industrije iz Slovenije. 
°kazali bodo vse svoje pro­

grame; bidermajer, barok ter na­
grajena empire in prestige.

Nagrade, ki jih Stilles pobi­
ra, kažejo, da v branži nekaj vel­
ja. A vodstvo ne stori ničesar, da 
bi glas o priznanju dosegel vsaj 
širšo slovensko javnost.

Ko je v Ljubljani gostoval 
operni velikan Pavarotti, se je 
v hotelski sobi Slona na prvi po­
gled zaljubil v Stillesov komplet 
baročne mizice s stoli in ga kar 
odnesel s seboj. Iz dogodka bi 
takrat lahko naredili medijski 
“boom”, iz omenjenih zadnjih 
priznanj pa vsaj tiskovno konfe­
renco.

Branka Dernovšek

Grajska klet z novo podobo
Brežice - Vino Brežice je v brežiškem gradu odprlo prenovljeno 

vinsko klet. Vina, ki že leta zorijo v tej kleti, govorijo o tradiciji in 
kakovosti in to dokazujejo tudi z naj višjimi priznanji. Direktor družbe 
Matjaž Pegam je izrazil navdušenje, da jim je uspelo klet prenoviti 
in upa na sožitje galerije, gradu in kleti, saj bo slednja popestrila 
turistično ponudbo Brežic. Klet sta odprla Marjan Malus, ki jo bo 
tudi vodil, in nekdanji direktor Vina Karl Recer. Ob tem je Recer 
dejal, da v tem dogodku vidi uresničitev svojih sanj in nov list v 
zgodovini podjetja Vino Brežice. Predlagal pa je tudi, da bi ustanovili 
klub poznavalcev ali ljubiteljev vin. J.K.

Marjan Malus (levo) je ob odprtju kleti s sabljo odprl šampanjec.

Danes ničesar ne obžalujeta
ft v.

rezice - Zakonca Marica in Jože Žičkar sta pred leti zagrizla v kislo jabolko preživetja. Po osmih letih vodita družinsko 
j^djetje Pogrebne storitve in cvetličarna Žičkar s.p., v katerem sta zaposlena tudi oba sinova. Podjetje zaposluje dvanajst 
•Iddi. Kljub težkim začetkom jima danes ni žal za njune odločitve.

Korenine današnjega družin- 
, *ega podjetja je ustvarjal Jože, 
'Se je zaposlil na brežiškem ko- 
unalnem podjetju najprej kot 

0°2nik, potem pa je dvanajst let 
Pravljal pogrebne storitve. Z osa- 
°svojitvijo Slovenije seje feb- 

^aria 1992 odločil, da podjetje 
aPusti in poskuša s pogrebnimi 
Ptitvami kot samostojni podjet- 

: K “ Takrat sem za opremljanje 
r- aranžiranje mrliških vežic ko- 

storitve okoliških cvetličarn, 
svojem delu sem spoznal, da 

.Micama in pogrebne storitve 
]gd'ta “skupaj”. Po treh letih, leta 
j0v.“’ sva se z ženo Marico od- 
s. 'Ja, da bi v sklopu pogrebnih 
st0ri|eV P,onudd> tudi cvetličarske

igrica ni imela nikakršnih 
(viUSeni v cvetličarstvu in je za-čela
v°lja

dobesedno iz “nič”, a trdna 
'n dobri cvetličarki, ki ju jej v

Xu,l 'iia, so kmalu obrodili prve 
v °^e uspeha. “Nekaj sem imela 
Pač .'istega” - trgovska žilica 

’ saj sem že 25 let delala v trgo­

vini,” je pojasnila. Zelo hitro se 
je naučila najpomembnejših stva­
ri pri tem poslu, očitno pa je ime­
la v sebi tudi žilico za poznavanje 
cvetja in aranžiranje. “Kljub te­
mu, da meje bilo na začetku zelo 
strah, sem se kar hitro znašla,” 
pravi Marica in dodaja, da je

spoznala, da delajo pravilno 
takrat, ko so se preselili na se­
danjo lokacijo na Čemelčevi uli­
ci v Brežicah. Zakonca Žičkar 
veseli tudi dejstvo, da za njima 
stojita oba sinova, saj sta se oba 
zaposlila v domačem podjetju. 
“Ko človek vidi, da za njim stoji-

Zakonca Marica in Jože Žičkar pred svojo cvetličarno

jo otroci, dobi še dodatno moč in 
energijo,” pravita.

Njihova ponudba je pestra; ne 
le, da poskrbijo za vse, kar sodi k 
pogrebnim storitvam, njihova 
cvetličarska ponudba zajema tudi 
aranžmaje za vesele dogodke, kot 
so poroka, obhajilo, birma, krst in 
druga praznovanja, v njihovi cve­
tlicami strankam nudijo tako re­
zano cvetje kot lončnice in vse 
ostalo, kar sodi zraven.

Ob;t imata veliko dobre volje 
in oba v svojem delu najdeta za­
dovoljstvo: “To je v našem poslu 
potrebno, saj se ni preprosto vsa­
kodnevno srečevati z ljudmi, ki 
so prizadeti ob smrti svojca. Ta­
krat je potrebno znati prisluhniti 
in sprejemati,” pravita Žičkarje- 
va in hkrati dodajata, “res je bilo 
v začetku težko, a ko se danes 
ozreva na prehojeno pot, sva za­
dovoljna, tudi zato, ker so z našim 
delom zadovoljne naše stranke. 
Danes najine odločitve ne obža­
lujeva.”

Karmen Molan

Pomoč obubožanemu 
gospodarstvu

Sevnica - Gospodarska situacija v občini je težka. Podjetja, 
ki so bila še pred desetletjem nosilci razvoja, imajo vedno 
večje težave v poslovanju. Brezposelnost narašča, vrstijo se 
prisilne poravnave. Zato občina v letošnjem proračunu neko­
liko več sredstev namenja gospodarstvu. Predvidene ukrepe 
je župan Kristijan Janc predstavil tudi gospodarstvenikom, 
s katerimi se je srečal na sevniškem gradu.

Občina Sevnica kot pomoč 
gospodarstvu v letošnjem letu 
uvaja dve zanimivi novosti - so­
financiranje novih delovnih mest 
ter subvencioniranje kadrovskih 
štipendij.

Da bi pospešili odpiranje no­
vih delovnih mest, se je občina 
odločila, da bo sofinancirala za­
poslitev brezposelne osebe, če jo 
bo delodajalec zaposlil za ne­
določen čas in če bo s tem povečal 
število delovnih mest. Občina bo 
do dveh let sofinancirala do 50 
odstotkov bruto plače, ki jo bo 
določil delodajalec, vendar bo 
moral imeti delodajalec tako ose­
bo zaposleno vsaj še za toliko 
časa po prejeti pomoči. Občina 
Sevnica bo v mesecu juniju o tem 
obvestila gospodarstvo, akcija pa 
se bo izvajala do porabe sredstev. 
Mojca Sešler, vodja oddelka za 
gospodarske dejavnosti, pred­
videva, da bo za tako pomoč gos­
podarstvu namenjenih predvido­
ma 6 milijonov SIT.

Druga oblika pomoči gospo­
darstvu pa bo subvencioniranje 
kadrovskih štipendij. Štipendiran­
je mladih je namreč povsem za­
mrlo. S kadrovskimi štipendijami 
pa bi mlade lahko vezali na pros­
tor, iz katerega je opazen beg 
možganov.

Občina Sevnica bo zato na­
slednji mesec gospodarskim in 
negospodarskim družbam v ob­
čini poslala javni poziv, naj se iz­
jasnijo o potrebah po mladih 
strokovnjakih. Ko bodo potrebe 
znane, bo objavljen javni razpis. 
Na podlagi odziva bodo odločali 
o tem, koliko štipendij bodo raz­
pisali. Eno tretjino štipendije bo 
kril delodajalec, dve tretjini pa 
občina. Tovrstno štipendiranje bo 
steklo z novim šolskim letom, 
vanj pa bodo letos verjetno vklju­
čili zgolj študente. Za subvencio­
niranje štipendij bo občina - 
odvisno od odziva - predvidoma 
namenila 2 do 3 milijone SIT. 
N.Č.C.

Odpis prispevka kot pomoč 
podjetju

Krško - Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča je 
občinski izvirni prihodek. O višini točke, ki je osnova za 
izračun letnega zneska za kategorije upravičencev, odloča 
občinski svet. Ta lahko pod določenimi pogoji dolg z naslo­
va tega prispevka tudi odpiše ali zavezancu preloži plačilo. 
Občinski svet Krško je na minuli seji obravnaval vlogo Me­
talne Senovo in družbe Ekten za odpis prispevka za leto 2003 
ter ugodil obema prosilcema.

Družba Ekten Krško bi po 
občinskem odloku za letošnje leto 
plačala 593 tisoč SIT nadomesti­
la za uporabo stavbnih zemljišč. 
V petih letih, odkar posluje, je 
vseskozi vlagala v razvoj, lani 
zgradila novo lakirno komoro in 
s tem zagotovila nova delovna 
mesta, letos pa načrtuje gradnjo 
peskalne linije, kjer bo tudi mož­
nost dodatnih zaposlitev. Zaradi 
omenjenih dejstev so se svetniki 
strinjali z odpisom prispevka za 
mestno zemljišče.

Za Metalno Senovo pa ta ce­
loletni prispevek znaša skoraj 8 
milijonov SIT. Ker se je družba, 
v kateri je družbenik z 9,11-od­
stotnim poslovnim deležem tudi 
krška občina, zopet znašla v te­
žavah, prosi za odpis prispevka 
za mestno zemljišče. Po napadu 
na svetovni trgovinski center so 
se namreč zmanjšala naročila, 
slovenska industrija pa tudi ni v 
močnejšem investicijskem cik­
lusu, da bi lahko doma nadomes­
tili zunanji izpad poslov, pojasnjuje­
jo v podjetju. Kljub temu morajo 
po načrtu prisilne poravnave iz

leta 1998 vlagati v razvoj in vsa­
ko leto za poplačilo upnikov na­
meniti približno 40 milijonov 
SIT. Letos aprila morajo poravnati 
še zadnji obrok. Lani so ekološko 
posodobili peskalnico, kar je stalo 
preko 69 milijonov SIT, letos pa 
kupili dva stroja v skupni vred­
nosti skoraj 20 milijonov SIT.

Ker je občina kot solastnica 
preko Franca Černeliča, ki je 
njen zastopnik v nadzornem od­
boru, seznanjena s situacijo v 
podjetju, se je županu Bogoviču 
zdel odpis prispevka za stavbno 
zemljišče utemeljen, s čimer so 
se strinjali tudi svetniki. Peter 
Žigante pa je vendarle zahteval, 
naj se na eni od prihodnjih sej 
podrobneje predstavi situacija v 
Metalni in dosedanja realizacija 
sanacijskega programa. Občina je 
namreč solastnica družbe posta­
la zaradi tega, ker je v preteklosti 
neplačanih skoraj 30 milijonov 
SIT z naslova nadomestila za 
stavbno zemljišče konvertirala v 
lastniški delež.

Branka Dernovšek

Imenovanje za god
Sevnica - Na Jožefovo so na 

občnem zboru člani Kmečke zadru­
ge Sevnica na predlog upravnega 
odbora za novega direktoija izvo­
lili Jožeta Kovača. Svoj glas ZA 
je oddalo vseh 47 prisotnih z glaso­
valno pravico. 45-letni univerzitet­
ni diplomirani ekonomist je svojo 
kariero pričel v Jutranjki, nato je na 
sevniški občini vodil gospodarski 
resor, s formiranjem upravne enote 
pa je postal njen prvi načelnik.
Novo funkcijo v zadrugi bo prev­
zel s 1. majem. B.D. Joško Kovač
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Minister Gaber na posvetu v Posavju
Boštanj - Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport pripravlja regijske posvete, na katerih s predstavniki občin, osnovnih 
šol, vrtcev in šol s prilagojenimi programi obravnava aktualno problematiko predšolske vzgoje in osnovnošolskega 
izobraževanja. Osnovna šola Boštanj je bila gostiteljica posveta za Posavje in del Dolenjske. Minister dr. Slavko Gaber je 
med ravnatelje in Občinarje prišel z okrepljeno strokovno ekipo. Z začetkom prihodnjega šolskega leta je za vse slovenske 
osnovne šole obvezen prehod na devetletko, za katero se je prvih 42 šol odločilo že pred petimi leti. Zamudnic za ta zadnji 
krog je še 196, ki so predvsem zaradi prostorske stiske odlašale do zadnje možnosti. Po podatkih ministrstva bo jeseni 15 
od teh šol moralo pričeti z izmenskim poukom, v enajstih šolah se zaključuje širitev in bo izmenski pouk med novim 
šolskim letom odpravljen, v 7 šolah pa bo izmena pogojno, če občina oziroma šola ne bosta našli nadomestne lokacije za 
izvajanje enoizmenskega pouka.

V Posavju je trenutno najbolj 
pereče stanje v šoli na Bizelj­
skem, je omenil minister Gaber 
in napovedal skorajšnji pogovor 
o tem s predstavnikom Občine 
Brežice. Za OŠ Blanca, kjer teče 
dozidava, je obljubil dokončanje 
del do jeseni.

Državni sekretar za investicije 
Herman Tomažič je povedal, da 
je bilo na razpis leta 1999 prijav­
ljenih za sofinanciranje investicij 
314 osnovnih šol, 113 vrtcev, 8 
šol s prilagojenim programom in 
29 glasbenih šol. Do sedaj je bila 
vključena v program sofinanci­
ranja približno tretjina. Minister 
Gaber pa ni upal dati zagotovila, 
da bo ministrstvo zmoglo izpel­
jati svoje sofinancerske obvezno­
sti v dinamiki, ki jo bodo nareko­
vale občine s prioritetnim investi­
ranjem v šolstvo.

Sicer pa prostorski pogoji niso 
bili vodilna tema posveta. Emil

Pluško iz Zavoda za šolstvo, Ju­
dita Kežman Počkaj, državna 
sekretarka za predšolsko vzgojo 
in osnovnošolsko izobraževanje, 
ter Borut Chwatal, državni pod­

sekretar, so se v delovnih skupi­
nah z učitelji pogovarjali o finan­
ciranju dejavnosti, o izobraževa­
nju učiteljev, o uvajanju progra­
mov za učence s posebnimi po­

trebami v redne osnovne šole ter 
o vsebinskih poudarkih devetlet­
ke.

Predšolska vzgoja oziroma 
vrtci pa bodo v kratkem doživeli 
zakonske spremembe. Med dru­
gim bo spremenjena metodologi­
ja obračunavanja cen na oddelek, 
da bodo te po Sloveniji primerlji­
ve, zvišalo pa se bo tudi dovol­
jeno število otrok na oddelek. Do • 
teh sprememb prihaja tudi zaradi 
pritiskov občin, ki jim je država 
v preveliki meri zapovedovala 
standarde, kijih mora financirati 
občinski proračun. Sevniški žu­
pan Kristijan Janc je ministra 
Gabra vprašal, če ima država 
namen kdaj neposredno financi­
rati predšolsko vzgojo, vendar je 
dobil negativni odgovor. Seje pa 
minister strinjal, daje šla država 
predaleč v reguliranju nekaterih 
parametrov pri vrtcih.

Branka Dernovšek

rojstva v porodnišnici brežice

Posavskim virtuozom srebro, 
bron in zlato

Ljubljana - Konec marca je slovenska metropola gostila mlade 
glasbenike, ki so se uvrstili na državno tekmovanje; to so bili vsi 
tisti, ki so pred tem na ravni regije osvojili zlato odličje. Iz Posavja je 
bilo takih kar 18, ki so nastopili v različnih starostnih kategorijah.

Iz Glasbene šole Brežice so se državnega tekmovanja udeležili 
Kaja Galič (violina), Marko Trajkovski (kontrabas), Maša Lukež 
in Aleksander Stajič (kitara); vsi so osvojili bronasto plaketo, trio 
klarinetov, ki ga sestavljajo Jožica Zupančič, Tomaž Zevnik in Miha 
Lapuh, pa je dobil srebrno plaketo.

S srebrnim kvartetom klarinetov, ki ga sestavljajo Domen Maren, 
Tamara Vardič, Urška Strojin in Tadeja Kerin se postavlja tudi 
Glasbena šola Krško; ob kvartetu klarinetov sta z Glasbene šole Krško 
srebro osvojila še kitarista Andrej^Bon in Monika Žnidaršič, kita­
rista Aleksander Longo in Samo Štajner sta prejela bron, prav tako 
pa tudi violinistka 
Lara Ulčnik. Glas­
beno šolo Sevnica 
je zastopala Janina 
Hrovat, ki je prav 
tako osvojila brona­
sto plaketo.

Violistka Mate­
ja Ratajc, nekdan­
ja učenka sevniške 
glasbene šole, sedaj 
dijakinja Srednje 
glasbene in baletne 
šole Ljubljana pa je 
osvojila ^zlato od­
ličje. N.C.C. Violinistka Janina Hrovat v galeriji Ana

“Spoznajmo se” z osnovnošolci
Brežice - Varstveno delovni center Krško-Leskovec tudi v 

letošnjem letu pripravlja projekt pomoč osebam in družinam s poseb­
nimi potrebami, ki so ga poimenovali “Spoznajmo se”.

Tako so varovanci enote Brežice pred dnevi obiskali učence 3. 
razreda OŠ Brežice. Gostje so spoznavali, kako poteka pouk glas­
bene vzgoje, v nadaljevanju pa so skupaj sodelovali v glasbeni 
delavnici. To je bila še ena iz niza prireditev v okviru omenjenega 
projekta. K.M.

Varovanci VDC Leskovec-Krško enote Brežice v družbi brežiških 
tretješolcev

Tokrat smo na oddelku brežiške porodnišnice spoznali mamico Anito 
Valerijo Robek iz Črešnjevca pri Bistrici ob Sotli, ki je v ponedeljek, 
24. marca, ob 16.28 rodila svojega prvorojenca. Z očkom Francem 
sta ga poimenovala Mihael. Deček je ob rojstvu tehtal 3310 gramov, 
meril je 51 cm, sicer pa ga mamica, najbrž pa tudi vsi ostali bližnji, 
ljubkovalno kliče Mihec.
Zakaj prav v Brežice ? Anita Valerija pravi, da zato, ker je nekoč že bila 
na tem oddelku. Prepričali sta jo prijaznost in toplina tukaj zaposle­
nih, zato odločitev, kje bo rodila svojega prvega otroka, sploh ni bila 
težka. Poleg tega pa tudi ni daleč, je zaključila naš kratek pogovor.

Od 18.3. do 29.3.2003
Dečke so rodile: Jožica Bizjak-Stijepovič iz Brežic, Mateja Cvet­

kovič iz Krškega, Zdenka Marinček iz Zupeče vasi, Mariana Gori iz 
Slogonskega, Andreja Zorko iz Brežic, Katica Bračun s Križ, Anita 
Valerija Robek iz Črešnjevca pri Bistrici, Vanja Arh iz Selc pri Leskov­
cu in Marija Novak s Senovega.

m
Deklice so rodile: Anita Biščanič s Ponikev, Renata Pirc iz Do­

lenjega Leskovca, Asmira Našič iz Krškega, Darja Štefanič z Goren­
je Pirošice, Anita Šiško s Straže, Sonja Bevc iz Veniš, Alenka Erjavec 
z Loga in Suzana Mežič iz Sel pri Dobovi.

Otrokom srečno in varno otroštvo
Slovenija - Ob letošnjem svetovnem dnevu zdravja, ki ga obeležu­

jemo 7.aprila, svetovna zdravstvena organizacija in sorodne inštitucije 
veliko pozornost namenjajo otrokom. Letošnji moto svetovnega dneva 
zdravja je namreč “Varno okolje, zdravi otroci, lepa prihodnost”. Na to 
temo bo v ponedeljek v Ljubljani posvet, na katerem bodo med drugim 
predstavili tudi sklepe 13. otroškega parlamenta.

Vsak otrok na svetu ima pravico, da odrašča v zdravem okolju - 
domu, šoli in skupnosti. Prihodnost naših otrok je odvisna od tega ali 
zdaj uživajo dobro in zdravo otroštvo.

Najpomembnejši dejavnik za zdrave in srečne otroke je predvsem 
varnost. Vsako leto preko 5 milijonov otrok od rojstva do 14. leta umre 
zaradi različnih dejavnikov; nekateri se že rodijo bolni, drugi zbolijo, 
tudi zaradi neurejenega okolja, v katerem živijo. To lahko odrasli spre­
menijo, če otrokom omogočijo varno in zdravo življenje. K.M.

“DA” za program turističnega tehnika v Sevnici

Omejitev vpisa v obeh 
gimnazijskih programih

Brežice, Sevnica - Do 24. marca so letošnji osmošolci še ime­
li čas za premislek o svoji usmeritvi v nadaljnje izobraževanje 
in so svojo prijavo lahko prenesli na drugo šolo. Zadnji po­
datki kažejo, da bo omejitev vpisa v obeh programih brežiške 
gimnazije.

V prvem krogu seje v program 
splošne gimnazije prijavilo 67 
kandidatov preveč, do 24. marca, 
ko je bil zadnji rok za prenos pri­
jav, pa seje to število v programu 
splošne gimnazije sicer znižalo, 
hkrati pa se je povišalo število 
prijavljenih v programu ekonom­
ske gimnazije. Nekateri kandidati 
so prijave iz programa splošne 
gimnazije očitno prenesli v pro­
gram ekonomske gimnazije in po 
zadnjih podatkih je sedaj preveč 
prijav v obeh gimnazijskih pro­
gramih v Brežicah. Po informaci­
jah ravnateljice Gimnazije 
Brežice Stanislave Molan je svet 
šole že sprejel sklep, da Mini­
strstvu za šolstvo, znanost in šport 
za oba programa predlaga ome­
jitev vpisa, o čemer bo ministrst­
vo moralo odločiti do 7.aprila. Ko 
bo sklep izdan in ko bo šola juni­
ja po zaključku pouka v 8. razredu 
pridobila spričevala in vse ostale 
podatke o prijavljenih kandidatih, 
se bo začel izbirni postopek. Pred­
nost pri izbiri bodo imeli kandi­
dati z boljšo oceno iz matematike

ter slovenskega in angleškega jez­
ika v 6., 7. in 8.razredu, upoštevan 
bo boljši rezultat zunanjega pre­
verjanja in točke, kijih bodo kan­
didati zbrali z osvojenimi 
priznanji na državnih tekmovan­
jih. Vsi, ki ne bodo izbrani, bodo 
obveščeni, na katerih šolah so še 
prosta mesta, da se bodo lažje 
odločili, kam odnesti svojo prija­
vo.

Tudi na Srednji ekonomski in 
trgovski šoli Brežice so po prvem 
krogu dobili štiri prijave preveč 
za program ekonomski tehnik, 
vendar omejitve vpisa niso 
pričakovali, morda le soglasje 
ministrstva za nadstandardni od­
delek. Vendar pa je Ministrstvo 
za šolstvo šoli odobrilo še en od­
delek za program ekonomskega 
tehnika in po prenosu prijav ima­
jo prijavljenega 101 kandidata, 
sprejmejo pa jih lahko 112, kar 
pomeni, da je še nekaj prostih 
mest za tiste, ki morda ne bodo 
sprejeti v gimnaziji ali ekonom­
ski gimnaziji.

Jelica Koršič

Ministrstvo za šolstvo pa je minuli petek vendarle odobrilo tudi 
nov program za turističnega tehnika na Srednji šoli Sevnica, kjer 
imajo trenutno vpisanih 26 kandidatov, kar pomeni, da je tudi v 
tem programu še nekaj prostih mest.

“Podlaga” za devetletko
Sevnica - Gledališka skupina OŠ Savo Kladnik Sevnica je 
premierno uprizorila komedijo Jakoba Aleševca z naslovom 
“Podlaga za zakonsko srečo” in navdušila obiskovalce- 
Izkupiček od vstopnine bodo namenili za nakup 
pripomočkov za devetletko.

Lahkotna komedija s svojim 
sporočilom posega v medene ted­
ne zakonske sreče. Posega torej 
v čas mladega zakona, kjer se za­
konca še spoznavata in kljub 
iskrenosti čustev dvomita drug v 
drugega. Če je vpletena še gos­
podinjska pomočnica pa gospa

maček in soji vloge, da kar naprej 
nekaj kriči, pisane na kožo. Jeri' 
ca je Saša Sladič, ki se na odo* 
počuti božansko, Slavoljub pa j° 
izvrstni Jure Kozmus. Vlog0 
doktorja Pelikana, ki je vsako tem0 
in dilemo razcepil na dvoje, pa J° 
odlično odigral Jernej Križnik-

tašča, do zapletov ni več daleč. 
Predstava za odrasle, ki tudi go­
vori o odrasli problematiki, je že 
sama po sebi smešna, še zlasti pa 
je smešna oz. zabavna, če so bese­
de o zakonski nezvestobi in nasa- 
janju rogov partnerjem položena 
v otroška usta oz. v usta najstni­
kov, sedmošolcev, ki se morajo na 
odru spopadati s krizo zakona. 
Mentorica Jana Uvodič, prekal­
jena amaterska gledališčnica s 
Senovega, je imela pri izboru ig­
ralcev zares srečno roko. Vlogo 
Dragotine je zaupala Maji Teraž, 
ki pravi, da oder postaja njena 
druga soba. Ivana je Barbara 
Resnik, ki je v skupini že star

Gledalci, ki so se ob predsta0 
nebrzdano krohotali, ob zakljllL, 
ku niso bili razcepljeni na dvoj0’ 
vsi so si bili enotni, da je bi* 
predstava izvrstna in da nobeij* 
profesionalno gledališče ne 
spodbudilo tolikšnega smeha k° 
prav igra odraščajočih “srnri^ 
čev”. Mentorica in scenograf 
Jana Uvodič je bila ob koflcj 
predstave upravičeno ganjena r*a 
Talijinim podmladkom, ravna*0 
jica Jelka Slukan pa zadovolj0 
z izkupičkom, ki bo šel za bolj ** 
kovosten pouk v devetletki. Pre 
stavo je vsekakor potrebno p°I1L
viti.

Nada Černič CvetanO's
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V kmetijstvu bi želeli zaposliti čimveč domače delovne sile

Potrebe so, kader je, interesa ni...
Krško - V Evrosadu v Krškem je potekal sestanek, ki ga je pripravil Zavod republike Slovenije za zaposlovanje, območna služba 
Sevnica. Beseda je tekla o zaposlovanju v kmetijstvu. Iz leta v leto ugotavljajo, da število brezposelnih narašča, ko pa podjetja ali 
zadruge iščejo delavce za sezonska dela v kmetijstvu, pri brezposelnih za ta dela ni interesa in zato “uvažajo” tujo delovno silo.

Namen sestanka je bil pred­
staviti dejanske potrebe po delav­
cih v kmetijstvu, možne oblike 
zaposlovanja, ukrepe aktivne po­
litike zaposlovanja za tekoče leto 
in se dogovoriti o nadaljnjih 
aktivnostih za realizacijo zastav­
ljenih ciljev. Kot je uvodoma po­
jasnil lastnik podjetja Evrosad 
Ivan Kozole, vsa leta dobro sode­
lujejo z Zavodom za zaposlovan­
je, ki skuša prisluhniti njihovim 
potrebam, pa kljub temu doslej še 
nikoli niso uspeli zadostiti potreb 
po domačih delavcih v vseh treh 
občinah Posavja. Tako so bili pri­
siljeni zaposlovati delovno silo iz 
drugih držav. Za kmetijstvo je 
namreč značilno, da so potrebe po 
delavcih skozi sezono različne.

Zavod za zaposlovanje želi 
prispevati k reševanju omenjnega 
problema v kmetijski panogi, zato 
je direktor območne službe An­
ton Koren predstavil aktivnosti 
zavoda na tem področju. Kot je 
izpostavil, je v Posavju izredno 
Velika - kar 14-odstotna - brezpo­
selnost, lani decembra so zabele­
žili 4800 brezposelnih, letos pa 
kaže, da se bo število še nekoliko 
Povečalo. Delo postaja vse večja 
vrednota, je poudaril Koren, ne 
le za posameznika, ampak tudi za

širše okolje. V prihodnje bi želeli 
v kmetijstvu zaposliti več nižje 
strokovno usposobljenega kadra, 
predvsem pa domače brezposel­
ne, ne delavcev iz sosednjih re­
publik. Lani so namreč zaposlili 
le 103 domače delavce, ki so bili

pripravljeni sprejeti delo, izdanih 
pa je bilo kar 637 delovnih dovol­
jenj tujcem, kar zgovorno pove, 
kakšno je trenutno stanje na tem 
področju.

Tudi zato se na zavodu odlo­
čajo, da bodo s subvencijami sku-

Načrt potreb po delavcih za sezonsko 
delo v kmetijstvu za leto 2003
April: za dela v jagodah 25, obiranje paradižnika, kumaric, jagod 
10-15, skupno od 35 do 40 delavcev;
Maj: za obiranje jagod 50-150 in 50-70; obiranje paradižnika, 
kumaric, jagod 10-15, skupno 110 do 225 delavcev;
Junij: za obiranje jagod 50-150 in 50-70, obiranje paradižnika 10- 
15, skupno 110 do 225 delavcev;
Julij: za obiranje paradižnika, kumaric, jagod 10-15, priprava tal, 
sajenje in obiranje jagod 20-50, obiranje breskev in zgodnjih jabolk 
35, skupno 65 do 100 oseb;
Avgust: za obiranje paradižnika, kumaric, jagod 10-15, priprava 
tal, sajenje in obiranje jagod 20-50, obiranje breskev in zgodnjih 
sort jabolk 35, obiranje hrušk in jabolk 210, skupno 275 do 310 
delavcev;
September: za obiranje paradižnika, kumaric, jagod 10-15, prip­
rava tal, sajenje in obiranje jagod 20-50, obiranje jabolk in hrušk 
340, sortiranje jabolk v hladilnici 18, skupaj 388 do 423 delavcev; 
Oktober: za obiranje paradižnika, kumaric, jagod 10-15, priprava 
tal, sajenje in obiranje jagod 20-50, obiranje jabolk in hrušk 340, 
sortiranje jabolk v hladilnici 18, 
skupaj 388 do 423 delavcev
November: za pripravo tal, sajenje in obiranje jagod 20-50, sortira­
nje jabolk v hladilnici 18, skupaj 38 do 68 delavcev.

šali spodbuditi delodajalce in 
brezposelne v informativnih de­
lavnicah, kjer bi oboji aktivno so­
delovali. Ljudi je potrebno moti­
virati s pravilnim pristopom, raz­
mišljajo pa tudi o sankcijah za 
tiste brezposelne, ki bi neopravi­
čeno odklonili ponujeno delo.

Delodajalci sicer ugotavljajo, 
da so ideje dobrodošle in pozdrav­
ljajo pomoč zavoda, ne verjame­
jo pa v uspeh projekta. Menijo 
namreč, da dokler bo država brez­
poselnim, ki bi se želeli zaposliti 
v kmetijstvu, to pa je le nekaj 
mesecev v letu, odvzemala nji­
hove pravice do dodatkov, toliko 
časa res ne bodo pripravljeni de­
lati. Raje se bodo še naprej za­
poslovali “na črno”, s tem pa 
pravnim osebam povzročali do­
datne težave. Domači kader še 
vedno ne bo zaposlen in začaran 
krog se bo vrtel naprej. Zato so z 
navdušenjem sprejeli pobudo 
direktorja Korena, da bi v čim 
krajšem času prišlo do sestanka 
z ministrstvom za delo, kjer bi 
skušali ta specifičen problem za­
poslovanja v kmetijstvu s skupni­
mi močmi rešiti na način, ki bi bil 
sprejemljiv za vse tri strani, dr­
žavo, delodajalce in brezposelne.

Karmen Molan

Subvencije 2003 - rok že teče!
Ljubljana - V teh dneh upravičenci za letošnja neposred­
na plačila v kmetijstvu, ki so v preteklih letih te vloge že 
oddali, na dom prejemajo predtiskane obrazce. Za tiste, 
ki bodo letos prvič uveljavljali neposredna plačila, pa so 
obrazci na voljo na kmetijskih svetovalnih službah. Rok 
za oddajo izpolnjenih obrazcev se bo iztekel 30. aprila.

Za izplačilo letošnjih subvencij je v letošnjem in proračunu za 
Prihodnje leto predvidenih približno 23 milijard SIT, kmetje in 
kmetijska gospodarstva pa bodo letos prejela neposredna plačila v 
višini 75 odstotkov evropskih. V uredbah je nekaj novosti; uvaja 
se t.i. ekstenzifikacijska premija za živali, predvidena so nova 
območja z omejenimi možnostmi za kmetijsko pridelavo, pa tudi 
novi ukrepi, kot so ohranjanje ekstenzivnega travinja in pokritost 
tal na vodovarstvenem območju ter povečanje sledljivosti, saj bodo 
morali upravičenci prijaviti vse spremembe. Med novostmi pa je 
tudi vpisovanje gozdnih parcel ter uveljavljanje površin, kijih imajo 
kmetje na drugi strani državne meje.

Direktorica Agencije za kmetijske trge in razvoj podeželja Sonja 
Bukovec tudi letos kmetom priporoča, naj vloge oddajo čimprej. 
I*ri izpolnjevanju naj se obrnejo na kmetijske svetovalce, ki pa 
svetovalnih storitev ne bodo opravili zastonj; za prvo uro sveto­
vanja bodo kmetje odšteli približno 3500 SIT, za nadaljnje pa 
Približno 4000 SIT. Ob tem Bukovčeva tudi poudarja, da za točnost 
Podatkov v vlogi odgovarja upravičenec sam. Se posebej pa letos 
Priporoča, da si kmetje oziroma upravičenci vzamejo čas in vlogo 
'zpolnijo pravilno in čitljivo. Vlog, ki bodo pomanjkljivo ali ne­
pravilno izpolnjene namreč ne bodo več vračali v dopolnjevanje, 
aurpak jih bodo v tistem delu, kjer bo ugotovljena napaka, zavmi- 
u. To je med drugim tudi zahteva evropskih revizorjev, ki so pre­
tekli teden obiskali agencijo. Vloga je denar, gre za nepovratna 
sredstva, in škoda bi bilo, da ga upravičenci zaradi svoje malomar- 
n°sti ne bi dobili.

Jelica Koršič

Kmetijska zemljišča naprodaj
Slovenija - Državni zbor (DZ) je ob koncu marčnega zase­
danja s 25 glasovi ZA in 27 glasovi PROTI (55 navzočih) 
zavrnil vladno novelo zakona o kmetijskih zemljiščih. S tem 
pa se je uresničila bojazen kmetijskega ministra Francija 
Buta, da bo na področju prometa s kmetijskimi zemljišči 
nastala pravna praznina.

Že v petek pretekli teden je 
namreč v skladu z odločbo 
ustavnega sodišča bilo razveljav­
ljeno poglavje zakona, ki ureja 
promet s kmetijskimi zemljišči.

pri nakupu kmetijskih zemljišč 
prednost kmet mejaš pred kme­
tom zakupnikom, kar je v skladu 
z resolucijo o kmetijski politiki iz 
leta 1993, ki daje prednost

Poleg ogorčenih kmetov, ki trdijo, daje takšna odločitev DZ katas­
trofa za slovensko kmetijstvo, ji ostro nasprotujejo tudi v Kmetijsko 
gozdarski zbornici Slovenije in od vlade zahtevajo, da takoj sprej­
me uredbo, s katero bi začasno - do sprejetja nove zakonodaje na 
tem področju - uredili promet s kmetijskimi zemljišči. V nasprot­
nem primeru Slovenija tvega, trdijo v zbornici, da se bo še tisto 
malo kmetijskih zemljišč prve kakovosti v ravnini izgubilo oziroma 
nepovratno spremenilo v zemljišča z drugim namenom.

Tako je bil omogočen nenadzo­
rovan in “divji” promet s 
kmetijskimi zemljišči, pa tudi 
zaščitnih mehanizmov, ki bi 
omogočili ohranitev zemlje v 
slovenskih rokah, ni več. “Lov je 
odprt,” je ocenil poslanec SLS 
Franci Rokavec in dodal, da je 
poslanska skupina po skrajšanem 
postopku že vložila nov predlog 
zakona. V novem zakonskem be­
sedilu SLS predlaga, da bi imel

INO pred hišnim sejmom
^rška vas - Pred tradicionalnim hišnim sejmom, ki bo odprt od petka do nedelje, je direk­
tor Branko Kos skupaj s sodelavci predstavil lanskoletno poslovanje, proizvodne novosti 

srednjeročne razvojne načrte podjetja s 35 zaposlenimi.

^ podjetju za proizvodjo kme- 
Jske mehanizacije, enem od sed- 
'h v državi, so lani uspešno 

potovali- Kljub krizi, ki se že 
r Javlja v Evropi, negotovosti in 
c <Tes'ji zaradi iraške vojne, so 
r 0 Povečali prodajo. Hkrati so 
P 2vrii nekaj novih strojev, pose- 
v J Ponosni pa so na različne iz- 
tca 'e. komunalnega mulčarja, na 

izvedenko in sejalnice. 
v J je lani prodal na tuje, pred­
ate v Nemčijo, Anglijo, Rusijo 

na Madžarsko, 53 odstotkov

svojih izdelkov, kar je zaradi iz­
pada italijanskega tržišča nekaj 
manj kakor minula leta. Med raz­
vojnimi načrti, ki predvidevajo do 
leta 2008 vsako leto do ene peti­
ne večjo proizvodnjo, bodo 
okrepili tudi izvoz. Ta naj bi do­
segel 70 odstotkov fizične reali­
zacije, ozirajo pa se tudi po trgih 
na drugih kontinentih, predvsem 
se bodo bolj pojavljali na ozem­
lju nekdanje skupne države. V 
Vojvodini bi zaradi cenejše de­
lovne sile, nižjih dajatev ter bli­

žine trgov želeli osnovati tudi 
obrat. Kljub temu bi v Krški vasi 
obdržali zahtevnejšo proizvodnjo 
in večino od 50 kooperantov, ko­
likor jih imajo v Sloveniji.

Pri tem ne pozabljajo na kad­
re, sodelovanje z univerzami in 
inštituti, krepitev lastnega raz­
vojnega oddelka, načrtujejo po­
vezovanje s sorodnimi firmami 
in dodajajo, da bodo z vstopom 
Slovenije v Evropo, kamor pro­
dajajo že 13 let, samo pridobili. 
V.P.

družinskim kmetijam pred 
kmetijskimi organizacijami. V 
ljudski stranki tudi dodajajo 
poglavje o zakupu kmetijskih 
zemljišč, česar vladni predlog 
zakona ni urejal. Pri zakupu ne bi 
veljal prednostni vrstni red, kot 
velja pri nakupu kmetijskih zem­
ljišč. V stranki pričakujejo, da bo 
predsednik državnega zbora 
Borut Pahor njihov predlog 
uvrstil že na prvo izredno sejo 
državnega zbora. Toda po 28. 
marcu bo DZ že omejevala evrop­
ska zakonodaja. STA/J.K.

Dobrote na razstavi
Ptuj - Na dvorišču minoritskega 

samostana na Ptuju bo od petka, 4. 
do ponedeljka, 7. aprila na ogled že 
14. razstava “Dobrote slovenskih 
kmetij - Ptuj 2003”. Na razstavi bodo 
sodelovale kmetije iz vseh slovenskih 
regij, tudi iz Posavja. Že pred razsta­
vo je potekalo ocenjevanje kmečkih 
dobrot, v času razstave pa bodo pode­
lili priznanja in znak kakovosti.

Vseslovenska razstava je ena od 
pomembnih možnosti promocije 
kmetije in ker se je potrebno zave­
dati, da potrošniki kupujejo tudi z 
očmi, je še kako pomembno, v kakšni 
embalaži kmetije svoje izdelke ponu­
jajo. J.K.

kmetijski nasveti

Za sadjarje
Obvestilo za pridelovalce breskev

Pridelovalce breskev strokovne službe obveščajo, da v večini 
nasadov škropljenje z bakrovimi pripravki proti breskovi kodravosti 
ni več priporočljivo, saj so brsti že preveč odprti.

Za drugo tretiranje priporočajo uporabo organskih fungicidov 
TRISCABOL DG ZIRAM 76 WG ali ZIRANE, ki imajo v inte­
grirani pridelavi dovoljenje za dvakratno uporabo v sezoni. 
DELAN se lahko uporabi le enkrat do začetka cvetenja, dovoljeni 
pa so tudi MERPAN, EUPAREN ali EUPAREN MULTI.

Še vedno je potrebno nameniti pozornost tudi tehniki škropljen­
ja; zelo pomembno je, da dobro zaščitite vrhove.

Skoda po zimski pozebi
Predvsem na deblih jablan se pojavljajo razpoke, ki so posledica 

nizkih zimskih temperatur. Bolj so prizadete predvsem nekatere 
sorte, kot so gala, mutsu, elstar in jonagold. Strokovne službe 
priporočajo, da razpoke čimprej zamažete s cepilno smolo.

Sedaj je tudi čas za gnojenje sadnega drevja. Gnojite le na os­
novi analize tal!

Za poljedelce
Ozimna žita so po dolgo ležečem snegu marsikje precej prizadeta 

od bolezni in marsikje je sklop dokaj redek. Na več parcelah seje 
pojavilo rumenenje ječmena, ki je posledica fizioloških motenj. 
Vzrokov za nastanek rumenenjaje več; ječmen je občutljiv nazbito- 
st tal, kislost zemljišč, občutljiv je tudi na ostanke herbicidov v 
tleh, zato je na posevkih prisotnih že veliko bolezni.

Strokovne službe priporočajo čimprejšnje dognojevanje. 
Količino gnojila prilagajajte gostoti posevkov. Najprimernejša 
gostota znaša med 280 in 380 rastlin/m2. Posevki z gostotami nad 
500 rastlin/m2 po prezimitvi so pregosti in jih redčite z mrežasto 
brano. Pri gostoti pod 170 rastlin/m2 težko pričakujete pridelke 
nad 4t/ha, kljub obilnemu dognojevanju in ostali intenzivni oskrbi.

Za pričakovani pridelek med 5,5 in 6,5 t/ha je potrebno v fazi 
razraščanja čimprej pognojiti pšenico s 50-75 kg/ha čistega dušika, 
oziroma 200-280 kg/ha KAN-a. Gostejše posevke z gostoto nad 
500 rastlin/ha dognojujte z 10 odstotkov nižjimi odmerki dušika. 
Če v jeseni ob setvi niste pognojili s NPK gnojili, lahko posevke 
pšenice dognojite s 300 kg NPK 15:15:15 na hektar.

Ječmen in rž dognojite s 40-60 kg/ha čistega dušika.

Dognojevanje oljne ogrščice
Za pričakovani pridelek 3 t/ha potrebuje rastlina 160-210kg/ha 

dušika, 100-115 kg/ha fosforja in 180-240 kg/ha kalija. Strokovne 
službe priporočajo, da se že pred jesensko setvijo doda celotna 
količina fosforja in kalija ter tretjina dušika. Ostalo količino dušika 
dodajte spomladi v dveh dognojevanjih. Prvo dognojevanje opra­
vite čimprej spomladi, drugo pa v začetku aprila oziroma takrat, 
ko višina ogrščice še dopušča traktorske obhode.

Manj smrdljivo in bolj hranljivo
Pristava - Sosedje prašičje farme na Pristavi se že leta 
pritožujejo zaradi smradu, ki ga povzroča gnojevka, s kate­
ro škropijo 250 ha lastnih površin in še 600 ha po pogodbi. 
Pred dnevi so na farmi predstavili novo Samsonovo cister­
no danskega proizvajalca, ki z natančno odmerjenim gnojen­
jem kmetijskih površin ob boljšem izkoristku hranil pome­
ni tudi zmanjšanje neprijetnega vonja in manj nevarnosti 
za podtalnico. Slednje je zelo pomembno, saj je Krško polje 
v slovenskem merilu najbogatejše s podtalnico.

Farma Pristava sodi od lani v 
sklop Farm Ihan, ima 15 zaposle­
nih, obrat vodi Vesna Perše. Letno 
vzgojijo 23 tisoč prašičev, neizbežni 
produkt pa je tudi 35 tisoč litrov 
gnojevke. Taje visoko kakovostno 
in koristno gnojilo, ki se povsod v 
svetu uporablja v kmetijstvu, je po­
jasnil direktor Farm Ihan Marko 
Višnar. Sodobni okoljevarstveni 
standardi pa narekujejo takšen način 
gnojenja, ki je za ljudi najmanj mo­
teč. Da se amoniak hitreje razhlapi, 
je potrebno natančno doziranje na 
enoto kmetijske površine, ki hkrati 
zagotavlja optimum gnojilne vred­
nosti. To bodo sedaj na Krškem pol­
ju dosegali z novo cisterno Samson 
Agro s kapaciteto 20 kubičnih met­
rov in s časom polnjenja 5 minut. 
Gnojevka se dozira v širini 16 met­
rov, s takšno cisterno pa je možno 
tudi dognojevanje poljščin. Vozilo 
prihaja z Danske, vodilne evropske 
pridelovalke svinjine in hkrati dežele 
z najstrožjimi standardi varovanja 
okolja na področju kmetijske dejav­
nosti. Naložba je vredna 18 milijo­
nov SIT, zaradi velike zmogljivosti 
cisterne pa jo bodo uporabljali še za 
raztros gnojevke iz kočevske prašič­
je farme, kjer letno vzgojijo 25 tisoč 
prašičev.

Farme Ihan v štirih obratih letno 
pridelajo 120 tisoč prašičev, kar

Marko Višnar

predstavlja dobro tretjino v 70-od- 
stotni slovenski samooskrbi. Direk­
tor Višnar farmo na Pristavi z do­
brim kolektivom ocenjuje kot eno 
boljših v sistemu. Cilj ihanskih farm 
je zvišati tehnološke parametre pri­
reje, da bodo lahko konkurenčni 
ceneni ponudbi svinjine iz uvoza. 
Danska jo proizvaja po 1,20 evra na 
kilogram, Ihan po 1,50 evra. Zato 
bodo z usposabljanjem svojih ljudi 
na Danskem skušali ujeti tehnolo­
gijo dežele, ki letno vzgoji 23 mili­
jonov prašičev. Ob tem bodo vlaga­
li v parametre ekologije, lani so inve­
stirali 320 milijonov SIT, od tega so 
za obnovo streh na hlevih v Pristavi 
namenili 30 milijonov SIT. O za­
krivanju treh odprtih “lagun” z gno­
jevko pa zaenkrat ne razmišljajo.

Branka Dernovšek
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Nagrajena dopisnica
Ljubljana, Brežice - Društvo novinarjev Slovenije podeljuje nagrade Consortium veritatis 
- bratstvo resnice za najboljše novinarske dosežke. Devetčlanska porota je s tajnim glaso­
vanjem izbrala imena, ki si odličje zaslužijo za lanskoletne prispevke. Pred dnevi je bila 
svečana podelitev nagrad, med dobitnicami pa je tudi posavska dopisnica Radia Slovenija 
Irena Majce, ki je svojo novinarsko pot pričela na Radiu Brežice.

Irena Majce si je nagrado za 
izstopajoče novinarske prispevke 
v letu 2002 prislužila za izjemno 
poglobljeno analitično spremlja­
nje problematike jedrske elektrar­
ne Krško in z njo povezanih slo­
vensko hrvaških odnosov. V ko­
mentarjih in tematskih oddajah je 
kritično odstirala politična zaku­
lisja dogajanj v zvezi z nuklear­
ko. Irena Majce novinarsko delo 
razume kot poklic, s katerim pro­
vociraš odgovorne nosilce za is­
kanja optimalnih rešitev.

Ob čestitki h nagradi je le 
skromno pripomnila: “Razumem 
jo kot nagrado za vse tukajšnje 
novinarje, ki smo se angažirali 
okrog problematike v zvezi z 
nuklearko.”

Na lokalnem radiu je Irena 
delala kot novinarka in voditelji­
ca šest let, osemnajst let pa Slove­
nijo obvešča o dogajanjih v regiji 
Posavje.

Kaj ti je zaradi načina dela bolj 
pri srcu - delo lokalnega novinar­
ja ali dopisnika?

Oboje ima svoj čar. Področje 
dela je ostalo enako, vendar do­
pisnikom osrednjega medija ni 
treba pokrivati nekaterih zvrsti iz­
razito lokalnega dogajanja. Tako 
si lahko vzameš čas, da se bolj 
poglobiš v določeno temo.

Dopisnike k temu spodbuja 
uredništvo?

Zase moram reči, da sem si iz­
borila pravico do tega. Na sestan­
kih zagovarjam prepričanje, da bi 
moral vsak dopisnik dobiti prilož­
nost za specializacijo na določeno 
temo iz svojega okolja. Tako lah­
ko dokažeš svoje sposobnosti.

Odkar si prevzela dopisništvo, 
se po Radiu Slovenija o tem kon­
cu kar dosti sliši.

Posavje postaja pomembnejše 
v slovenskem prostoru. Aktualne 
teme so meja, savske elektrarne, 
Vipap, nuklearka. Tudi kadar se 
v zvezi z omenjenim odstirajo 
problemi, to ne pomeni negativne 
reklame za regijo. Posavje ni več 
mlakuža, kjer vse nemočno mi­
ruje. Nasprotno, soočanje s prob­
lemi in njihova širša predstavitev 
kažejo, da se lahko stvari obra­
čajo tudi na bolje.

Branka Demovšek

Hočejo vodo!
Blanca - “Krajevna skupnost (KS) Blanca ni kdo ve kako velika; ne po številu prebivalcev 
ne po površini. Pa vendar dovolj velika, da se ne moremo vsak dan srečati, da bi si zaželeli 
dobro jutro, dober dan,” so zapisali na naslovnici glasila Glas Blance, ki bo izhajal dva do 
trikrat letno in katerega namen je obveščati občane o dogajanjih v kraju. Vsaj enkrat letno 
pa se krajani srečajo na zboru krajanov.

Ena temeljnih dolžnosti vod­
stva KS je, da svoje ljudi seznanja 
s tem, kako gospodari s skupnim 
premoženjem, je prepričana pred­
sednica sveta KS Blanca Meri 
Kelemina. In prav negospodarno 
trošenje denarja v prejšnjem man­
datu so imeli na zboru kar naprej 
na jeziku krajani. Maja letos se 
bo na Blanci zaključil krajevni sa­
moprispevek, s katerim so krajani 
zbrali 41 milijonov 750 tisoč SIT. 
Vodstvo jim je takrat obljubilo, da 
bo po izteku referenduma kraj 
urejen in asfaltiran, iz pip pa bo v 
gospodinjstva tekla neoporečna 
voda. Toda to se ni zgodilo.Vsa 
sredstva so že porabljena, vo­
dovod ni dokončan, tako da bodo 
letos skušali s pomočjo občine in 
sredstvi iz programa S APARD iz­
peljati tretjo fazo vodovoda. Ljud­
je so nejevoljni, saj na Čanjski 
Gori menda pijejo onesnaženo 
vodo in otroci zato dobivajo kras­
te. Problem je v tem, ker se je v 
prejšnjem mandatu v KS Blanca 
preveč delalo, tako da so v bistvu 
sredstva porabljena za sedem let 
naprej. Toda kot namigujejo in 
glasno opozarjajo krajani, se ni

delalo racionalno; asfaltirana je 
bila množica cest do posameznih 
vikendov in zidanic, pa še za te 
je ostal dolg, nekatere bolj po­
membne ceste, kot je denimo 
Čanje-Poklek, pa so ostale v bla­
tu, tako da je prevoz po njih ko­
majda še mogoč. Poleg tega, opo­
zarjajo krajani, seje delala nepo­
trebna javna razsvetljava po hos- 
tah, med tem ko so na drugem 
koncu ljudje brez osnovne infra­
strukture.

V KS so za letošnje leto, ko 
jim bo denarja sicer kronično pri­
manjkovalo, pripravili program 
prioritet po potrebah in ne po 
obrazih, ki jih bodo skušali tudi 
izpeljati. S pogoji in dogovori so 
uspeli dolg KS zmanjšati za se­
dem milijonov in pol.

Sicer pa je KS Blanca pristo­
pila k izdelavi programa inves­
ticij, ki zajema dograditev vodo­
voda Čanje, Poklek, Priklance, 
Brezovo, posodobitev 10 km cest, 
postavitev javne razsvetljave ob 
državni cesti Blanca, Brezovo, 
Kladje, gradnja muld, ureditev 
kanalizacije in saniranje plazov 
na Pokleku in Selcah ter ureditev

Predsednica Sveta KS Blanca 
Meri Kelemina

pločnikov ob državni cesti. Za vse 
te investicije bi potrebovali 350 
milijonov SIT. Sedaj bodo izdelali 
plan prioritet za naslednja štiri 
leta in jih skušali tudi uresničiti. 
V tem obdobju pa se bo na Blanci 
začela tudi gradnja HE. Krajani 
so prepričani, daje to za njihovo 
KS priložnost, da vsaj Brezovo, 
Blanca in Kladje postanejo so­
dobna, urejena naselja.

Nada Černič Cvetanovski

Manj besed je več dejanj
Sevnica - Združena lista socialnih demokratov in Mladi forum sta 

organizirala glasbeni recital z Jerco Mrzel, na prireditvi pa je občinska 
svetnica Breda Drenek Sotošek izročila direktorju Zdravstvenega 
doma Sevnica dr. Željku Halapiji ček za 200.000 SIT kot donacijo 
za ultrazvok. V zahvali je poudaril, da nobena zdravstvena ustanova 
ne zmore vseh sodobnih medicinskih aparatov zagotavljati z lastnimi 
sredstvi, zato še toliko bolj cenijo donatorje. B.D.

Jerca Mrzel, Željko Halapija in Breda Sotošek

Spontano in domače
Dobova - Koncert narodnih 

viž, petja in plesa je na veliko za­
dovoljstvo številnih poslušalcev 
pripravilo KD “Franc Bogovič” 
Dobova. K prijetnemu vzdušju so 
prispevali vsi, ki so sedeli v iz­
jemno dobro improvizirani Gos­
tilni pri Katarini. Od hudo­
mušnega povezovalca Branka 
Bogoviča do izvajalcev - zvezde 
programa, harmonikarke Anke 
Podobnik, po rodu iz Loč, ki je 
ob igranju predstavila še svojo 
novo zgoščenko “Vražja Anka”, 
preko Ljudskih pevcev in ple­
salcev društva, ki so plesali in ob 
koncu zaplesali še “Lučki tajč” do 
Dua “Šudraj” Dobova in se po­
slovili s svojo himno “Oj, Dobo­
va, oj Dobova, najlepši kraj si ti.” 
Za lep večer se je zahvalil pod­
predsednik sveta krajevne skup­
nosti Ivan Kovačič z željo, da bi 
še kdaj presenetili s takim ve­
čerom! N.J.S.

Občini PHARE 
sredstva?

Brežice - Župan mag. An­
drej Vizjak ocenjuje, da ob­
staja visoka stopnja ver­
jetnosti, da bo občina Brežice 
pridobila evropska sredstva 
za izgradnjo komunalne in­
frastrukture na področju 
Mednarodnega mejnega 
prehoda Obrežje ter kanali­
zacijskega omrežja za Je­
senice, Veliko Dolino, 
Obrežje in Slovensko vas.

S tem bi rešili tudi komu­
nalno opremljenost gospodar­
ske cone v Slovenski vasi ter 
gospodarskega terminala na 
Obrežju. Gre za okoli 3 mili­
jone evrov, 75 odstotkov in­
vesticije financira evropska 
skupnost, 15 država in 10 od­
stotkov občina, zato na Občini 
Brežice menijo, da gre za 
izredno smotrno investicijo v 
obdobju 2003 do 2005.

Oba brežiška poslanca Jože 
Avšič in Andrej Vizjak ter 
direktor KOP Brežice Ferdo 
Pinterič so področje razkaza­
li predstavniku Evropske ko­
misije Bakerju, državnemu 
sekretarju na ministrstvu za 
Evropske zadeve ter pred­
stavniku Ministrstva za okol­
je in prostor na temo prido­
bitve PHARE sredstev za 
področje komunalne infra­
strukture. Goste pa je najbolj 
zanimalo, ali so v lokalni 
skupnosti pripravljeni pogoji - 
ima občina pripravljeno doku­
mentacijo in odkupljeno zem­
ljišče. Dokumentacija je v pri­
pravi, do junija naj bi za čis­
tilno napravo pridobili tudi 
gradbeno dovoljenje, tako da 
bi na podlagi tega sredstva 
začeli črpati že letos. S.V.

Bili so stoodstotni
Kostanjevica na Krki - Člani 

Lovskega-kinološkega društva 
Posavje-Krško (LKD) so na red­
nem letnem občnem zboru ugo­
tovili, da so bili v minulem letu 
uspešni, saj so izpeljali vse zastav­
ljene naloge. Leto je zanje praznič­
no leto, ko bodo razvili tudi društ­
veni prapor.

V minulem letu so člani LKD 
uspešno realizirali sedem kinološ­
kih prireditev in vse so bile uspešne. 
Tako so v celoti realizirali začrtane 
naloge na tem področju. Prav tako 
so na izobraževalnem področju or­
ganizirali posvet in predavanje za 
kinologe in vodstva lovskih družin 
s področja krvosledništva. Bili so 
organizatorji inštmkcije za kino­
loge za potrebe uporabnostne pre­
izkušnje za krvosledce, tajnik LKD 
Branko Tucovič pa se je udeležil 
seminarja za vzrejno tetoviranega 
referenta, ki gaje uspešno opravil, 
s tem pa je prevzel tudi naloge 
vzrejno tetoviranega referenta.

V LKD so organizirali zbiranje 
podatkov o številu lovskih psov v 
lovskih družinah, organizirali pa so 
tudi pregled legel psov, poleženih 
v letu 2002, in njihovo tetoviranje.

Tudi za letošnje leto so zastavili 
obsežen program dela; ena njihovih 
prvih prireditev bo telesna ocena 
lovskih psov vseh pasem, ki bo 
potekala v soboto, 19. aprila, na 
Trški Gori.

Letošnje leto pa je LKD Po­
savje-Krško jubilejno, saj bodo slo­
vesno obeležili 25-letnico ustano­
vitve in delovanja. Osrednja sloves­
nost ob prazniku bo potekala sep­
tembra na Trški Gori, takrat pa bodo 
razvili tudi društveni prapor. Ob ju­
bileju bodo izdali brošuro ter pode­
lili kinološka odlikovanja. K.M.

SavaGte, 3-4.2003

Da ne bi bežali s 
Kozjanskega

Podsreda - Zaradi nerazvitosti in propada gospodarstva 
se vse bolj srečujemo s pomanjkanjem strokovnjakov oz. 
s t.i. “begom možganov”. Projekt Kozjanskega parka - 
Formiranje produktov in storitev trajnostnega turizma 
na območju Kozjanskega pa naj bi s pomočjo programa 
PHARE ta beg vsaj delno zaustavil.

Izvajanje projekta, ki ga je v okviru programa PHARE podprlo 
Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, je v polnem teku. 
Njegov poglaviten namen je ustavitev bega možganov s tega manj 
razvitega območja in usposobiti mlado generacijo za prevzem 
vodilnih nalog. Projekt so začeli izvajati v decembru, zaključen pa 
mora biti oktobra. Vanj je vključenih 21 brezposelnih oseb z visoko 
izobrazbo, mlajših od 30 let, in dva študenta. V okviru projekta 
izvajajo delavnice, predavanja, projektno usposabljanje in strokov­
ne ekskurzije. Doslej so organizirali že ekskurzijo po Kozjan­
skem parku, kjer so si ogledali bogato stavbno dediščino, podali 
so se po učni poti Podsreda, udeležencem predstavili strokovno 
delo zaposlenih v parku in pripravili delavnico o pomenu divjih 
čebel za bio-diverziteto.

Seminar PHARE

Želja vseh je, da bi ob zaključku projekta, ki je ovrednoten na 
270 tisoč eurov in ga financirajo Evropska unija, Ministrstvo za 
delo ter občine, vključene v Kozjanski park, vsaj kakšen od vklju­
čenih v projekt dobil tudi redno zaposlitev in tako ostal v regiji.

Kozjanski park pa je za svoje zasluge pri ohranjanju in nego­
vanju kulturne dediščine ob zaključku slovenskega projekta 
Naravne vrednote, kulturna dediščina in turizem, prejel priznanje 
Turistične zveze Slovenije. N.C.C.

Novo-staro vodstvo
Mostec - Člani Gasilske zveze Brežice so na zelo obširneifl 
rednem letnem občnem zboru pregledali delo v minulem 
obdobju ter si zastavih smernice za novo obdobje. Tokratni 
zbor je bil volilen, zato so izvolili nove organe vodstva zvez« 
za obdobje prihodnjih pet let.

V Gasilski zvezi Brežice 
(GZB) deluje skupno 33 Prosto­
voljnih gasilskih društev (PGD) 
in godba na pihala. Kot je v 
svojem poročilu izpostavil pred­
sednik zveze Mihael Boranič, je 
članstvo v društvih sicer zadovol­
jivo, vendar bo v prihodnje po­
trebno poskrbeti za pridobivanje 
mladih članov. Aktivnosti po 
posameznih PGD so bile v 
minulem letu obširne. Organizira­
na so bila številna tekmovanja, 
srečanja in proslave. Brežiški 
gasilci so v letu 2002 obeležili 
častitljivi jubilej - 120-letnico 
gasilstva v Brežicah, organizaci­
jo osrednje prireditve pa so prev­
zeli jubilanti - PGD Brežice. 
Osrednja slovesnost je sovpada­
la z dnevom gasilcev. Predsednik 
Boranič je še izpostavil, da je 
letošnje leto kongresno, to pome­
ni, da se na vseh ravneh, od PGD 
do občinskih zvez in Gasilske 
zveze Slovenije, opravljajo 
volitve. Prav omenjeni nalogi so 
v GZB posvetili veliko časa, saj 
se zavedajo, daje pred njimi novo 
petletno obdobje, ko se bodo na 
področju gasilstva dogajale ve­
like spremembe. Med drugim bo 
potrebno prilagoditi zakonodajo 
in opremljenost evropskim stan­
dardom, seveda pa bo tudi finan­
ciranje in delovanje moralo 
potekati po evropskih zgledih. 
Njihova zahteva v novem man­
datnem obdobju je, da morajo biti 
v novih organih GZS tudi posav­
ski oziroma brežiški predstavniki.

Poveljnik GZB Franc Urek je

poudaril, da je poveljstvo zvez£ 
v minulem letu usmerjalo svoje 
delo preko vseh devetih sektorji 
na gasilske operativne enote ids 
takšnim delom je tudi v prihod' 
nje potrebno nadaljevati, 
minulem letu je uspešno oprav*' 
lo tečaj za vodjo skupine 79 kad' 
didatov. Potrjen je že pl**? 
izobraževanja za letošnje leto, k1 
predvideva vse tečaje, ki so nuja0 
potrebni. Urek je še izpostavil, d 
je bilo v minulem letu na dl* 
ho vem področju organiziranih 
intervencij, kar je sicer 12 več k** 
leto prej, vseeno pa je tdf 
požarna škoda manjša. SleddJ 
gre pripisati dejstvu, da ** 
beležijo večjih požarov. .

V nadaljevanju skupščine J 
sledila izvolitev novih orgad** 
zveze. Večina jih je ostala; ta**, 
bo zvezi še naprej predsedo'" 
Mihael Boranič, poveljnik ost®, 
ja Franc Urek, tajnik in tehni^ 
sekretar pa je Vinko Cvetko'*1 

Karmen
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Olimpionik Jasmin - disciplina kemija
Sevnica - Jasmin Mecinovič iz Naselja heroja Maroka 24 v Sevnici je študent tretjega 
letnika Fakultete za kemijo in kemijsko tehnologijo v Ljubljani, smer kemija univerzitetni 
program. Njegovo povprečje ocen je “čista” desetica. Jasmin najvišje ocene niza z lahkoto 
in živi običajno študentsko življenje, ki vključuje druženje s prijatelji in občasne zabave. 
Njegovi dosežki v domači občini niso opaženi ali nagrajeni, prav tako ga še ni “novačilo” 
nobeno domače farmacevtsko podjetje.

Jasmin, ste močno izstopali že 
v osnovni šoli?

V meni je bila velika vedo­
željnost, toda to nisem dojemal 
kot neko izstopanje. Stvari so me 
preprosto zanimale. Že v 1. raz­
redu sem hotel imeti atlas in geo­
grafija meje čisto prevzela. Nato 
me je navdušila matematika. Od 
nekdaj so me navduševali stari 
učenjaki in kar videl sem se v 
njih. V odnosu z učitelji ne bi re­
kel, da so me dojeli kot obetavne­
ga. Spominjam se, da mi na višji 
stopnji učiteljica nikakor ni hote­
la zaključiti matematike s petico, 
čeprav sem jo obvladal in je bila 
moja strast. Na Prvi gimnaziji v 
Celju sem jo imel ves čas odlično, 
sedaj na faksu pa tudi.

OŠ Savo Kladnik vas je vendar­
le predlagala za Zoisovo štipendi­
jo, torej so učitelji vedeli, da odsto­
pate od povprečja. Kdaj pa ste v 
sebi odkril kemika?

Ne, v osnovni šoli me niso pred­
lagali za Zoisovo štipendijo.To sem 
dobil v 3. letniku gimnazije po obja­
vi članka v Večeru, kjer je bil opi­
san moj uspeh. Tudi kemija me je 
osvojila v gimnaziji. V oddelku je 
bilo nekaj super učencev in obli­
kovala se nas je skupina petih, ki 
smo se dopolnjevali v iskanju

znanja na višji ravni. To ni bilo 
dokazovanje drug pred drugim, bil 
je izziv, do kod zmoremo. Kon­
struktivno rivalstvo nas je dvigo­
valo. Eden iz družbe sedaj briljira 
na fiziki, drugi na biologiji.

V gimnaziji ste se v kemiji prvič 
pojavili na olimpiadi znanja. 
Kdaj?

V tretjem letniku. Bila je na 
Tajskem, osvojil sem bronasto 
medaljo. Izbor za udeležbo na 
olimpiadi je tako selektiven, da 
gredo iz cele Slovenije samo štirje 
in to iz četrtih letnikov. Jaz sem 
bil najmlajši udeleženec, zato mi 
je uspeh pomenil še več. V četr­
tem letniku sem bil zopet na olim­
piadi iz kemije na Danskem in

spet sem dobil bron.

Kako je sedaj na fakulteti? Vas 
kdo posebej usmerja glede na vaše 
nadpovprečne sposobnosti?

Ne in ravno to pogrešam. Ču­
tim, da stagniram. Ni več tiste 
“eksplozije”, ki me je v višave 
dvignila v gimnaziji. Mislim, da 
zmorem še več in morda bi na ka­
teri od tujih univerz profesorji bolj 
izzivali moje sposobnosti. Naš 
“faks” pa je zelo zaprt, ni organi­
ziranih strokovnih ekskurzij, še 
poštene avle, kjer bi se lahko štu­
denti zbirali, nimamo.

Jasmin, kje se vidite po za­
ključku študija?

Želim doktorirati, vendar se ne 
vidim samo kot raziskovalec, ker 
vem, da sem dovolj širok, da bi znal 
usmerjati in stimulirati. Čutim se 
kot vodja. Nisem materialist, toda 
računam, da bi moral zaslužiti za 
udobno življenje, za potova­
nja. . .Treba je ves čas delati na sebi, 
šola je le ena komponenta. Rad bi 
še kaj spravil iz sebe. Moraš živeti 
z ljudmi in za njih, imeti prijatelje, 
se kam odpraviti z družbo. Ljudje, 
ki preveč presegajo samega sebe in 
opustijo to “človeško komponen­
to”, se zlomijo.

Branka Demovšek

Tretja brežiška akademija gimnazijcev
Brežice - Z domiselno akademijo je okoli 120 gimnazijcev do poslednjega kotička napolni­
lo dvorano Prosvetnega doma Brežice. Pripravili so jo, da bi tudi tokrat z novimi knjigami 
obogatili šolsko knjižnico.

Močno razgibana skoraj triurna ■
Prireditev, na kateri se je pelo. ple- 
aiio. recitiralo, večplastno igralo.
Mer ni manjkalo hudomušnosti in 
'■n veha. je potekala pt> scenai i|u Nine 
Barbič m \ j(le Senica In ec 
gimnazijki scenarij zaključili z be­
sedami: "Zato bi ob koncu rad rekel 
fNiko) hvala vsem učiteljem za
znanje. ki ste nam ga dali ter za trud, I/ g M
in hvala staršem za vso podporo. Ta BHH / ■ . I m- ■■■■■■ ™ rgr •
štiri leta nam bodo tudi zaradi vas H
°stula v najlepšem spominu. Znan­
je je orodje, ne cilj!”, jima s sovrst- HFw jt jBŠkjŠr^^
n|hi gredo iskrene čestitke za "orod- g

■ie ‘. ki so ga uporabno in nazorno A. ;
Pokazali. Nenazadnje ob podpori 
Profesorjev, zlasti vodje akademije
Prof. Bernardke Ravnikar ter prof. ’
bejana Jerončiča in prof. Zdenke 
črubič. N. J.S. Brežiški gimnazijci med nastopom na BAG-u

Mati - ženska največja energija
bobova - KD Zvezda Dobova je ob 5-letnici uspešnega delo- 
vanja pripravilo koncert, posvečen materam, ob razmisle­
ku tudi ženam, ki biološko niso mame, pa imajo materino 
Sfce; zaslužnim članom podelilo priznanja, priznanja pa je 
Podelil še Javni sklad za kulturne dejavnosti, območna iz­
postava (JSRS KD 01) Brežice.

Niz številnih plemenitih misli o 
Materah so skozi čas tkale izkušnje, 
Preizkušnje, gorkosti in radosti 
Ipkočutnih ljudi, skratka življenja, 
u°godku pa je dal polnost kulturni 
Program s cerkvenima Mladinskim 
111 MePZ dobovske župnije pod vod­
arn Lucijana Cetina, MPZ žup- 
PPe Cerklje ob Krki z zborovodjem 
Bojkom Jurečičem, Trobilnim 
j^kstetom KD Godba na pihala 
M°oe in vodjem Danielom Ivšo ter 
^c>tatorkami Martino Prosenik, 

ezo Toporišič in Anico Regovič. 
M1-) Zvezda je za plodno delovanje 

društvu podelilo 16 priznanj, med 
^pmi tudi predsednici Darinki 

Vetko Segota, kije njegova gonil- 
a sila ter posebej Lucijanu in Es­

teri Cetin za večletno mentorstvo 
cerkvenega petja ter za spodbijanje 
in rast cerkvenega petja patm g. Da­
mijanu Vračku. Franci Kene, na­
mestnik vodje JS KD - 01 Brežice, 
pa je za pet let delovanja v društvu 
podelil Gallusove značke in priznan­
ja Ani Deržič, Jasmini Mahnič, Ja­
nezu Lubšini in Mimici Merslavič.

Dobovški Zvezdi je potrebno 
zaželeti še veliko let energije. Saj je 
vse energija, naj večja med njimi pa 
je mati - ženska. Kadar peče naj­
boljšo makovo potico, sključena či­
sti hišo pred veliko nočjo, svetuje, 
vztraja, oprošča, ko strahuje in moli 
za mir v družini in v svetu. In prekli­
nja tiste, ki ga rušijo. Kar je člo­
veško, saj se bo spokorila. N. J.S.

Lutke in Vida 
Žabot za mame

Sevnica - Ob materinskem 
dnevu so se v kulturni dvorani 
srečali mladi lutkarji. Troben­
tice z OŠ Blanca so se pod 
mentorstvom Ksenije Juh 
predstavile s “Trnuljčico”, lut­
kovna skupina Knapec iz Kr­
melja, ki jo vodi Gusta Mirt, 
s predstavo “Zakaj je lisica 
zbolela”, Mladi lutkarji z OŠ 
Sevnice pa so pod vodstvom 
Terezije Kunšek prikazali 
“Kdo je napravil Vidku sraj­
čico”. Predstave je spremljala 
strokovna ocenjevalka Irena 
Rajh Kunaver.

V Lekosovi galeriji Ana pa 
je materinski praznik popestri­
la ženska, ki sama ni mati. V 
gosteh je bila nekdanja re­
dovnica in Slovenka leta Vida 
Žabot, ki je s spontanimi raz­
mišljanji navdušila občinstvo. 
N.Č.C.

\#

Tatjana Lapuh

“Nisem človek trenutkov, vse se 
mora izpiliti...”

Odločna, samokritična in sploh kritična pravi, da se do 30. leta 
sme povedati rojstni datum, to je 29. april 1980. Bikica, ki prav nič 
ne da na horoskope in podobne reči, živi v Leskovcu pri Krškem, 
ustvarja pozitivno liriko in je samouka igralka na kitaro.

Ko nizal si ji bisere dobrote, 
v zameno svoje ti je darovala, 
ko z belimilasmi prišla je k tebi, 
kot vila, ki se ni ljubezni bala.

Odšel si tja v gozdove svoje, 
kjer je sneg poljubljal debla, 
kjer je mah gostil tišino...

To ena izmed lepega števila 
njenih pozitivnih pesmi, izdanih 
v knjigi Preludij v žitu. Izdal 
in založil jo je Javni sklad RS 
za kulturne dejavnosti - revija 
Mentor, v zbirki Prvenke, ki 
izda eno knjigo na leto kot na­
grado najboljšemu avtorju, 
zmagovalcu na natečaju mladih 
pesnikov in pisateljev “Festiva­
la Urška”. Zbirka Tatjane je dru­
ga v tem nizu, izbrana pa je bila 
2002 med več kot 250 avtorji, 
ki so se udeležili regionalnih se­
lekcij.

...ne težim za količino pes­
mi temveč za kakovostjo.

“Pisati sem začela nekako v 
prvem letniku gimnazije, brez 
vzorov in mentorjev in se sama 
pilila in izpilila. Včasih je do­
volj samo ena beseda, da me za­
svoji, ta potem tli v meni sku­
paj s čustvi, kar je visoka obo­
jestranska kompozicija. Ni pa 
pisanje vedno povezano zgolj s 
čustvi. Pišem vedno podnevi, 
nisem človek trenutkov, vse je

presoja, piljenje ali 
kakorkoli to imenu­
jemo, lahko tudi, da 
vse skupaj zraste v 
meni in ob tem ne 
težim za količino pes­
mi temveč za kako­
vostjo”, pove Tatjana 
in nadaljuje, “gimna­
zijci pa smo v okviru 
brežiškega MC izdali 
zbirko pesmi s skup­
nim naslovom Otroci 
sonca, kjer je objav­
ljenih deset mojih 
pesmi, pa tudi uvod­
ne besede v knjigo so 
moje. Še pred izidom 
Preludija v žitu pa 
smo pod okriljem 
Kluba posavskih štu­
dentov izdali knjigo 
poezij z naslovom Pod dežnikom, 
knjiga pa je pravzaprav plod mo­
jih klubskih večerov Pod dežni­
kom, ki so literarno-glasbeno 
obarvani z namenom in potrebo, 
da bi se mladi pokazali v kulturni 
luči, saj so zelo kreativni tudi 
zunaj šolskih klopi. S temi večeri 
jim damo možnost, da zasijejo in 
je to le njihov večer, ko se poka­
žejo širšemu občinstvu.” Je po­
budnica, voditeljica in snovatelji- 
ca teh večerov v smislu, kako naj 
ti večeri sploh potekajo. Priprav­
ljajo jih že tretjo sezono.

Tatjana: “Pri tem delu sem od­
krila svoje komunikacijske in or­

ganizacijske sposobnosti, se 
našla, polno zaživela v projektu 
in dognala, da kakovost tudi ne 
pomeni veliko publike.”

... kakovost ne pomeni tu­
di veliko publike.

Prosti čas Tatjana zapolni še 
z igranjem na kitaro, petjem v 
cerkvenem PZ leskovške žup­
nije, branjem biografij znanih 
umetnikov in ustvarjalcev na 
drugih področjih. Zmotil, prav­
zaprav prekinil pa naju je nov 
večer Pod dežnikom...

Natja Jenko Sunčič

V

Zarek upanja
Boštanj - V KS Boštanj je se­

dem težjih invalidov in to so pre­
težno mladi ljudje. Krajevna orga­
nizacija Rdečega križa (RK) je zan­
je pripravila dobrodelno prireditev 
“Zarek upanja”, s katero jim želijo 
pokazati, da širša skupnost misli na­
nje in na njihove probleme.

Aktivistka RK Nežika Novšak 
iz Lukovca je k sodelovanju priteg­
nila več glasbenikov. Peli in igrali 
so Moni Tkalec, Čili Patrol, Navi­
hanke, Iskrice, Pogum, Ansam­
bel Gregorja Oblaka, Grega Mli­
nar, Špica, harmonikar Selič Mar­
tin ter humorista Honza Fonza. 
Nastopajoči so se odrekli honorar­
ju, prav tako povezovalca Vili Zu­
pančič in Jelka Bec. Posebna gos­
tja prireditve je bila Janja Blatnik 
iz Leskovca pri Krškem, ki jo je bo­
lezen pred leti prikovala na inva­
lidski voziček. Pogum za življenje 
je poiskala v pisanju pesmi in pro­
ze. Njena dela je prebirala Petra 
Rep.

Z vstopnino in donacijami je 
“Žarek upanja” prinesel 268.000 
SIT, kijih bodo invalidom razdelili 
za izpolnitev drobnih želja. B.D.

Za male bolnike
Radeče - Tone Fomezzi-Tof, Vito 

Žnidar iz Radeč ter družba Radeče 
papir so družno pripravili dobrodel­
no prireditev, katere izkupiček - 
približno 300 tisočakov - so nameni­
li najmlajšim bolnikom, ki so zboleli 
za krvnim rakom. Na turnirju so med 
estradniki, predstavniki vlade in poli­
tike zmagali zasavski direktorji. Si­
cer pa rezultat ni bil pomemben, 
pomembna je bila gesta. N.C.C.

Ob jubileju tudi priznanja
Artiče - Z jubilejnim koncertom je 35 let svojega dela in poslan­

stva obeležil Tamburaški orkester KUD Oton Župančič Artiče, ki ga 
zadnjih 20 let vodi prof. Dragutin Križanič. Orkester je sloves 
tamburaške glasbe ponesel preko meja Posavja in Slovenije in z nasto­
pov se vedno vrača s pohvalami občinstva in visokimi priznanji stro­
kovnih ocenjevalcev. Prav na jubilejni slovesnosti jim je predsednik 
strokovne žirije Festivala hrvaške tamburaške glasbe iz Osijeka prof. 
Julij Njikoš izročil srebrno plaketo Paje Kolariča za lanski nastop na 
omenjenem festivalu.

Jubilejni koncert je bil pregled njihovega repertoaija in dokaz, kako 
je mogoče z znanjem in dobrim glasbenim okusom med zvoke tambu­
ric vplesti tudi čisto tradicionalne instrumente, kot so klarinet, trobenta 
ali citre. Višek paje koncert dosegel z vokalnim duetom prof. Elizabe­
te Križanič in gostje - primadone hrvaške zabavne glasbe Vere Svo­
boda (na fotografiji).

• Ob jubilejnem koncertu je predsednica Zveze kulturnih društev 
Brežice Vesna Bogovič osmim članom (Janji Bogovič, Anji Čurič, 
Martinu Hercegu, Alji Kovačič, Luki Koršiču, Vesni Lapuh, Maji 
Lapuh in Petri Novak) podelila bronaste Gallusove značke za 5 let 
in osmim članom (Bredi in Mateji Berlan, Tini Zorko, Mojci Vu- 
čajnk, Mateji Jankovič Čurič, Lidiji Cerjak, Lilijani Deržanič in 
Mojci Libenšek) srebrne Gallusove značke za 15 let sodelovanja v 
orkestru. Kot častne člane pa so proglasili Ivana Fuksa, ki je v orkestru 
od prvega dne, Vinka Haierja, ki seje orkestru prav tako pridružil na 
samem začetku, ter Bojana Hotka, ki v orkestru igra že 30 let. J.K.
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Najboljša kuharja v Posavju
Kostanjevica, Arto pri Sevnici - Kulinarična akademija Dela, ki na tekmovanjih izbira 
najboljše slovenske kuharje, je letos zlato žlico dodelila Dejanu Mastnaku iz restavracije 
Dvorec Impoljca, srebrno pa Faniki Sevšek iz gostilne Žolnir v Kostanjevici. Za prvi krog, 
ko so izbirali 12 finalistov, je veljal prosti izbor jedi, za končno tekmovanje pa je bila ob­
vezna priprava “slovenskega krožnika”, torej naših tipičnih jedi.

Na to tekmovanje se kuharji 
lahko uvrstijo le na priporočilo 
nekoga drugega. Sevškovo je pri­
javila gospa iz Ljubljane, Mast­
naka pa Bogi Pretnar, članica 
Kulinarične akademije. V Dvorcu 
Impoljca se je oglasila, ko so že 
zapirali in v zadregi ji je pripravil 
posebno sladico. Takrat Pretnar­
jeve še ni poznal in ni slutil, da 
mu bo to prineslo vabilo na tek­
movanje. Sicer pa je Dejan ku-

Dejan Mastnak

har z ljubeznijo. Svoje mesto šefa 
kuhinje razume kot izziv, kjer se 
nenehno nadgrajuje. Na pojedino 
“Pomlad v dvorcu” bo maja pova­
bil kompletno Kulinarično akade­
mijo, z dr. Dražigostom Pokor­
nom pa se pripravljata na izved­
bo prve kuharske delavnice v 
Sloveniji, kjer bo prikazana zdra­
va hrana za srce in ožilje, pretež­
no zanimive jedi iz različnih kaš.

26-letni Dejan Mastnak, ki 
prihaja iz Turja pod Kopitnikom 
(pravi, da je to najlepša vas), se 
je kot mojster kalil pri najboljših 
kuharjih in stike z njimi ohranja. 
Delal je na laškem gradu Tabor, 
pri slovenskem “graščaku” Nic- 
holasu Omanu in v Gostinskem 
podjetju Sevnica.

S Faniko Sevšek se glede ku­
harskih spretnosti dobro poznata. 
Skupaj sta na Bizeljskem pripra­
vila gostijo za znane slovenske di- 
rektoije, ki so medse povabili - 
takrat še predsednika - Kučana 
s soprogo.

Fanika Sevšek že trideset let 
vodi kuhinjo domače gostilne. 
Smisel za kuho in tisti poseben 
občutek, ki te dvigne nad pov­
prečje, je podedovala po materi.

Fanika Sevšek

Sicer pa izhaja iz družine s sto­
letno gostilniško tradicijo, ki jo z 
možem ter otrokoma nadaljujejo. 
V Žolnirjevo gostilno gostje prav 
zaradi hrane že vrsto let prihaja­
jo od blizu in daleč. Čeprav je de­
lo v kuhinji in na sploh v gostin­
stvu naporno, Sevškovi nikakor 
ni žal, da se je odločila za ta po­
klic, ki je danes sicer podcenjen 
kakor dejavnost v celoti. Zato so 
jo toliko bolj razveselile številne 
čestitke, ko so ljudje izvedeli za 
njeno nagrado. .

Branka Demovšek

Dan vinogradnikov
Vrh nad Boštanjem - Društvo vinogradnikov Sevnica-Boštanj je na prvo pomladno soboto 
pripravilo odmevno prireditev “Dan vinogradnikov”. Na njem so predstavili rezultate 
društvenega ocenjevanja vin in podelili diplome in priznanja.

Tradicionalni že 21.vinograd­
niški praznik je letos potekal v 
gostišču Dolinšek. Na njem so 
podelili diplome in priznanja za 
najbolj kakovostna vina, ki sojih 
pridelali domači vinogradniki, 
uvrščene vzorce vin pa je bilo mo­
goče tudi poskusiti.

Dan vinogradnikov je krona 
vseh dejavnosti, ki potekajo skozi 
vse leto; od trgatve do kletarjenja

in nege vin, pa vse do ocenjevan­
ja. To zahtevno opravilo je pote­
kalo pod budnimi strokovnimi 
očmi dr. Dušana Terčelja^ Ka­
tarine Merlin in Mateje Sunta 
iz Kmetij sko-gozdarske zbornice 
Novo mesto, Jožeta Simončiča 
iz kartuzije Pleterje ter Darje 
Bovha iz škofijske kleti.

Strokovna komisija je ocenila 
več kot 100 vzorcev vin, med ka-

Celestina iz rok predsednika 
Simončiča prejema priznanje za 
najboljši chardonnay.

terimi je bilo največ, kar 33, 
cvičkov. Najboljšega je pridelal 
Alojz Rupar, ki ima vinograd v 
Križah. Med 27 vzorci deželnega 
belega in 11 deželnega rdečega 
vina je zmagal Franc Špan - 
Čanjska Gora; dobro je bila za­
stopana tudi modra frankinja, pri 
kateri je zmagovalec Jože Romih 
iz Preklane, pri laškem rizlingu pa 
je slavil Ivan Lapornik iz Nove 
Gore; pri čhardonnayih je bil 
najboljši Simon Celestina iz 
Marendola, najboljši sauvignon 
ima Slavica Grobelnik - Podvrh, 
najboljši beli pinot pa Milena 
Naroglav-Dobje. Ivan Očko je 
pridelal najboljši kemer, Jože Ke­
rin najboljši rose, Martin Romih 
najboljšega rdečega sremičana, 
Jože Romih najboljšo modro 
frankinjo in Pavle Pinoza najbolj 
kakovostno žametno črnino. Z 
ledenim vinom-laški rizling seje 
postavilo vinogradništvo Jakše.

Lanskoletni pridelek je ocen­
jen, delo v vinogradu v polnem 
zamahu, a vinogradniki spretno 
krmarijo med delom in druženjem; 
konec aprila ali v začetku maja se 
bodo podali na tradicionalni izlet 
po vinskih goricah. N.Č.C.

Mesec dni zakonski stan uživata 28-letni Bernd Mustar z Velikih 
Malenc in 23-letna Vanja Rancinger iz Brežic. Poročila sta se 1. 
marca na gradu v Brežicah in zaobljubo ponovila v cerkvi 
Sv.Lovrenca. Tradicionalno poroko z okoli 100 svati pa so nadal­
jevali pri Hervolu. Živita na ženinovem domu, kjer si ustvarjata 
svoje domovanje, poleti pa pričakujeta tudi naraščaj.

Sevnica
8. marca sta se poročila Franc Sušin z Vrhovega in Natalija 
Bergant iz Sevnice.

Krško
V Kostanjevici na Krki sta svoj “da” 22. marca izrekla Grega Trček 
in Zdenka Perdan iz Ljubljane, 29.marca pa sta se poročila še 
Robert Božič z Goleka in Dušanka Oblak iz Ljubljane.

Brežice
1.marca sta sklenila zakonsko zvezo Bernd Mustar z Velikih 
Malenc in Vanja Rancinger iz Brežic, 29.marca pa še Mitja 
Molan iz Arnovega sela in Jelica Mikič, Srbija in Črna Gora.
V skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov objavljamo le 
imena tistih mladoporočencev, ki so z objavo soglašali.

Za gasilstvo ni 
bojazni

Krmelj - Gasilska zveza 
(GZ) Sevnica je krovna or­
ganizacija, ki povezuje 16 
gasilskih društev v občini. Na 
občnem zboru so ocenili delo 
preteklega leta in izpeljali 
volitve. Zamenjali so 60 od­
stotkov članov organov zveze, 
predsednik pa še naprej osta­
ja Zvone Košmerl.

1500-članska brigada gasilcev, ki 
deluje pod okriljem Gasilske zveze 
Sevnica, je v lanskem letu izpolnila 
vse naloge in vsa pričakovanja. V 74 
intervencijah je sodelovalo skoraj 500 
gasilcev, ki so bili kos svoji nalogi, 
saj so v preteklem letu kar dva mili­
jona in pol sredstev namenili izobra­
ževanju. Osnovni tečaj za gasilca je 
opravilo 148 članov, dopolnilnega us­
posabljanja za nižje gasilske častni­

ce se je udeležilo 48 članov, organi­
zirana pa so bila še številna druga us­
posabljanja. V okviru zveze so pote­
kala številna tekmovanja tako članov 
kot veteranov in mladine, na katerih 
je sodelovalo 148 ekip oziroma 1700 
gasilcev. Tradicionalno srečanje mla­
dih gasilcev je zaradi slabega vreme­
na letos namesto na Lisci potekalo v 
gasilskem domu, udeležilo pa se ga 
je 313 mladih gasilcev z mentoiji.

Kljub prostovoljnemu delu gasil­
cev so potrebna sredstva za obnovo 
opreme, vozil in stavb. GZ je imela v 
lanskem letu za svojo dejavnost na 
razpolago 36,5 milijonov SIT. Ob 
pokrivanju stroškov redne dejavnosti 
so prispevali še denar za gasilska vo­
zila ter za nabavo opreme in 50 inter­
vencijskih čelad. Sicer pa je bilo v 
zadnjih petih letih, kot ocenjuje pred­
sednik GZ Sevnica Zvone Košmerl, 
ki na krmilu ostaja še naslednjih pet 
let, veliko storjenega; nabavljena so 
bila gasilska vozila za Sevnico, Loko, 
Boštanj, za Veliki Cimik, Primož, 
Breg, Trnovec, za Poklek, Krmelj in 
Studenec, nabavljena je bila oprema 
in delovne ter intervencijske obleke, 
posodobljeni so bili gasilski domovi 
v Sevnici, na Bregu, v Loki, na Pri­
možu, v Tržišču, na Telčah, v Šent­
janžu, na Velikem Cimiku, Blanci in 
Pokleku. Letošnje leto, kije tudi kon­
gresno in volilno, za sevniško zvezo 
ne pomeni bistvene prelomnice. Več 
kot 120-letna tradicija gasilstva je ob 
številnem članstvu in dobrem voden­
ju osnova za delo tudi vnaprej ali kot 
pravita predsednik Zvone Košmerl 
in poveljnik Milan Kajič: “Ni bo­
jazni, kaj bo z gasilstvom v Sevnici 
v naslednjih letih.” N.Č.C.

Praznik ljudstva ognja 
in vetra

Šentjernej - Ob 8. aprilu - svetovnem dnevu Romov je 
Medobčinsko romsko društvo “Romano gav” pripravilo 
svečanost, na kateri so obeležili svoj praznik. Prireditve 
seje udeležil tudi predsednik Zveze Romov Slovenije Jožek 
Horvat Muc.

Kot je povedala organizatorica prireditve predsednica Medobčinskega 
romskega društva “Romano gav” in podpredsednica Zveze Romov Slo­
venije Jelenka Kovačič, so v Šentjerneju prvič pripravili tovrstno sloves­
nost, ki jo je podprl tudi župan občine Šentjernej Franc Hudoklin. Pro­
slava je bila posvečena Romom iz Šentjerneja. Na prireditvi so nastopili 
otroci Romi iz OŠ Šentjernej, ki so se še posebej veselih ob svojem prvem 
nastopu, Mladinska folklorna skupina Šentjernej ski Romi, folklorna sku­
pina Rom iz Črnomlja, Folklorna skupina Romano gav iz Novega mesta. 
Romski glasbenik Milan Hudorovič in Kulturno umetniško društvo bratje 
Šušteršič. Med številni zbranimi gosti, ki so z navdušenjem spremljali 
program, je bilo žal opaziti malo gledalcev ne-Romov, saj je bila to en­
kratna priložnost spoznati romsko kulturo in morda bolj razumeti način 
njihovega življenja. Prireditev je zbrane navdušila, saj so se prepletali 
živahna romska pesem, glasba in ples, otroci pa so se izkazali tudi z go­
vornim nastopom. Vsi nastopajoči so občinstvo navdušili.

Sicer pa Jelenka Kovačič vsem Romom ob svetovnem dnevu Romov 
sporoča: “Imejte se radi med seboj, svojih korenin, svoje tradicije nikoli 
ne pozabite. Negujte jo!” Prireditev si je ogledal tudi predsednik Zveze 
Romov Slovenije Jožek Horvat Muc, ki je sem Romom v Sloveniji in 
tudi ne-Romom sporoča: “Bodite strpni do vsakega tudi do drugačnih. 
Romi pa se moramo zavedati, da ^ bo odslej marsikatera zadeva spreme­
nila tudi v naše dobro. Ob svetovnem dnevu Romov želim, da bi se vsi 
počutili enakovredno, da bi se Romi počutili, da smo prav tako ljudje, ki 
imamo svoje pravice in imamo v tej naši Sloveniji vso pravico do primer­
nega človeka vrednega življenja”

Karmen Molan

Ureditev vzeli v svoje roke
Trnje - Stanovalci soseske Trnje v Brežicah so ob koncu tedna že drugič 
naTastno pobudo izvedli ureditev zelenice in igrišča oziroma večje 
večnamenske površine med stanovanjskimi bloki. V dveh akcijah so ure­
dili zelene površine in obnovili igrala, pomagali so tako starši kot otroci.

Z deli so v zaključni fazi, v kateri so s pomočjo krajevne skupnosti, 
občine Brežice, KOP-a, vrtca in predvsem v lastni režiji uspeh v zadnjih 
dveh letih urediti stara in zapuščena igrala, pridobili so tudi nova za manjše 
otroke, uredili so peskovnik in tlakovali poti. Kot je povedala ena od 
pobudnic - Duša, bi moral prostor biti urejen že več kot 15 let, pa so ga 
vsi pozabili. A razmišljajo že naprej. Radi bi se organizirali, da bi površino 
vedno nekdo vzdrževal, in igrišče popestrili s prireditvami. S.V.

Salame in potice
Šentjanž - V znani gostilni Repovž v Šentjanžu je potekala salamiada s poticariado. Pr* 
salamah so se pomerili pretežno izdelovalci z Dolenjske, medtem ko so potice prinesle v 
oceno ženske in moški iz Mirnske doline, Boštanja in Sevnice.

Na ocenjevanju je bilo 47 sa­
lam. Naj višjo oceno je dosegel iz­
delek Eda Kosa iz Šentjerneja, 
drugo mesto je s svojo salamo za­
sedel Tone Androjna z Vrha nad 
Boštanjem, tretji je bil Franc 
Škoda iz Vinice. V finalno ocen­
jevanje izdelkov iz vseh sloven­
skih salamiad, ki bo maja v Šent­
janžu, se uvršča po pet najvišje 
ocenjenih salam. Tako bosta po­
leg omenjenih s svojimi salama­
mi šla v finale še Jože Košak iz 
Družinske vasi in Edo Jurečič iz 
Cerkelj. Komisija, ki jo je vodil 
Slavko Jazbec, je mnenja, da bi 
se lahko domačini v večjem šte­
vilu udeležili te salamiade, zato 
so za korajžo ostalim v finale uvr­
stili še izdelke Jožeta Lazarja s 
Kala, Jožeta Pelka iz Šentjanža 
ter Franca Urbančiča iz Veli­
kega Cimika.

Poticariada je šentjanžko sala­
mi ado tokrat spremljala četrtič. V 
oceno je bilo prinešenih 16 potic, 
11 orehovih in 5 v kategoriji “os­

tale potice”. Komisija pod vod­
stvom Karlija Kozoleta je največ 
točk prisodila orehovi potici 
Ljube Košiček iz Žužemberka 
terj)otratni potici Jožice Kozole 
iz Žabjeka. V kategoriji orehovih 
potic sta bila drugo in tretje uvrš­

čena izdelka Danice Pinoza >z 
Sevnice in Antonije Kozinc jz 
Žabjaka. Pinozatova je spekla še 
drugouvrščeno potratno potico- 
Kozinčeva pa sirovo, ki je bila v 
kategoriji “ostale potice” na tre*' 
jem mestu. B.D.

Salamar Tone Androjna se je stisnil k poticam.
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KS Jesenice na Dolenjskem
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Jesenice na Dolenjskem - Na samem repu ali pa na začetku naše države (kakor vzamemo) leži Krajevna skupnost (KS) Jesenice na Dolenjskem, ob meji s sosednjo Hrvaško in na 
geografsko stičnem področju krško-brežiške kotline ter dinarsko kraškega sveta, pod obronki Gorjancev. Področje na stičišču poti je bilo poseljeno že v prazgodovinskem obdobju. 
Da so tam vedno potekale najpomembnejše poti, priča magistrala bratstva in enotnosti in v zadnjem desetletju vzpostavljen Mednarodni mejni prehod (MMP) Obrežje. Oba, tako 
avtocesta kot prehod, sta v novogradnji in prav ta je močno zarezala v življenjski vsakdan Jeseničanov. Enako kot vzpostavitev državne meje na območju, kjer so se vedno tkale 
prijateljske vezi, ki niso poznale geografskih meja.

Na Jesenicah, Obrežju, v 
Novi vasi pri Mokricah, Ribnici, 
Podgračenem in v Slovenski 
vasi, v gručastih naseljih, živi 
okoli 1200 prebivalcev. Tesne 
vezi jih povezujejo s KS Velika 
Dolina, s katero imajo skupen 
šolski okoliš in župnijo, ter po 
drugi strani s hrvaškim zaled­
jem, kamor v šolo preko meje 
še vedno hodi okoli 30 otrok.

Boris Ajster

Na pretežno ravninskem po­
dročju pod rodovitno zemljo vse 
dokazuje, do so tam strateško 
točko našla številna ljudstva, od 
Ilirov, Keltov in Rimljanov. Že 
v davnini je cesta sekala te kra­
je iz Emone preko Neviodunu- 
rna ob trdnjavi Romuli, pred­
hodnici današnjega mokriškega 
gradu. Tod so hodili od Gotov 
do turških osvajalcev.

Izročilo govori o gradu Gra- 
čein v Podgračenem iz 13. st., 
ki je stal na hribu Tum, kakor 
ga domačini še danes imenuje­
jo. Griče nad krajevno skupno­
stjo so v 16. st. naselili Uskoki, 
1573 seje tam zgodil hrvaško- 
slovenski kmečki upor. V času 
nemške okupacije je bil dolinski 
trikot do Mokric priključen 
nemškemu Rajhu. Vasi Bregan- 
sko selo, od leta 1992 je to Slo- 
venska vas, Jesenice, Obrežje 
ter Nova vas so pripadle NDH 
tn s tem pod hrvaško upravo. 
Ostali so bili izseljeni.

Niti zgodovine...
Razvoj kraja je v 70 letih te­

meljil na podjetništvu in malem 
obrtništvu, ki seje ob ugodnih po­
gojih širše lokalne skupnosti ta­
krat razmahnilo. Kovinoplast je 
bilo eno večjih podjetij, ki je v 90 
letih zaradi nove meje s Hrvaško 
in zmanjšanja tržišča zamrlo. 
Vzporedno je bilo Bregansko selo 
z okoli 700 zaposlenimi v Tehnič­
no remontnem zavodu segment, 
kije prebivalcem dajal vsakdanji 
kruh.

Umeščenost na jugovzhod dr­
žave in matične občine ter stis­
njenost na državno mejo zlasti v 
zadnjih letih predstavljajo speci­
fiko življenja. Državna meja je 
tudi zmanjšala vsakdanje osebne 
in poslovne stike s hrvaško stran­
jo. Ob mednarodnem in meddr­
žavnem prehodu KS Jesenice na 
Dolenjskem ves čas opozarja na 
nujnost prehodnih točk, izpostav­
lja tajnica KS Rajka Križanac. 
V Tihi Dolini je še vedno pet dru­
žin in toliko vikendov, ki lahko 
pridejo domov le po hrvaški 
strani.

. Območno organizacijo RK vodi od leta 1980 Olga Vugrin.
prej so aktivistke sodelovale v skupnem društvo na Veliki 

J^olini, zdaj pa okoli 15 požrtvovalnih aktivistk skrbi za več kot
70 starejših.

Na dve do tri leta prirejajo srečanja starostnikov (na fotografiji 
Prvo srečanje 1983. leta). V času vojne so pomagali beguncem. 
Predvsem pa skrbijo za obdaritev v božičnem času ter morebitno 
P°rnoč med letom, starostnike pa so že nekajkrat popeljali na 
krajše izlete. Letos bodo ponovno organizirali srečanje. Dolgolet- 
113 Predsednica ob trudu članic ne more mimo nezanimanja za 
P°moč starejšim med mladimi. Tako ne uspejo pridobiti podmlad- 
. > nasploh pa ugotavlja, da v kraju ni prihodnosti za mlade in 
lzobražene.

na problem pridobivanja uredit­
venega načrta in razvojnega pro­
grama, ki bi opredelil smernice 
razvoja cone in definiral infra­
strukturne probleme.

V neposredni bližini nasproti 
mejnega prehoda Slovenska vas

nem okolju, ki bo sicer tudi pro­
metno močno obremenjeno, pri­
dobili vsaj nova delovna mesta. 
Pa je tudi to vse manj verjetno, 
še naglas razmišljajo. V kraju so 
v zadnjih letih uspeli popolnoma 
obnoviti cerkev, sanirali so mrliš­

MMP Obredje je veliko gradbišče, ki naj bi bilo gotovo do konca leta 
oz- najkasneje do vstopa v EU maja prihodnje leto.

je naselje imenovano “Korea”. 
Objekti so v lasti Ministrstva za 
obrambo, zemljišče pa je še ved­
no v zasebni lasti. Projekta sana­
cije še ni. Na zadnjem posvetu v 
KS je bila nova občinska uprava 
ponovno seznanjena s tem proble­
mom, krajanom je obljubljena 
pomoč pri iskanju rešitev.

V zadnjih mesecih so prebi­
valci vznemirjeni zaradi grobih 
posegov v njihove življenje ob

Rajka Križanac

Slovenska vas je področje 
zase. Ideja o veliki in urejeni gos­
podarski coni je še vedno samo 
ideja. V coni je nekaj uspešnih 
proizvodnih podjetij (Kovino- 
crom, Form Tehnik...), zapirajo 
pa se trgovine. V KS opozarjajo

Premeščanja ne bo
Prisotnost vojske je pustila 

številne posledice. Ob reorga­
nizaciji slovenske vojske je zdaj 
vprašljiv obstoj Remontnega 
zavoda, kjer dela še okoli 40 lju­
di. Čeprav naj bi se med temi 
širile informacije, da jih bodo 
premestili in obrat zaprli, na 
Ministrstvu za obrambo RS trdi­
jo drugače. S službe za stike z 
javnostjo je Simon Korez pojas­
nil, da zaenkrat Slovenska voj­
ska v srednjeročnem planu do 
leta 2010 nima predvidene uki­
nitve Remonmega zavoda. Prav 
nasprotno, v projektu profesio­
nalizacije je načrtovan tudi Re­
montni zavod Slovenska vas.

ko vežico, asfaltirali vse krajevne 
ceste in uredili javno razsvetlja­
vo.

Šolstvo
S sredstvi samoprispevka so v 

letu 1998 obnovili šolo na Veliki 
Dolini, kamor hodijo otroci z Je­
senic in tako so pridobili tudi 
novo telovadnico. Novogradnja 
omogoča devetletko, šola pa se 
ponaša tudi z novimi kabineti in 
zobno ambulanto.

Iz raziskovalne naloge učen­
cev je razvidno, da je šola pro­
slavila 145-letnico delovanja. Za­
četki ljudske šole na Veliki Doli­
ni segajo v leto 1855, ko je iz eno- 
razrednice šola na različnih loka­
cijah do leta 1920 prerasla v pet- 
razrednico.

Pod okriljem Marije 
Magdalene

Cerkev Marije Magdalene na 
Jesenicah je tako kot kraj (Ess- 
enich) omenjena že leta 1444. 
Nad vrati sta vklesani letnici 
1536-1936, ki naj bi kazali na

gradnji MMP Obrežje, ki bo 
največji na slovensko hrvaški 
meji. Težki tovornjaki z zemljo 
povzročajo prah in hrup skozi 
naselja, del naselij je eno samp 
veliko gradbišče, miru več ni. Če­
prav se zavedajo, da se bo gradnja 
gospodarskega terminala, čistilne 
naprave ter avtoceste nadaljevala 
vsaj še dve Jeti, predsednik KS 
Boris Ajster pravi, da morajo 
omiliti posege v njihova življen­
ja in gradbišča narediti vsaj znos­
na. Tako Ajster: “V KS posku­
šamo biti koordinatorji med izva­
jalci, investitorji in prizadetimi 
krajani ter doseči, da se upošteva 
uredba o lokacijskem načrtu, ki 
govori o pogojih v času gradnje. 
Dnevno smo v stiku z izvajalci, 
nadzornimi službami in občino. 
Upamo, da bo naslednje dni reali­
ziran dogovor med izvajalci in 
občino Brežice, na podlagi kate­
rega bo zagotovljena sanacija 
določenih odsekov cest in bodo 
definirani pogoji v času gradnje”.

Verjeli so, da bodo ob ureje­

Vaščani Podgračenega so pred dvema letoma zgradili kapelico, 
vredno dobre 3 milijone SIT, posvečeno sv. Mihaelu. Pobudnik 
je bila družina Pepija Budiča, ki je v naselju naletela na veliko 
podporo. Z gradnjo so začeli leta 2001 in jo ob Marijinem prazniku 
septembra istega leta že blagoslovili. Posvečevalec je bil dr. Franc 
Perko, vaščani pa so darovali tudi za zvon in kipec zavetnika. 
Kapelica sv. Mihaela je za vaščane predvsem znamenje, ob kate­
rem naj bi se človek ustavil, se spomnil Boga in pomislil, kako 
dragocen je vsak trenutek življenja.

gerja po letih' priprav pristopili k 
obnovi cerkve. Večino sredstev so 
zagotovili KS in krajani.

Kulturni duh tli
V krajevni skupnosti so med 

najbolj aktivnimi gasilci PGD 
Obrežje, člani turističnega druš­
tva in območna organizacija Rde­
čega križa. Na področje društev 
v sosednji KS Velika Dolina pa 
posamezniki sodelujejo pred­
vsem v pevskem zboru Slavček, 
ki letos obeležuje 50 let delovanja 
ter v Društvo prijateljev mladine 
Jesenice - Velika Dolina.

Mlado, toda aktivno je še Mla­
dinsko društvo Krokar, ki je za­
čelo delovati maja 2001. Trenut­
no štejejo 30 mladih, željnih zaba­
ve, inovativnosti, povezovanja in 
druženja z namenom organizirati 
družabne prireditve in srečanja ter 
omogočiti kakovosten razvoj 
športa. Tako bodo junija že tretjič 
priredili vaške igre, kijih po bese­
dah predsednika Marka Hribar­
ja želijo razširiti na področje cele 
občine. Poudarjajo še skrb za 
turistično promocijo kraja in hor­

na ogled je tudi prva motoma 
brizgalna iz leta 1928. Članstvo 
v društvu je vsa leta dobro, zdaj 
imajo 34 mlajših in 6 starejših 
operativcev, 12 žena gasilk ter 
23 mladih, pravi častni predsed­
nik društva Ivan Leskovec. 
Predsednik PGD je Darko 
Leskovec, ki poudarja pomen 
izobraževanja, letos maja pa 
bodo ponovno sodelovali na ob­
činskem tekmovanju z mladimi 
in s člani.

-fif

Gasilci so ponosni na dom, še bolj na novo vozilo.

pozidavo in obnovo cerkve. Cer­
kev je romarska, s tremi lesenimi 
baročnimi oltari, ki jih bogatijo 
slike iz prve polovice 18. st. iz 
delavnice Valentina Metzingerja. 
Štiri močno načeta platna je leta 
1987 restavriral domačin Ivan 
Bogovčič iz Slovenske vasi.

Pred petimi leti so na pobudo 
krajanov in župnika Mirka Bur­

tikulturno in ekološko osvešče­
nost članov.

Gasilci so lahko 
ponosni

PGD Obrežje je bilo ustanov­
ljeno 1926. leta. V domu ima 
društvo urejeno muzejsko zbirko.

Ivan Leskovec

Lani so nabavili najsodob­
nejše vozilo Man GVC 2450, ki 
je stalo 34 milijonov SIT. Enota 
Obrežje je centralna enota, v ka­
tero sodi tudi področje Velike 
Doline in tamkajšnje PGD. Z 
njimi - tako kot z gasilskimi 
društvi onkraj meje (Samobor, 
Bregana, Grdanjci) - dobro so­
delujejo in si pri požarih poma­
gajo. Leskovec je z veseljem 
ugotovil, da v zadnjih letih ni­
majo požarov, prej pa sojih ime­
li tudi do trideset. To pripisuje 
veliki osveščenosti krajanov, pa 
tudi prisotnosti mejnih organov, 
čeprav prav mejni objekti in co­
na v Slovenski vasi predstavlja­
jo veliko požarno ogroženost. 
Kljub izredno dobri organizira­
nosti ne morejo mimo pripomb, 
da so glede hidrantnega omrežja 
“popolnoma suhi”, to je namreč 
izredno slabo razvejano. Zato 
morajo nabaviti še novo cister­
no, zdajšnja šteje že 22 let in je 
skorajda že za odpis, čeprav jo 
“čuvajo kot punčico očesa” in 
jo še vedno uporabljajo.

Suzana Vahtarič
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10 let Simfoničnega orkestra 
Glasbene šole Krško

Krško - Zgodba o simfoničnem orkestru Glasbene šole Krško se je začela tisti trenutek, ko 
se je utrnila misel v srcu prof. Draga Gradiška. Takrat še ni vedel, da jo bo tudi udejanjil. 
Vendar, ko si nekaj srčno želimo, se zvrstijo dogodki in naključja, ki pripomorejo k 
uresničitvi cilja. Zgodba se nadaljuje takrat, ko so se združili, veliko let ločeni, vendar 
dobro zastavljeni in vodeni oddelki godal v glasbeni šoli ter pihal, trobil in tolkal v krškem 
pihalnem orkestru, današnjem Pihalnem orkestru Videm. V slednjem so strokovno podko­
vanost prof. Gradiška dopolnile dolgoletne izkušnje v amaterski kulturi. Predajal se ji je z 
ljubeznijo in jo povzdignil na najvišjo kakovostno raven.

Drago .Gradišek

daljuje z aktivnim iskanjem lepo­
te v glasbi, ki bogati življenje in 
skozi delo tudi odnose do solju­
di. Naj bo to še naprej zgodba o 
poslanstvu glasbenega pouka, ki 
je stvar razuma in glasbene vzgo­
je, ki je stvar srca. V drugem de­
setletju naj se nadaljuje zgodba 
plemenitega dajanja in spreje­
manja.

Jubilej bomo proslavili s sve­
čanim koncertom v soboto, 12. 
aprila, ob 19.30 v Kulturnem 
domu Krško, na katerega vas 
prisrčno vabimo, da skupaj za­
ključimo eno uspešno in bogato 
obdobje.

Elizabeta Križanič, 
pomočnica ravnatelja

Njegovo navdušenje nad idejo 
in vizijo jutrišnjega dne je bilo na­
lezljivo. Vetjeli so mu naši učitelji 
ter ob pouku vlagali veliko ener­
gije v organizacijsko delo in delo 
s sedanjimi in nekdanjimi učenci. 
Ker pa navdušenje omogoča us­
peh, je zgodba rasla, doživela prvi 
javni nastop, prvo državno revijo, 
nizali so se uspehi, aplavzi in 
pozitivne, spodbujajoče kritike.

Zgodba o simfoničnem orkes­
tru je postala resno, strokovno de­
lo učiteljev in dirigenta, ki je z do­
brimi sodelavci in pravilno izbra­
nim programom pritegnil mlade 
ljudi. Z občutkom pripadnosti in

veliko mero kritičnosti so se člani 
orkestra lotevali novih nalog z 
vedno več žara. V desetih letih se 
zrcali nešteto ur vaj in nastopov, 
ki so zaznamovali kulturo mesta 
in širše.

V tej zgodbi je odnos vseh nas 
zaposlenih na šoli podoben tiste­
mu, ki ga ima mati do svojega 
otroka. Vedno je ponosna nanj. V 
svoji ljubezni naredi kdaj tudi 
napako, venda napake so samo 
učne ure, iz njih se učimo. Po­
membno je le izkušnje uporabiti 
tako, da pri tem zorimo.

Naj se zgodba o Simfoničnem 
orkestru Glasbene šole Krško na-

Simfonični orkester Glasbene šole Krško

Besede, besede...
Brežice, Ljubljana - Devet članov KD Žarek Brežice (Drago 

Pirman, Rudi Stopar, Rudi Mlinar, Edita Binkovski, Ivana Vato­
vec, Nada Ravnikar, Natja Jenko Sunčič in Katarina Pirman) so
gostovali v dolgoletni oddaji Radia Slovenija “Besede, besede...”, v 
kateri se vsako soboto ob 20. uri predstavljajo z življenjskimi potmi 
in literarnimi deli ljubitelji lepe slovenske besede.

Pred leti je oddajo vodil Vili Vodopivec, tokrat pa sta Žarke spre­
jela urednica oddaje Irena Batis in voditelj Milan Krapež rekoč, da 
brežiški žarki sijejo v pravem pomenu besede. Poslovili so se z močno 
vero da se, glede na vseslovenski interes sodelovanja v oddaji, Slo­
vencem ni bati, da bi slovenska beseda poniknila ob prihodu drugih 
kultur na slovensko ozemlje. N J.S.

Vonj po suhi 
travi

Sevnica -V galeriji Ana je 
svojo tretjo pesniško zbirko 
izdal Jurij Marussig iz Ljub­
ljane, katerega korenine so po 
dedovi strani še globoko v 
Sevnici.

Zbirka z naslovom Vonj po 
suhi travi govori o naravi, ki 
se spreminja in izginja. N.C.C.

Solzicam in 
Vivi srebro na 
“Naši pesmi”

Maribor - V Mariboru je ob 
koncu tedna potekalo 18. tekmo­
vanje slovenskih pevskih zborov 
“Naša pesem 2003”. Zvrstilo se 
je 24 zborov iz Slovenije in dva 
slovenska zbora iz zamejstva. 
Ocenjevala jih je petčlanska 
mednarodna žirija pod predsed­
stvom Stojana Kureta iz Trsta.

Vokalna skupina Solzice pod 
dirigentskim vodstvom Mar­
jetke Podgoršek-Horžen je na 
Naši pesmi nastopila drugič. 
Osvojila je 85 točk in srebrno 
plaketo, priznanje za najboljšo iz­
vedbo obvezne skladbe med žen­
skimi zbori ter naziv “najboljši 
zbor” med ženskimi zbori, kot 
velik uspeh pa štejejo tudi nas­
top na zaključnem koncertu.

Že četrtič je bil na Naši pesmi 
srebrn Mešani pevski zbor Viva 
Brežice z osvojenimi 87 točkami, 
kar je po besedah zborovodje 
Simone Rožman-Stmad spet 
največ osvojenih točk in vztraj­
no bližanje vrhu. Na slovenskem 
zborovskem elitnem tekmovan­
ju so prevladovali mešani zbori, 
najboljši je bil komorni zbor 
Ipavska iz Vipave, posebne na­
grade pa je kot zlati debitant os­
vojil mešani pevski zbor Sv. Ni­
kolaja litija. Po razglasitvi rezul­
tatov je sledilo še tekmovanje 
“Čist’ druga pesem”, kjer so pri­
šli na račun pevci in pevke, ki skr­
bijo za družabno življenje v zbo­
rih. S. V.

Vrnili obisk
Nedelišče - Pevski zbori KUD 

Brežice in Tamburaški orkester KUD 
Oton Župančič Artiče so minuli 
konec tedna gostovali v Nedelišču pri 
Čakovcu. Prijateljstvo med tamkaj­
šnjim pevskim zborom Josipa Vr- 
hovskega traja že nekaj let in vsako 
leto se gostovanja izmenjujejo. Gos­
titelji so pevce in tamburaše, ki jih 
vodita zakonca Križanič, kot pred­
stavnica občine Brežice pa jih je 
spremljala tudi Milena Jesenko, 
prisrčno sprejeli, jim razkazali neka­
tere kulturne znamenitosti svojega 
kraja in jih pogostih, koncertu 
brežiških pevcev in artiških tambu­
rašev pa je z navdušenjem prisluhni­
lo številno občinstvo. J.K.

slovenski dom - naš drugi dom

150-letnica rojstva in 75-letnica smrti velikega slovenskega 
skladatelja Franje Serafina Vilharja Kalskega

Obletnici je s koncertom obeležilo Kulturno - prosvetno društvo Slovenski dom Zagreb v Hrvaškem glasbenem zavodu 
Zagreb in tudi z izdajo knjižice o Vilharjevem življenju in delu, kot spominom na ustvarjanje, ki je pomembno prispevalo 
k hrvaškemu glasbenemu življenju; uredil jo je Silvin Jerman.

Franjo Serafin Vilhar 
Kalski

Rojen je bil v Senožečah ne­
daleč od Postojne 5. januarja 
1852. Kot večina članov družine 
Vilharje tudi Franjo že v rani mla­
dosti vzljubil glasbo, pri 13 letih 
pa napisal in uglasbil svojo prvo 
pesem Domovini. Franjo ni iskal 
dela v svoji rodni domovini, saj 
je vedel, daje slovenski glasbeni 
prostor za praktično glasbeno de­
lovanje zelo omejen. Po natečaju 
za ravnatelja Glasbenega zavoda 
v Karlovcu v Kunst und Musik 
Zeitungu 1880, se je prijavil za 
to mesto, s svojo priloženo sklad­
bo na besedilo hrvaške pesmi 
Moja ladja, Petra Preradoviča - 
in bi sprejet. Sledili so Sisak, Split 
in Gospič ter nato Zagreb, kjer je 
umrl 4. marca 1928 in je pokopan

v družinski grobnici na Mirogoju.
Njegov opus zajema orkestral­

na, klavirska in dramsko - scen­
ska dela, opere, burleske, operete, 
balade, zborovske pesmi, himne. 
Čeprav se je Vilhar “stopil” s hr­
vaškim prebivalstvom, je sebe še 
vedno doživljal kot Slovenca. 
Omenjeni koncert iz Vilharjeve­
ga opusa je potekal pod pokrovi­
teljstvom .veleposlaništva RS, 
pozdravni nagovor je imel vele­
poslanik dr. Andrej Peter Bekeš, 
ki je govoril o pomenu Vilharje­
vega ustvarjanja za oba naroda.

Sicer pa je urednik Jerman v 
spremni besedi med ostalim za­
pisal: “...Moj cilj je bil, da bi 
bralce na čimbolj preprost in 
dostopen način, pa tudi čim bolj 
na kratko, saj bi bilo o Vilharju mo­
goče napisati še marsikaj zanimi­
vega, seznanil s pestrim življen­
jem in umetniškim ustvarjanjem

pomembnega Slovenca na Flrvaš- 
kem. Vse to - bona ftde. Dobro- 
nameno. O človeku, ki gaje Jan­
ko Barle (1869-1941), prav tako 
Slovenec, znanstvenik in muziko­
log na Hrvaškem primerjal s Stan-

Podprli referendum
Na slovenskem veleposla­

ništvu v Zagrebu je tako kot v 
matični domovini potekal 
referendum za vstop v EU in 
NATO. Pravico odločanja je 
imelo nekaj čez 500 rojakov v 
celi Hrvaški (od 13.500 po 
zadnjem popisu), izreklo se jih 
je 57 in sicer vsi za vstop v 
EU, od teh se trije niso izrekli 
za NATO. Predčasno se jih je 
izreklo 20, večina pa v Slo­
veniji, kjer so vpisani v volil­
ne imenike.

kom Vrazom - Hrvaški narod v 
Vilharju vidi svojega Stanka Vra­
za na glasbenem področju. Pono­
sen je nanj in na njegove sklad­
be. .. Prav po zaslugi teh skladb, 
ki so močno prispevale k razvoju 
naše skladbe, s tem pa tudi k na­
šemu kulturnemu napredku.

“Nesmrten bode ti spomin, 
Dežele vrle vrli sin!””

Koncertni program je pričel 
Pevski zbor Slovenski dom Za­
greb, ki je pod taktirko Francija 
Keneja zapel pesmi Čuk se je 
oženil, Vse ptičice lepo pojo in 
Domovini ter še nekatere in se 
nadaljeval s hrvaško mašo z iz­
vajalci Valentino Fijačko, Ne- 
venom Valentom, Tomislavom 
Fačinijem, Adamom Vidovi­
čem, Pavaom Mašičem, Zagreb­
škim kvartetom in Oratorijskim 
zborom cerkve sv. Marka.

Natja Jenko Sunčič

Diksiland band in Marija Kalčič 
Mirtič “Pod dežnikom”

Krško - Klub posavskih študentov je v Klubu za mlade pripravil 
nov glasbeno - literarni večer Pod dežnikom.

Večerje glasbeno popestril Diksiland band Glasbene šole Krško z 
melodijami, ki so se rodile v ameriških diksiland klubih. K dobremu 
razpoloženju številnih obiskovalcev so z igranjem prispevali Stane 
Cetin, Metod Vodeb, Aleš Mlakar, Miran Peteline, Robert Pirc, 
Sandi Franko in Franci Arh na klaviaturah, bobnih, tubi, trobenti, 
saksofonu, klarinetu in pozavni.

Z literarno besedo je večer dodobra popestrilaMarija Kalčič Mir­
tič (na fotografiji), ki je s svojim ustvarjanjem že od osemdesetih 
močno obeležila posavsko in dolenjsko kulturno dogajanje. Tokrat je 
brala dela iz prve pesniške zbirke “Škatla s pokrovom” in lirično poe­
zijo v prozi, pripravljeno za novo, sicer še neimenovano zbirko, a z 
delovnim naslovom “trenutek odtenkov”. Po petletnem premoru je 
Kalčič-Mirtičeva zadnjega pol leta ponovno aktivna z udeležbami 
na prireditvah, tudi tokrat pa je zbrane, ki so se trli Pod dežnikom, z 
igrivostjo besed navdušila. N.J.S.

napovedi

Odslej Skupina Festival Brežice
Brežice - Oče festivala Klemen Ramovš je predstavil dose­

danji Festival Brežice kot Skupino Festival Brežice, vsebinsko 
razdeljen na tri projekte: Klasikaa, Akadema in Evromreža. Čeprav 
nastopajo skupno, se vsaka posamezna skupina predstavlja s svo­
jo vsebinsko in vizualno podobo.

Programska podoba ostaja. Festival Klasikaa bo tako vključeval 
osrednje koncerte najuglednejših evropskih in drugih izvajalcev 
stare glasbe ter kot novost slovenski projekt Gallus. Drugi pro­
gramski sklop Evromreža bo združil dosedanji Študentski festi­
val, ki predstavlja mednarodno izmenjavo mladih talentov s tuji­
mi akademijami ali visokimi glasbenimi šolami in glasbenimi cen­
tri. Akadema pa predstavlja dosedanji izobraževalni del festivala, 
mednarodne mojstrske tečaje, dan OS Brežice 23. junija, glasbene 
počitnice ter novo terensko-izobraževalno delavnico Glasba na 
terenu.

Koncert mladih talentov bo 18. junija najavil začetek festivala- 
Uradno odprtje festivala bo deset dni kasneje. Letos bo potekal 
pod častnim pokroviteljstvom predsednika RS dr. Janeza 
Drnovška ob partnerstvu EU. S.V.

3. april
Brežice - odprtje območne fotografske razstave, ob 19. uri, Posavski 
muzej

5. april
Krško - opera “Trubadur”, SNG Opera in balet Ljubljana, ob 19.30- 
Kulturni dom

9. april
Brežice - območna revija otroških pevskih zborov, ob 17. uri, avla 
Ekonomske in trgovske šole

11. april
Krško - revija “Pesem Posavja 2003”, ob 19. uri, kulturni dom 
- delavnica “Kako z rokodelstvom v bodoče v Posavju”, ob 15.m1’ 
sejna soba A občine

12. april
Krško - koncert Simfoničnega orkestra GŠ Krško ob 10. obletni”1 
delovanja, ob 19.30, Kulturni dom

14. april
Krško - komedija “Ob letu osorej”, Špas teater Mengeš, ob 19-30’ 
Kulturni dom

16. april
Krško - revija “Pesem mladih src 2003”, ob 17. uri, Kulturni d0<tl

17. april
Krško - dobrodelni koncert Vrtca Leskovec, ob 18. uri, Kulturni do1”

22. april b
Krško - “Profesore, dajte dva”, gledališče Kerempuh Zagreb, 
20. uri, Kulturni dom
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avtomobilizem

Volkswagen Transporter 2.5.TDI (8 sedežev)
Gotovo ste že večkrat opazili, 

da se število enoprostorcev tudi 
na naših cestah vztrajno veča. Ne 
glede na njihovo pogostost, pa 
velikokrat pozabljamo, da so bili

ceste. Poznamo ga v tovorni, se­
dežni, kasonski, kombinirani in še 
kakšni verziji in ga takega ve­
likokrat srečamo na cesti. To, da 
ima njegov videz že nekaj let, je

in se podreja le predpisom. Sko­
rajda enake zmogljivosti ohrani 
celo ob polni naloženosti.

Prostora je v Transporterju ve­
liko. Sedežni razpored spominja 
na avtobus, vendar pa prav zato 
med sedežnimi vrstami ostaja 
prostor namenjen nogam, tudi 
daljšim. V prvi vrsti lahko sedita 
dva. Voznik se bo dobro počutil, 
pri tem pa mu bo v pomoč tudi 
delovno okolje. Tipično nemško, 
po vzoru nekdanjih Golfov z 
vsemi stikali na svojih mestih, 
servo volanom, obratomerom in 
ostalimi pripomočki. Tudi ostali

dežih nimajo tritočkovnih varnos­
tnih pasov, ampak le dvotočkov- 
ne. Gretje in razsvetljava sta 
učinkovita. Se učinkovitejšo po­
nuja Caravela, kije seveda dražja 
in bolje opremljena.

Testni Transporterje imel tudi 
radijski aparat. Taje zvočnike po­
nudil le v prednjem delu, zato je 
bil zvok v zadnjem delu avtomo­
bila prešibak. Električna ogledala 
in stekla v prednjih vratih so ko­
ristna, zato jih ob morebitnem na­
kupu brez oklevanja doplačajte. 
V poletnih dneh bi gotovo poh­
valil še dvojno klimatsko napra-

Predniki takih vozil v resnici 
°bičajni kombiji oziroma tovorna 
v'ozila, predelana v vozila z več­
jim številom sedežev. Ali mislite, 
4a bi danes tako osebno (vendar 
tovorno) vozilo lahko zamenjalo 
enoprostorca? Prepričan sem, da 
bi enoprostorec občutno zaostal 

pri oceni videza. Pa še ta je le 
Popolnoma individualna.

Volksvvagnov Transporter je 
več let znan in je v prenekateri 

Verziji že zdavnaj zapeljal na naše

Motor:
' 5-valjni turbodieselski motor 
' prostornina: 2461 cm3 
' največjamoč: 102 KM (75 k\V)
' navor250Nmpri 1900-230Cftnin. _

jasno že na prvi pogled, jasno pa 
je tudi, daje Transporter kljub le­
tom še vedno kos današnjim zah­
tevam, kar kmalu, že po nekaj ki­
lometrih, tudi pokaže.

Najsodobnejši del, s katerim 
se Transporter lahko postavi, je 
prav gotovo 2.5-litrski turbodie­
selski motor. Taje označen s TDI 
in ima nekoliko manj konjev kot 
podobni avtomobilski motorji, 
zaradi česar je krivulja navora 
ugodnejša. Motoma moč, navor 
in premišljeno zasnovan 5-sto- 
penjski menjalnik (za doplačilo je 
na voljo tudi 4-stopenjska avto­
matika) zagotavljajo, da se Trans­
porter na cesti ne podreja ostalim 
udeležencem v prometu. Še več, 
vozi lahko popolnoma suvereno

Derma Art D.O.O.

LASERSKI KABINET
Trajno lasersko odstranjevanje kapilar 
poraščenosti in pigmentnih sprememb 

(07/49- 66-044, 031 681-401)

Nega kože po laserskem posegu
Po laserskem posegu je na tretiranem predelu kože rahla rdečica. 

Najsodobnejši hladilni sistem povrhne strukture kože ščiti tako 
Inkovi to, da je rdečina opazna le nekaj minut po posegu, razen 
Pri izjemno senzibilnih tipih kože. V trenutku obdelave laser vpli- 
va na vse dlačne mešičke, uniči pa le tiste, ki so v aktivni - anage- 
n' fazi rasti. Uničeni dlačni mešiček je trajno uničen, delček dlake 
Jried foliklom in povrhnico med postopkom karbonizira in v osmih 

desetih dneh izpade iz kože. Tako je učinek laserskega posega 
riden šele po dveh tednih, saj predeli, kjer so bile dlačice v fazi 
aktivne rasti, niso več poraščeni. Postopek je potrebno po nekaj 
'ednih ponoviti, tako da se postopno uničijo tudi koreni preostalih
dlačic.

v <y i

.

Po šestih posegihred posegom

^e§a kože po posegli:
L. ' za nego kože uporabite izključno mazilo Bephanten-plus ali 

adilno mazilo, ki ga dobite v lekarni;
' Prve dni po posegu tretiranega predela ne umivajte s pretoplo 

°rio in na tem delu ne uporabljajte deodorantov in agresivnih mil; 
I ~ štiri tedne po posegu je prepovedano izpostavljeno UVA in 
j ^ žarkom; tretirani predel zaščitite z oblačili, obraz pa večkrat 
rn5vno zaščitite s kremo, ki vsebuje visok zaščitni faktor; pripo- 
r^arrt° uporabo popolne zaščite obraza s “sun block” izdelki, upo- 
VaV!te lahko tekoči puder in vsa ličila, ki jih poznate in veste, da na 

Sl koži ne izzivajo alergičnih reakcij.

Daniela Truden, www.dermaart.si

potniki bodo s prostorom zado­
voljni. Zameriti gre morda le dej­
stvu, da potniki na sredinskih se-

vo, kije ponujala ločeno nastavi­
tev temperature v prednjem in 
zadnjem delu vozila.

Razlogi za nakup Transporter- 
jas sedeži so prav gotovo udobni 
sedeži (kar 8 jih je), veliko pros­
tora, varčen in zmogljiv motor ter 
ogromen prtljažnik. Vse to je lah­
ko ceneje od enoprostorca.

Aleksander Krebelj

Zmogljivosti:
- naj višja hitrost 155 km/h
- pospešek 0-80 km/h: 11,9 s
- poraba po podatkih proizvajal­
ca: 6,51/100 km (pri 90 km/h)
- testno povprečje: 8,21/100 km

JOHN Q. / John Q.
Denzel Washington je tokrat v vlogi 

Johna Q. Archibalda, navadnega člove­
ka, ki je v tragični situaciji prisiljen k 
drastičnim dejanjem. Ko sin med tekmo­
vanjem izgubi zavest, John Q. in njegova 
žena izvesta, da njun edinec potrebuje 
presaditev srca. Ker zdravstveno zavaro­
vanje in prihranki ne pokrijejo stroškov 
operacije, se zdi, daje položaj brezizho­
den. To kar bo storil John Q., da bi rešil 
življenje svojemu sinu, vam bo zamrzni­
lo kri v žilah...

GLASNIKI VETRA / 
Windtalkers

V srditih bojih blizu Saipana nared­
nik Joe Enders (Nicolas Cage) kot ose­
bni stražar varuje mladega Indijanca 
Bena Yahzeeja (Adam Beach), enega od 
“glasnikov vetra”, ki so izurjeni vojaški 
šifranti iz plemena Navajo, katerih koda 
je temeljila na njihovem nenapisanem 
jeziku in zapletenih narečjih. Tajen ukaz 
čuvajev Navajo šifrantov pa je nareko­
val, da morajo v primeru, če šifranta 
zajamejo Japonci, varovati kodo za 
vsako ceno. Bo Enders kljub pristnim 
prijateljskim vezem sposoben izvesti 
ukaz, če Yahzee pride v roke Japoncem?

BLASNIK! VETRA

4®l
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LEDENA DOBA /Ice Age
Ledena doba je na likih zasnovana 

komedija, ki vas popelje dvajsetisoč let 
nazaj. Zabavala vas bo nenavadna troji­
ca (kosmat mamut, nedružaben lenivec 
in spletkarski tiger), kije prisiljena zdru­
žiti moči in vrniti človeškega dojenčka 
njegovi družini. Mamut in lenivec pa ne 
vesta, da ju tiger vodi v past, kiju lahko 
stane življenja. Poleg tega pa se morajo 
na poti čez poledenelo pokrajino spopri­
jeti še s plazom, bruhajočo lavo, nevar­
nimi ledenimi tuneli in še marsičem...

Rubriko je pripravila: 
VIDEOTEKA STUDIO & NELI pri vodovodnem stolpu v Brežicah

za lepši videz

Vstavljanje barvnih pramenov
O samem podaljševanju las 

sem že pisala. Tokrat pa vam 
predstavljam model - Renato, 
kije sicer naša sodelavka v stu­
diu, ki med drugim lahko poskr­
bi tudi za vaše lepe nohte in 
make up.

IZgled pred vsajanjem

Njeni lasje so precej tanki in 
težko prenašajo belila ah barve. 
Zato ji ni vseeno, kaj si daje na 
lase in s čim si jih neguje. Tako 
smo ji lase najprej pobarvali s pre­
livom. Prelivi ne vsebujejo amo­
niaka in dodajamo jim nizek 
odstotek hidrogena, od 2 do 4,5 
odstotka. Las je po nanašanju 
prelivov mehak in svetleč.

m*'
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Postopek vstavljanja s pomočjo 
toplega, mehkega voska

Pramene smo izbirali na njen 
tip kože, stil oblačenja in liče­
nja. Ker obiskuje šolo za viza- 
žistko, ji barve niso tuje, zato si 
je barve pramenov izbrala po 
svojem okusu in sicer v štirih 
različnih vijoličnih barvah.

S pomočjo voska in umetnih, 
barvnih čopkov las smo nato 
pričeli z vstavljanjem barvnih 
pramenov.

Postopek vstavljanja je pri­
kazan na fotografijah.

Po končanem postopku ni­
smo dosegli samo modernega 
videza, temveč so bili lasje vide­
ti tudi gostejši.

“Zlikan ” videz

Surovo, nefrizirano

Lep pozdrav do prihodnjič, 
Alenka Dimbek 

tel.št.: 07/49-61-775, www.alenkinstudio.com

moda
Modne novice

Počasi se zaključujejo modna dogajanja za naslednjo sezono jesen/ 
zima 2003/2004. “Pret a porter” v Parizu je pokazala, daje “lepo” tisto, 
kar je drago, glamurozno in lukzsuzno. Svila, kašmir in krzno so bili 
materiali, ki so bili dovoljeni in obvezni. Pariz je Pariz, njihove modne 
revije so pač takšne, v stilu “pokažimo kaj znamo in predvsem kaj ima­
mo”. Vedno je za vsakogar nekaj. Ne glede na to so se modni oblikovalci 
izkazali ne samo v dragih materialih, temveč tudi v njihovem “umetniškem 
navdihu".

Če boste morda potovali na 
Florido in če ste ljubitelji mode in 
predvsem občudovalci Versacija, 
potem obiščite njegov “muzej”. 
Zdajšnji lastnik njegove vile na Flo­
ridi je iz nje naredil MODNI 
MUZEJ, kije vreden občudovanja 
Nič ni želel spreminjati, ker je vse 
preprosto fantastično. Njegova 
oprema, razstavljena so tudi njego­
va dela, skratka - svet mode, vre­
den obiska in ogleda.

Najbrž vsi poznate nekdanjo 
pevko skupine “Špice girls” Vikto­
rijo Beckham in njenega Davida, 
znanega nogometaša, saj sta obču­
dovanja vreden par in tudi za modni 
svet zelo pomembna. Vedno sta 
urejena v slogu in z okusom. Pravijo 
celo, daje Viktoria tista, ki skrbi za 
modo v družini. Po Davidu se zgle­
duje ves moški svet. Najbrž se vsi 
sprašujete, kdaj bo Viktoria spet pe­
la, mar ji ni dolgčas? Ne, ne bo pela.
Podpisala je namreč pogodbo z 
modno hišo “Marks & Spencer” in bo modna oblikovalka za spodnje 
perilo. Najbrž niste vedeli, daje modni oblikovalec tudi David, le da on 
skrbi za otroško kolekcijo. Gotovo jima bo šlo dobro, saj imata res izostren 
okus in občutek za zunanji izgled.

Še ena novost za ljubitelje mode. Izšla je knjiga “FASHION NOW“, v 
kateri okrog 150 najbolj pomembnih modnih oblikovalcev opisuje svoje 
kolekcije, v njej so intervjuji, fotografije, biografije, skratka vse o modi. 
Torej - čas je za nakup.

Lepo pomlad in uživajte v novih modnih oblačilih!
Lea Šinko Štraus
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speedway

Vsi lahko pomagamo, da bo velikan 
spet ponosno vstal!

Krško - Po dobrih petih letih se je končno zgodil občni zbor Avto moto društva (AMD) Krško. Marsikaj je bilo slišati na 
tem zboru, a najpomembnejša je volja in želja članov, da velikana spet s skupnimi močmi postavijo na noge oziroma da 
krškemu speedwayu ponovno priborijo mesto, ki si ga zasluži. V zadnjem mandantem obdobju, posebno v zadnjih dveh 
letih, je namreč društvo okusilo vso grenkobo trdega padca. Na zboru so tudi izvolili novo vodstvo, društvo bo na novo pot 
popeljal Peter Zigante.

Marsikaj seje dogajalo v zad­
njem obdobju, predvsem pa je bo­
leče dejstvo, da se je društvo 
znašlo v rdečih številkah, saj be­
ležijo kar dobrih 34,5 milijona 
SIT izgube. Borijo se s kazenski­
mi obrestmi davčne uprave, obre­
menjuje jih dolgoletna odškod­
ninska tožba, ki zadržuje določe-

Peter Zigante

ne aktivnosti. Tudi vozniki v zad­
njem obdobju niso več tisto, kar 
so bili, čeravno je njihov najus­
pešnejši Izak Santej, kije uspeš­
no okreval po hudi poškodbi, še 
vedno gonilna sila in vzor mladi 
generaciji in vsi mladi vozniki se 
kalijo v odlične športnike. Tudi 
pri članstvu je čutiti nazadovanje.

Kljub “črni” situaciji pa je dej­
stvo, da so v društvu marsikaj pri­
dobili - nov, sodoben objekt, ob­
novljeno stezo, močnejšo razsvet­
ljavo, novo varnejšo varovalno 
ograjo. Zato tisti, ki živijo za ta

šport, ne bodo vrgli puške v koru­
zo in se ne bodo predali, ampak 
so se temeljito lotili novega za­
četka. Izvolili so devetčlanski 
upravni nadzor (Drago Sribar, 
Gregor Arnšek, Tone Bučar, 
Peter Prašnički, Peter Zigante, 
Jure Podgoršek, Niko Somrak, 
Henrik Molan in Jurij Kučič) 
ter tričlanski nadzorni odbor 
(Alojz Mavsar, Jože Lesjak, 
Marjan Abram), hkrati pa so se 
soglasno odločili, da jih bo v novo 
prihodnost popeljal Peter Zi­
gante. Slednji je poudaril, da bo

va, je dokaz, da se bo stanje iz­
boljšalo.

Novi predsednik se zaveda 
težav, ki jih čakajo, hkrati pa je 
odkrito poudaril, da se bodo zara­
di nastale situacije morali tudi v 
naslednjem letu ali dveh še ved­
no marsičemu odreči. Po nje­
govem mnenju morajo biti cilji 
visoki, zaupati je potrebno vozni­
kom. To, kar so pripravili pred­
hodniki, je potrebno gojiti naprej, 
ne smejo imeti “podeželskih” cil­
jev ampak vrhunske in profesio­
nalne. Ob koncu zbora je bila

Novi člani nadzornega in upravnega odbora AMD Krško

potrebno začeti s sanacijo na več skupna ugotovitev med prisotni- 
področj ih hkrati, med drugim tudi mi j asna; “velikana” je potrebno
s sanacijo medsebojnih odnosov, rešiti s skupnimi močmi, ne le s 
ki so se ob vse težjem položaju člani društva in vodstvom. Pri po- 
in kopičenju velikih težav pri- novnem vzponu lahko pomagajo 
kradli med članstvo. A že to, da vsi, predvsem pa ljubitelji speed- 
so vsi skupaj voljni poprijeti zno- waya, tako da bodo spet radi pri-

Izak Šantej

hajali na stadion in bodrili svoje 
domače zvezde.

Speedway je težak šport, poln 
odrekanja in nevarnosti. Zato so 
zbrani svojo misel usmerili tudi 
na medije in navijače. Slednji so 
tisti, ki jih v društvu še posebno 
težko pričakujejo. Še ne tako dol­
go nazaj so množice, ne le iz Slo­
venije ampak tudi iz tujine, pol­
nile stadion; da bi bilo spet kmalu 
tako, je njihova največja želja. Bi­
li so kritični do tistih, ki v medijih 
širijo takšne ali drugačne infor­
macije, hkrati pa so izrekli zahva­
lo Silvu Mavsarju, ki je zgodovi­
no speedwaya strnil v knjigi. Po 
njegovi zaslugi bo speedway v 
Krškem poznan tudi številnim 
mlajšim rodovom.

Ponudimo torej roko tistim, ki 
se trudijo, da kralj adrenalinskega 
športa v Posavju ne bi za vedno 
zaspal.

Karmen Molan

ženski nogomet
v

“ Šport ne pozna meja!”
Krško - Stadion Matije Gubca v Krškem je bil prizorišče ženske prijateljske nogometne 
tekme med gostujočo reprezentanco Skupnosti Srbije in Črne gore (SČG) ter novomeške 
Krke Vitaskin. “Se en dokaz več, da šport ne pozna meja”, je poudaril selektor reprezen­
tance SČG Perica Krstič.

Ženska nogometna reprezen­
tanca Skupnosti Srbije in Črne 
gore seje namreč na poti v Italijo, 
kjer jih je čakala kvalifikacijska 
tekma za nastop na ženskem no­
gometnem evropskem prvenstvu, 
ustavila tudi v Sloveniji. Nekaj­
dnevne priprave v Sloveniji so 
potekale na relaciji Krško-Novo 
mesto, ker pa Nogometni klub 
(NK) Krško in Ženski nogometni 
klub (ŽNK) Krka Vitaskin Novo 
mesto tesno sodelujeta, je bilo 
nočno prijateljsko srečanje v Po­
savju. “Domače” igralke so se od­
lično upirale gostjam in na koncu 
je bil rezultat neodločen 1:1. Sic­
er so imele domačinke tik pred 
koncem še eno idealno priložnost, 
ko so gostje naredile veliko napa­
ko, a se je žoga ob skorajšnjem 
avtogolu prvič in nato močnem 
strelu domače igralke ponovno 
odbila od vratnice. Žogaje pač ok­
rogla, sreča pa opoteča.

Na omenjenem srečanju so lju­
bitelji nogometa (škoda, da jih je 
bilo tako malo) lahko videli kar 
nekaj zanimivih akcij na obeh 
straneh, prav navijači pa si za­
služijo posebno pohvalo za šport­
no spodbujanje obeh ekip. Tako 
so prav navijač] poskrbeli, da so 
se gostje iz SGČ v Posavju poču­
tili dobrodošli in selektor gostu­

joče reprezentance Perica Krstič 
je zatrdil: “Športniki spet dokazu­
jemo, da šport ne pozna meja, ne 
pozna nestrpnosti.. .prav je tako.

Selektor SČG Perica Krstič: 
“Šport ne pozna meja! ”

Vesel sem, da sem po dolgih letih 
spet v Sloveniji - prvič sem bil tu 
pred dvema tednoma, rad priha­
jam k vam, ljudje so zelo prijazni 
in gostoljubni in hvaležen sem 
vodstvu ZNK Krka Vitaskin No­
vo mesto in NK Krško.” Ob tem 
je pohvalil tudi strokovnost in od­
lično organiziranost obeh klubov, 
trenerja Braneta Švarca in nje­
govega pomočnika Braneta

Cvirna. Dodal je še, da so prav 
priprave v Sloveniji po njegovi 
oceni najpomembnejše pred nas­
topom na italijanskih kvalifikaci­
jah. Izrazil pa je tudi posebno ve­
selje ob dejstvu, da seje prijatelj­
sko srečanje odigralo prav na kr­
škem terenu.

Trener ŽNK Krka Vitaskin 
Brane Švare je prav tako pouda­
ril izredno uspešno sodelovanje 
obeh klubov, dolenjskega in po­
savskega, in dejal: “Rad bi se za­
hvalil vsem športnim delavcem in 
vodstvu NK Krško, saj nam gre­
do izredno na roke, hkrati pa je 
res, daje veliko igralk prav od tu,- 
tako da se dopolnjujemo”.

Sicer pa je dodal, da njim 
sodelovanje z reprezentanco 
SČG ne pomeni kakšnih večjih 
presenečenj, saj gojijo medse­
bojne prijateljske odnose že lep 
čas. S pripravami in prijateljsko 
tekmo so jih le še poglobili in 
učvrstili. Sicer pa se bo tudi eki­
pa ŽNK Krka Vitaskin Novo 
mesto v zelo kratkem času 
okrepila z novo igralko gostujoče 
reprezentance.

Šport je torej še enkrat zma­
gal in to z veliko začetnico. Tako 
na zelenici kot na tribuni.

Karmen Molan

šah
Zmagal je Krčan

Novo mesto - Tretjega hitro­
poteznega šahovskega tumiija v or­
ganizaciji Športnega društva Novo 
mesto za Pokal Krke 2003 se je 
udeležilo 37 šahistov. Zmagal je moj­
strski kandidat Marjan Kastelic iz ŠK 
Triglav Krško, in sicer je zbral skup­
no 11,5 točke, dmgi je bil mojstrski 
kandidat Robert Rudman z 10 
točkami, tretji pa je bil mojstrski kan­
didat Emil Luzar, oba sta člana ŠK 
Novo mesto. Po treh turnirjih je tre­
nutno v vodstvu skupnega seštevka 
tokratni zmagovalec Kastelic, ki ima 
145 točk, pred Robertom Rudmanom 
in tretjeuvrščenim Emilom Luzarjem.

ju jitsu
Katana prva

Maribor - Na državnem prven­
stvu v ju jitsu tehnikah za mladino 
do 15 let je skupno nastopilo 74 tek­
movalcev iz osmih slovenskih klu­
bov. Iz Posavja sta se tekmovanja 
udeležila DBV Katana Globoko in 
DBV Ippon Rucanor, blesteli pa so 
Globočam, saj so se domov vrnili z 
ekipno zmago in še petimi od skup­
no osmih možnih naslovov državnih 
prvakov in s tremi naslovi vicepr- 
vakov. Državni prvaki so po kategori- 
jah postali Matej Knežič pri dečkih 
8-9 let, Jure Žabjek, dečki 10-11 let, 
Marko Kovačič, 12-13 let, Matjaž 
Suan, 14-151etindeklicaImiaPirc.

V najmlajši kategoriji dečkov je 
bil drugi Gašper Knilc, Tilen 
Kolarič je bil drugi med dečki 10-11 
let, v starostni skupini 11-12 let sta 
bila Matej Žerjav drugi, Peter 
Pšeničnik pa tretji, tretji pa je bil tudi

Sava Glas, 3.4.2003

seminar

Društva in zakonodaja
Brežice - V organizaciji Športne zveze (ŠZ) Brežice je 
potekal seminar na temo “Društva in zakonodaja”, na ka­
terem so slušatelji med drugim izvedeli, da se še v letošnjem 
letu načrtuje sprememba zakonodaje na področju društev. 
Drugi del je bil namenjen predavanju o finančnem poslova­
nju društev.

Seminarja so se udeležili športni delavci iz vseh treh posavskih občin, 
zbrane pa je uvodoma nagovorila predsednica ŠZ Brežice Nuša Hribar, 
kije izrazila zadovoljstvo nad številno udeležbo.

Kot je povedal predavatelj prvega sklopa mag. Drago Balent, trenut­
no v Sloveniji deluje 14.800 registriranih društev, od tegajihje kar polovica 
športnih, 2000 je gasilskih in 1300 kulturnih društev. Predvsem šport je 
po njegovem mnenju močan faktor na področju civilne družbe. Čeprav se 
je zakon o društvih v zadnjem času že dvakrat spremenil, pa ima še vedno 
določene pomanjkljivosti; glavna med njimi je vsekakor pomanjkanje 
odgovornosti, ki pa ni povezano s pravicami, ki jih imajo pooblaščene 
osebe v društvih. Druga zanimivost je, da ob neuspešnem delovanju ali 
celo negativnem poslovanju društvo preprosto ne more bankrotirati. Mag. 
Balent pravi, da če društvo prevzame neke obveznosti, pa jih ni sposobno 
izvajati in izpolnjevati, ne sledi, tako kot denimo pri gospodarskih družbah, 
bankrot, pač pa enostavno društvo preneha delovati. Upniki svojega dol­
ga ne dobijo poplačanega, društvo pa se ne “odregistrira”. Tudi zato ima­
mo tako veliko število društev.

Po Balentovih besedah se tudi ne zavedamo vseh težav, ki jih imamo 
v društvih in pravi:” Zal tudi vsa društva jemljemo z istim merilom, kljub 
temu da se izjemno razlikujejo, saj imamo društva, ki komaj delujejo 
oziroma delujejo popolnoma ljubiteljsko, tako rekoč z nič oziroma zelo 
malo denarja, pa vse do tistih, ki obračajo krepke milijarde”.

Sicer pa seje mag. Balent osredotočil na financiranje društev in pou­
daril: “Civilna družba je tista, ki čuti velike težave prav pri financiranju 
društev. Projekti so, želje po dejavnosti prav tako, denarja pa ni. Da bi 
omogočili primerjalno financiranje tako kot v Evropski uniji (EU), kamor 
prihajamo, bo potrebno spremeniti Zakon o društvih. Potrebno je odstraniti 
slabosti tega zakona in omogočiti izboljšave, kakovostne premike, ki so v 
Evropi že prisotni”.

V EU na področju društvene zakonodaje veljajo določeni principi 
konkurenčnosti, pravi predavatelj in dodaja, da se skušajo izogniti 
konkurenčnosti med neprofitnimi organizacijami in gospodarskimi 
družbami, saj včasih lahko prihaja do zlorab, poznana je tudi zakonodaja 
ob prehodu igralcev in podobno. V evropskem merilu ta zakonodaja tudi 
v praksi že v veliki meri živi, v Sloveniji pa jo bomo morah še prilagoditi.

Tudi status nekaterih registriranih društev je vprašljiv oziroma ni 
dorečen, kar pomeni, da so določena športna društva pri svojem delu na 
področju zakonodaje v podrejenem položaju. Tudi o tem se bo morala 
zakonodaja bolj natančno opredeliti. KM.

Jure Barbič v najstarejši kategoriji. 
Med deklicami je 3. mesto osvojila 
Andrejka Ferenčak.

DBV Katana Globoko je tako 
osvojila ekipno 1. mesto, 2. mesto je 
osvojila ekipa JJK Maribor Tabor, 3. 
mesto pa JJK Aljesan Šempeter.

V kategoriji mladinci nad 71 kg 
je bil Toni Berstovšek drugi, Alf . 
Berstovšek je med člani v kategorij1 
do 74 kg osvojil 7. mesto, Boštjan 
Božič pa v kategoriji članov do P 
kg 5. mesto.

mali nogomet
Še kar so drugi

Dobova - Klub malega nogo­
meta Mavi Brežice je v 16. krogu 
druge slovenske malonogometne 
lige v domači dvorani spet zma­
gal. Z rezultatom 4:3 so prema­
gali ekipo Cerkvenjaka.

Proti Slovenskim Goricam pa 
so izgubili 9:0. Kljub porazu se 
MNK Mavi Brežice še vedno na­
haja na 2. mestu lestvice.

nogomet
Brez zadetkov

Krško - V 18. krogu druge SNf 
je ekipa NK Krško Posavje na stari1' 
onu Matija Gubec gostila ekipo N*" 
Drava Ptuj. Obe ekipi sta nastop111 
oslabljeni, gledalci so tako videti sl® 
bo predstavo obeh ekip, srečanje Pf 
se je končalo brez zadetkov. Nh 
Krško Posavje se bo v 19. krog11 
pomerilo v gosteh proti MNK Iz0^

streljanje
nogomet
Tudi v Brežicah 
reprezentanca

Brežice - Ekipa NK Krško Po­
savje seje na prijateljski tekmi pome­
rila z reprezentanco Hrvaške, kije bila 
pred kvalifikacijsko tekmo z Belgijo 
na pripravah v Brežicah. Krčani so 
se pogumno postaviti po robu izbra­
ni vrsti Hrvaške, kljub temu pa je bil 
končni izid 2:6 v korist gostov.

kikboks
“Gladiator” se 
predstavi

Kranj - Na prvem turnirju za 
državno prvenstvo v kick boxingu, 
tight kontaktu za članice, člane, 
mladinke in mladince so nastopiti 
tudi člani Kikboxing kluba Gladia­
tor. Tekmovanja seje sicer udeležilo 
114 tekmovalcev; 82 članov, 14 čla­
nic, 14 mladincev in 4 mladinke.

Kržanova deseta
ieri'Brežice - Na tridnevnem n]1 

narodnem turnirju v streljanj11 
zračnim orožjem, ki je v času od 2 ' 
do 19. marca potekal v nemške*1 
Miinchnu, je eno vidnejših slove*1 
skih uvrstitev dosegla tudi Brc' 
žičanka Vesna Kržan. Prvi tekJ*1® 
valni dan je z zračno pištolo s 
krogi zasedla 10. mesto, drugi ri® 
pa je bila s 366 krogi trinajsta 
slovenske reprezentance je z zraca 
puško branila tudi LeskovČat® 
NinaZupančič. S 372 krogi je zaS^' 
la 42. mesto.

mali nogomet
20. Ivanov memorial

Orehovo pri Sevnici - Jubilej 
nega malonogometnega turU.1 
“Ivanov memorial” so se udeRz 
štiri ekipe. Končni zmagoval^ . 
bila ekipa Log Gradnje, druga^ 
bila ekipa Orehovo, tretja Mo0u 
bar in četrta Studenec.
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Zaščitenim drevesom v zadoščenje 
le pogojna kazen

Krško - Na okrožnem tožilstvu je bila izrečena sodba nekdanjemu direktorju gradu Mokrice 
Andreju Šprajcu zaradi poseka dreves v grajskem parku. Marca 1998 je bila z njegovim 
soglasjem v parku gradu Mokrice posekana večja količina dreves, med katerimi je bilo 
nekaj hrastov kapitalcev. Posekanih je bilo okoli 150 m3 lesa, med njimi sedem hrastov, 
tudi portalnih, na vhodu v kompleks.

Sodišče je Šprajca spoznalo 
za krivega protipravnega poško­
dovanja naravne znamenitosti, s 
tem ko je delavcu naročil posek 
v zaščitenem parku brez soglasja 
naravovarstvenikov. Predvsem 
zaradi poseka petih stoletnih hras­
tov velikanov je sodni senat izre­
kel pogojno obsodbo osem mese­
cev zapora, ki se ne bo izvršila v 
Pogojnem obdobju dveh let.

Sodni senat je v obrazložitvi 
izreka kazni dejal, da je bil ob­
dolženi kot direktor Mokric pred 
nkrepom dolžan pridobiti dovo­
ljenje spomeniškega varstva. 
Sodišče je upoštevalo, da je bil 
Pred očitanim posekom kratek 
cas na funkciji direktorja, kot ote­
ževalno pa, da “so padli” stoletni 
hrasti velikani, kjer je škoda ne­
popravljiva.

Proces je potekal od junija la­
ni, vmes je bil obnovljen. Tik pred 
zaključkom dokazovanj je gozd­
ni izvedenec Janko Vidmar ob 
strokovnem mnenju tudi pred 
senatom potrdil, daje bil od petih 
podrtih hrastov obolel le eden, pa 
še ta bi lahko nekaj let rasteh 

Skrbnik parka Jože Cirnski je 
kot zadnji zaslišani povedel, da 
so za posek pridobili, ustno mne­
nje tako direktorja Šprajca kot 
generalnega direktorja Term 
Čatež Boruta Mokroviča, kate­
rega odobritev je Cirnski izrecno 
zahteval. Dejal je še, da je 40 let 
skrbel za nasad in park in da so 
vsako leto izvajali sanitarni posek 
obolelih in suhih dreves. S povi­
šanim glasom je poočital, zakaj 
tak hrup okoli teh hrastov, ko pa 
so ob gradnji golf igrišča posekali

na stotine kubičnih metrov lesa, 
tako sadnih nasadov kot najlep­
šega dela parka.

Tožilstvo je sicer za kaznivo 
dejanje oškodovanja naravne zna­
menitosti, za katero je zagrožena 
zaporna kazen do petih let, za­
htevalo le milijon SIT denarne 
kazni. Obramba je vse navedbe 
tožilstva prerekala. Če bi sodišče 
ocenilo, da je nekdanji direktor 
gradu Mokrice kazensko odgo­
voren, pa je zagovornik predla­
gal uporabo instituta dejanja 
majhnega pomena. Ob pogojni 
kazni bo obtoženi nosil še 
finančno breme kazenskega po­
stopka in 250.000 SIT povpreč­
nine. Pogojna kazen še ni prav­
nomočna, obe strani pa sta na­
povedali pritožbe.

Suzana Vahtarič

“ Cajt, kabel...” so v šifrah 
mamila

Krško - Na okrožnem sodišču se je v nekaj mesecih zaključila 
Slavna obravnava zoper peterico, ki jih je obtožba bremeni­
la nedovoljene proizvodnje in prometa z mamili, pre­
povedanega sprovajanja čez državno mejo ter sostorilstva. 
^$em so bile izrečene zaporne kazni. Sodba še ni pravno­
močna, napovedane so pritožbe.

25-letni Roman Stunkovič iz
°režic je za promet z mamili ob­
ojen na leto dni zaporne kazni, 

sprovajanje pa na osem mese- 
fev, enotno kazen je sodišče stmi- 
0 v leto in šest mesecev zapora.

41 -letni Nevi Faninger iz 
Hubljane, pri kateri naj bi Stun- 
5°vič mamila nabavljal, je izre­
cno leto dni zaporne kazni. 21- 
etni Dejan Krošelj iz Brežic je 

Zaradi mamil obsojen na tri me- 
Sece in pogojno eno leto. 
h 25-letnemu Borisu Lepšina iz 
u°bove so prisodili dvakrat po 
°Sern mesecev zaporne kazni, 
en°tna kazen pa znaša leto in dva 
viseča zapora. 27-letni Nermin 
4uharemovič iz Ljubljane je do- 

'1 osem mesecev zapora.
, Tožilstvo je zahtevalo višje 
azni in vztrajalo na delovanju v 

T^orilstvu. Stunkovič, Lepšina 
er Muharemovič naj bi skupaj

z neugotovljenimi sodelavci kot 
člani združbe čez mejo “pomaga­
li” več osebam, pri sprovajanju 
treh tujcev aprila lani sojih poli­
cisti prijeli.

Zagovorniki peterice so bili 
odločno proti delovanju v združ­
bi, menili so, da ta ni dokazana. 
Tožilstvu so oporekali, da za oči­
tana dejanja zahteva previsoke 
kazni. Doslej obsojeni še niso bili 
zabeleženi v kazenski evidenci in 
zagovorniki so več ali manj vztra­
jali pri pogojnih kaznih.

Glavna obravnava, ki seje pri­
čela proti koncu minulega leta, je 
bila prepletena s policijskim pri­
sluškovanjem telefonskih pogo­
vorov, teh je bilo okoli 4000. Po­
licija pa je združbi tudi sledila. Iz 
prisluhov je bilo mogoče razbra­
ti, da so mamila v žargonu mladih 
“cajt, kabel, prijatelj, braun...”.

Suzana Vahtarič

Pridržanje do streznitve
(, Senovo, 30. - Ponoči so policisti na regionalni cesti zunaj naselja 
enovo ustavili voznika 41-letnega J.L. iz okolice Krškega. Preizkus 
alkotestom je odklonil. Policisti so kršitelju nadaljnjo vožnjo pre­

sedali, kar pa ni upošteval. Čez čas so ga ponovno ustavili zunaj 
čjfelja Krško. Policisti so zopet odredili preizkus z elektronskim 
* kotestom, voznik je napihal kar 2.17 g/kg alkohola. Ker je J.L. v 
..Tjenem stanju s kršitvami nadaljeval, so policisti zoper njega odre- 
p11' Pridržanje do streznitve. Zoper J.L. bo podan predlog sodniku za 
Prekrške.

Odkrito ukradeno vozilo
: Obrežje, 29. - Na mejnem prehodu za mednarodni promet Obrežje 

„ ^-letni državljan Francije z avtomobilom VW Golf V 5 izstopal iz 
3ave. Policist je med postopkom ugotovil, daje bilo vozilo 9. rebrn­
ih Tl "kradeno v Franciji. Osumljeni je bil s kazensko ovadbo priveden 

pre'skovalnemu sodniku Okrožnega sodišča v Krškem.

Skriti tujci
Sabova, 28. - V jutranjih urah je s Hrvaške na mednarodni mejni 
f> ,ezriiški prehod Dobova prispel tovorni vlak, namenjen v Italijo. 
na-!c'sti so med mejno kontrolo v enem izmed vagonov med drvmi 
M j1 s krite tri tuje državljane. Ugotovili so, daje državljana Hrvaške 
skm rebu med drva skril dva državljana Iraka, nato pa seje med drva 
Hrv- -Ucb sam’ da bi ilegalno odpotoval v Italijo. Zoper državljana 
Po jc bila podana kazenska ovadba, državljana Iraka pa sta bila 

0r>čanem postopku zavrnjena na Hrvaško.

Družinski spor 
se je končal 

tragično
Krško - Krški policisti so od­

vzeli prostost 57-letnemu A.G. iz 
okolice Kostanjevice na Krki, ki 
naj bi v 21. marca zvečer umoril 
svojo 74-letno taščo. Policisti so 
z ogledom stanovanja žrtve v na­
selju Ržišče pri Kostanjevici in 
zbiranjem obvestil ugotovili, da 
je osumljenec 74-letnico s puško 
ustrelil v prsi. J.Š. je utrpela tako 
hude poškodbe, da je na kraju 
umrla.

Po prvih ugotovitvah policije 
gre vzrok za tragedijo iskati v 
družinskih sporih med umorjeno 
in osumljencem. Po umoru je 
osumljeni, ki za puško ni imel us­
treznega dovoljenja, odšel do­
mov, truplo pa je našel vnuk 
umorjene. Osumljencu so odvzeli 
prostost in ga s kazensko ovadbo 
privedli na zaslišanje k preisko­
valnemu sodniku Okrožnega 
sodišča v Krškem.

Umor se je zgodil natanko po 
tednu dni, ko so na PU Krško 
zabeležili prvi letošnji poskus 
umora na Lomnem pri Krškem, 
ki pa se na srečo ni končal tra­
gično. S.V.

Nesreča pri 
delu

Lomno, 25. - Pri požigu suhe 
trave na svojem travniku je 60- 
letnemu J.S. iz okolice Krškega 
ogenj ušel. Zaradi suhe trave in 
podrastja seje ogenj vse bolj širil, 
kar pa je J.S. poskušal preprečiti 
tako, da je hodil po ognju in ga 
teptal. Ogenj je zajel tudi njego­
va oblačila, J.S. pa je obležal na 
tleh in umrl. Natančen vzrok smrti 
bo ugotovljen z obdukcijo, tuja 
krivda pa je izključena.

Požar v stanovanju
Krško, 24. - Zjutraj okoli 8.30 

je zagorelo v enem izmed stanovanj 
na Gubčevi ulici v Krškem. Policis­
ti so med ogledom in zbiranjem ob­
vestil ugotovili, da je do požara 
prišlo zaradi pregretja lonca z 
neznano vsebino na štedilniku. 
Požar se je nato razširil po kuhin­
jskih elementih, zgorela pa sta tudi 
štedilnik in pomivalni stroj. Nastala 
je materialna škoda, ki po nestrokov­
ni oceni znaša okoli 400.000 SIT.

Slovenija, 
pripni se!

Slovenija, Posavje - Po 
vsej Sloveniji je v minulem 
tednu potekala prometno 
varnostna akcija “Slove­
nija, pripni se!”. Z njo so 
policisti z opozarjanjem in 
tudi z represivnim ukre­
panjem poskušali prispe­
vati k doslednejši uporabi 
varnostnega pasu v cest­
nem prometu.

Na pomen dosledne upora­
be varnostnega pasu so v akciji 
opozorili tudi policisti Poli­
cijske uprave (PU) Krško. Pri 
rednem delu so v tem tednu 
dosledno izvajali nadzor nad 
uporabo varnostnega pasu in 
en dan izvedli poostren nadzor.

Vodje policijskih okolišev so 
izvajali preventivne aktivnosti 
pred vrtci in osnovnimi šolami, 
ko starši pripeljejo oziroma 
odpeljejo otroke iz vrtcev in šol, 
in jih opozarjali na obveznost 
uporabe varnostnega pasu.

Na cestah na območju PU 
Krško statistični podatki ka­
žejo, da je pripetost voznikov 
in potnikov 78-odstotna, kar je 
slabše od državnega povpre­
čja, na zadnjih sedežih pa je 
uporaba varnostnega pasu bolj 
izjema kot pravilo in je pripe­
tost le okoli 20-odstotna.

Na PU Krško ugotavljajo, 
da se privezanost voznikov in 
potnikov zmanjšuje, kljub po­
večanemu številu represivnih 
ukrepov. V letu 2002 v pro­
metnih nesrečah 26 povzroči­
teljev ni uporabljajo varnost­
nega pasu, za 20 primerov to 
ni znano. V teh nesrečah so 
trije povzročitelji umrli, trije 
so zadobili hude telesne po­
škodbe in enajst lahke.

V akcijo so se vključili tudi 
policisti specializirane enote 
za nadzor prometa, ki so z upo­
rabo posebne metodologije 
policijskega nadzora izvajali 
nadzor na območju sedmih po­
licijskih uprav - tudi Novega 
mesta in Krškega.

Republiški svet za preven­
tivo in vzgojo v cestnem 
prometu je pozval vse občinske 
svete, da tako kot lansko leto 
opravili štetje pripetosti v oseb­
nih avtomobilih v okolici šol in 
vrtcev. Glavni cilj spomladan­
ske akcije, ki jo bodo ponovili 
v jesenskih mesecih, je doseči 
vsaj 85-odstotni delež pripetih 
voznikov in potnikov na spred­
njih sedežih vozil ter 30-od- 
stotni delež pripetih pomikov 
na zadnjih sedežih. S.V.

Kljub obveščenosti javnosti 
o poteku akcije kar /95 vozni­
kov in potnikov v Posavju med 
vožnjo ni uporabljalo varnost­
nega pasu, med njimi 12 na 
zadnjem sedežu, je rezultate 
akcije strnil tiskovni predstav­
nik PU Krško Štefan Hren. 
Vsem je bil izdan plačilni na­
log za plačilo denarne kazni. 
Policisti ugotavljajo, da še ved­
no okoli 20 odstotkov voznikov 
in potnikov ne uporablja var­
nostnih pasov. Še posebej je pe­
reča problematika privezovan­
ja na zadnjih sedežih. Poleg 
represivnih aktivnosti so poli­
cisti pri vrtcih in šolah opozar­
jali na nujnost uporabe varnos­
tnega pasu. Tudi v prihodnje 
bodo zaradi neuporabe var­
nostnega pasu dosledno ukre­
pali. Na PU Krško opozarjajo, 
da je po zakonu obvezno pri­
penjanje z varnostnim pasom 
na vseh sedežih, kjer so vgraje­
ni varnostni pasovi.

kompas po pravnih labirintih

Piše: univ. dipl. prav. Marta Jelačin

(Nadaljevanje iz prejšnje številke...)

Pravica zamujena za 
vedno izgubljena

Primer:
Stranki sta dalj časa živeli v zunajzakonski skupnosti, v kateri se 

jima je rodil otrok. Nekaj časa je potekalo življenje v slogi, potem pa 
so se, kot se rado zgodi, začeli prepiri o skupno pridobljenem premo­
ženju. Nista se sporazumela, čigavo je stanovanje, saj sta ga kupila s 
skupnimi sredstvi in seveda v času, ko sta si medsebojno še zaupala. 
Začela so se sumničenja in očitki, nekega dne pa seje zunajzakonska 
partnerica preselila za nekaj časa k mami, da bi v miru premislila, 
kako naprej. Ko seje po nekaj tednih zopet vrnila v skupni - s partner­
jem ustvarjeni dom, je bilo stanovanje zaklenjeno in se je z otrokom 
znašla na cesti. Oškodovankin zunajzakonski partnerje namreč izko­
ristil njeno odsotnost, zamenjal ključavnico, kje bo ona z otrokom, pa 
mu je bilo malo mar. Skratka - stanje je bilo takšno, da sta bili samo 
dve možnosti; ali vdre v zaklenjeno stanovanje in tvega prijavo na 
policiji, ali pa takoj odhiti k odvetniku, da ji pomaga izvleči se iz 
opisanega brezpravnega položaja. Odločila se je za drugo možnost. 
Zbrala je še zadnje prihranke in odvetnik je napisal predlog za izdajo 
začasne odredbe, ki naj bi oškodovanki in njenemu sinu omogočila 
zaščito preko sodišča, da bi ji zunajzakonski partner na podlagi sodne­
ga naloga takoj izročil ključe stanovanja ter ji omogoči vrnitev v 
skupno stanovanje.

Stvari pa so se zapletle, vendar ne iz razlogov oškodovanke temveč 
odvetnika. Ta je namreč podal sodišču nepopolen predlog za izdajo 
začasne odredbe. Odvetnik je sicer dokazal obstoj okoliščin za nujno 
intervencijo sodišča in dejstvo, da utegne pri oškodovanki nastati 
nenadomestljiva škoda, ker nima kje bivati, da mora otrok hoditi v 
šolo in opravljati vse šolske obveznosti, ni pa navedel datuma za iz­
vedbo začasne odredbe. Na to je pozabil.

In kaj se je zgodilo?
Ker odvetnik v imenu oškodovanke oz. upnice proti dolžniku - 

torej zunajzakonskemu partnerju - v predlagani začasni odredbi ni 
napisal tiste vsebine, kot jo določa zakon, je sodišče ravnalo v skladu 
s sedaj bolj strogimi določili zakona o pravdnem postopku, ko sodišču 
ni več potrebno opozarjati na pomanjkljivost vlog. Zato je sodišče 
ravnalo tako, kot da terjatev, ki jo je zahtevala z začasno odredbo 
(izročitev ključev stanovanja) ni dovolj opredeljena in je predlog za 
izdajo začasne odredbe zavrnilo.

Seveda je temu sledila pritožba ter ponovni odvetniški in sodni stroški, 
v kakšnem položaju se v takem primeru znajde človek, ki plača odvetni­
ka zato, da mu odvozla pravni vozel, ne pa da ga še bolj zavozla, pa si 
lahko samo mislimo. Seveda storjene pomankljivosti, ki so strokovne 
narave, tudi pritožba ne bo rešila in bo tudi ta verjetno neuspešna.

Naša bralka zato sprašuje, zakaj sodnik raje, kot da zavrne predlog 
zaradi pomanjkljivosti, kolegialno ne svetuje svojemu profesonalnemu 
kolegu-odvetniku, kaj mora popraviti v svoji vlogi?

Odgovor na to vprašanje ni preprost. Zaradi zakonodaje, kakršno 
pač imamo, stranka, prav tako pa tudi njen odvetnik, ki jo zastopa, ne 
moreta računati na naklonjen odnos sodišča. Možnost, da svoj predlog 
po vložitvi kakorkoli popravlja ali dopolnjuje, je v postopkih izdaje 
začasne odredbe formalno zakonsko vzeto dana zelo redko. Zato ni 
čudno, da je v obravnavanem primeru bil predlog za izdajo začasne 
odredbe zavrnjen brez dodatne možnosti, da bi sodnik opozoril upnika 
na vsebinsko pomanjkljivost danega predloga za izdajo začasne odredbe.

Ob tem je tudi pomembno, ali se srečamo s sodnikom , ki komaj 
čaka, da opazi formalno pomanjkljivost vloge in raje zadevo še bolj 
zakomplicira, ali pa imamo opravka z bolj razumevajočim sodnikom, 
ki jemlje zadevo bolj iz vsebinskega vidika in želi predvsem odpraviti 
sporno razmerje ter preprečiti, da se oškodovani stranki ne dela še nadalj­
nja škoda, zato da upniku še dodatni rok za dopolnitev vloge.

Menim, da se, žal, odločanje sodnikov v večini primerov nagiba k 
naslednji odločitvi: “Predlog za izdajo začasne odredbe se zavrne, 
ker ne vsebuje potrebnih elementov, ki jih zakon zahteva za začasno 
odredbo za zavarovanje nedenarnih terjatev. V predlogu ni določno 
predstavljeno in ni jasno, kdaj naj bo začasna odredba izvršena.”

Komu se pritožiti?
Težko bi pri tej zadevi v celoti “potunkala” odvetnika, saj je tudi 

on samo človek in se lahko zmoti ali kaj pozabi! Dejstvo pa je, da za 
svoje napake moramo odgovarjati vsi in zato bi bila na mestu odtegni 
tev plačila odvetniških stroškov, če seveda niste že v naprej dali akonta­
cije. Prostovoljno kesanje in povračilo stroškov s strani odvetnika 
boste težko doživeli, prav tako pa je zoper njega nesmiselna tudi 
uvedba disciplinskega postopka. Morda bi pomagala le urgenca za 
pospešitev postopka v pritožbeni fazi, s tem da pritožbenemu sodišču 
še sami opišete, kaj se vam je v vašem primeru zgodilo, in apelirate, 
da se dovoli izdaja začasne odredbe, ker sami niste odgovorni za pro- 
fesonalne napake svoje obrambe. Jaz namreč še vedno verjamem, da 
se najde sodnik, ki se ne drži zakona tako kot “pijanec plota”, če gre 
za popravo storjene krivice stranki, ki se je znašla v takšnem polo­
žaju, kot se sedaj nahajate vi. *

KANAL 2000
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Dobro bi bilo, da se prepričate, če imate res razlog 
za ljubosumnost. Očitki in sumničenja vas ne bodo 
pripeljali do želenega cilja. Opravičite se. Razplet je 
zelo pomemben, zato se dobro odrežite.

BIK
S partneijem morate nekatere stvari pošteno razčistiti, 

vendar boste čutili, da še ni napočil pravi trenutek za 
pogovor, saj vam ni do tega, da bi iskali rešitve pro­
blemov. Na delovnem mestu boste zadovoljni.

DVO JCKA
Počasi, a zanesljivo boste napredovali, le malce več 

vztrajnosti morate imeti. Problem bo nastal, ko se boste 
začeli ozirati po nečem novem. Bodite res vztrajni. 
Prijatelji bodo navdušeni nad vašo dobro voljo.

ROK
V krogu sodelavcev se boste počutili zelo prijetno. To 

vas bo motiviralo, da se boste dela lotili zagnano in zelo 
učinkovito. Ker vztrajno zagovarjate svoja stališča, vam 
tudi najbolj vneti nasprotniki ne bodo mogli do živega.

LEV
Glede finančnega stanja si preveč ne obetajte. Znanci in 

prijatelji vam ne bodo mogli pomagati. Pazite, da se ne 
boste zadolžili bolj kot zmorete. Čim prej se spravite iz 
godlje, v katero ste zabredli že lani.

DEVICA
Denarne težave ki ste jih imeli, bodo izginile. Ne 

zapravljajte preveč. Raje mislite na prihodnost. Ne 
zaupajte takoj vsakemu, ki premore za vas nekaj lepih 
besed. Bolje je ohraniti razdaljo in dati času čas.

TEHTNICA
Naredili boste marsikaj koristnega, saj boste imeli veli­

ko volje za nove dosežke. Nekdo vam bo izpolnil dano 
obljubo in vas razveselil. Na vaše presenečenje vas bo nekdo 
poslušal; izkoristite ta trenutek in mu povejte vse, kar vas

ŠKORPIJOH
Ne bo vam uspelo takoj izpeljati zastavljenega cilja 

Finančno stanje vam tega ne bo omogočalo, zato najprej 
premislite, kje bi se dalo dodatno zaslužiti. Uspešni boste.
Znali boste poskrbeti za to, da bodo ljudje okoli vas srečni.

STRELEC
Ni vse tako slabo, kot se vam zdi. Ljudje imajo v sebi 

tudi kaj dobrega zato ni razloga da ste nezaupljivi do vseh 
na račun ene slabe izkušnje. S prijateljem bosta ugotovila 
da vaju druži več, kot sta mislila. V službi poprimite za 
delo.

KOZOROG
Ni potrebno, da osebe, ki so vam na prvi pogled všeč, 

začnete takoj osvajati. Raje se posvetite tistim, ki vam v 
življenju resnično veliko pomenijo. Partner vam bo pri­
pravil presenečenje, ki vam ga že dolgo obljublja.

vodnar
Kar že dolgo iščete, bo padlo pred vas kar samo. Toda 

ne bo več tako pomembno kot prej, ko je bilo nedosegljivo. 
Zdaj je ugoden čas za burna srčna doživetja, ki vas bodo 
v teh dneh pogrela. Ne umikajte se v samoto!

RIBI
Zaradi nezadovoljstva, ki ga bo povzročila nova pre­

razporeditev dela, boste od šefa zahtevali pojasnilo. 
Ne bo vam ga hotel dati, zato se bosta sprla. Ne upora­
bite ostrih besed. Tudi na čustvenem področju boste v 
tem času občutljivi.

TV Novo mesto, d.o.o. 
Podbevškova I 2 
tel.: 07/39 30 860
trženje: 07/39 30 872 
faks: 07/39 30 870
e-pošta: uredniki@tv-nm.si 
splet: www.tv-nm.si

' ... na Dolenjskem,
v Bell krajini in Posavju

nagradna križanka

Nagrade

Nagrade, kijih poklanja 
časopis SavaGlas za pravilno 
rešitev, prejmejo:

1. nagrada - 
knjižna nagrada 
Darinka Kostevc-Blesch, 
Beblerjev trg 12, 1000 Ljubljana

2. nagrada - 
zgoščenka 
Robert Cvelbar,
Gornji Lenart 8, 8250 Brežice

3. nagrada - 
kaseta
Antonija Strupeh,
Krmelj 28a, 8296 Krmelj

Pravilna rešitev prejšnje nagradne 
križanke v vodoravnih vrsticah se 
glasi;

SATAN, ANODA, BANAT* 
ITAKA, INO, AŠ, ZELENI 
VAL, LK, EPIFORA, IKEA, 
LUTERAN, JA, EL, ZIDAR, 
LIJ, NOS, CA, ATIKA, IN- 
OUE, EKONOM, KELT, 
OKARINA, ASA, MARINER.

Rešitev nagradne križanke 
pošljite do petka, 11.4.2003, 
na naslov;

Uredništvo časopisa SavaGlas, 
Trg izgnancev 12, 8250 Brežice 
s pripisom “Nagradna križanka”.

Za pravilno rešitev bomo 
upoštevali rešitev cele križanke, 
ne le gesla!

Fotokopij ne upoštevamo!
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kino

Kino servis Brežice
Četrtek, 3.4., ob 18.30 in 20.30 Daredevil, ZF akcija; petek, 4.4., 

sobota, 5.4., in nedelja, 6.4., ob 18.30 in 20.30 Daredevil; četrtek,
10.4., ob 18. uri Čudežno potovanje, risani, ob 20.15 Tolpe New 
Yorka, zgodovinska drama; petek, 11.4., sobota, 12.4., in nedelja,
13.4., ob 18. uri Čudežno potovanje, ob 20.15 Tolpe New Yorka; 
četrtek, 17.4., ob 18.30 Vroča bejba, komedija, ob 20.30 Gospod 
Schmidt, drama.

Kulturni dom Krško
Četrtek, 3.4., ob 18. uri Jaz,vohun, akcijska komedija, ob 20. uri 8 

milj, drama; petek, 4.4., ob 18. uri Jaz, vohun, ob 20. uri Daredevil, 
ZF akcija; nedelja, 6.4., ob 18. uri 8 milj, ob 20. uri Daredevil; četrtek,
10.4., ob 18. uri Rezervni deli, slovenski film, ob 20. uri Eksperi­
ment, psihološki; petek, 11.4., ob 18. uri Maratonci tečejo častni krog, 
komedija, ob 20. uri Rezervni deli; sobota, 12.4., ob 18. uri Eksperi­
ment; nedelja, 13.4., ob 18. uri Maratonci tečejo častni krog, ob 20. 
uri Rezervni deli; četrtek, 17.4., ob 20. uri Krog, grozljivka.

novosti knjižnice brežice
Ko se rodimo, govorimo vsi isti jezik - jezik objema. Vse se 

mora z nečim objeti; dan z nočjo, moški z žensko, mati z otrokom- 
In vsak objem govori jezik ljubezni, saj sta za objem vselej po­
trebna dva. Očarljiva pesniška pripoved Objemi me nas spomin ja, 
kako pomemben je objem in zakaj objemamo ljudi, ki jih imamo 
radi. V mladinskem romanu Operacija očka Claire in Joe svojemu 
očku pomagata, da se bo mama spet zaljubila vanj. Tajni načrt ima 
štiri točke; tečaj kuhanja in pospravljanja, skrb za zunanji videz, 
boljša služba in dve zabavi za rojstni dan.

Vodnik za vsako žensko razlaga, kako ohraniti zdravje in do­
bro počutje in svetuje ustrezen način življenja v vsakem starost­
nem obdobju. Vsako zdravstveno težavo podrobno opiše, pojasni, 
kako jo je mogoče preprečiti in predlaga različne oblike zdravljenja, 
če se bolezen pojavi. Atlas čaker vas bo popeljal k zdravju i" 
duhovni rasti. Izvedeli boste, kateremu področju pripadajo posa­
mezne čakre, kako vzpostavimo harmonično ravnovesje posamez' 
nega energetskega vretena in odpravimo morebitne motnje ali blo­
kade v njem. Manager, prvi med enakimi je knjiga o slovenskem 
managementu z mislimi 50 vodilnih direktorjev. Predstavlja vodi­
lo za kakovostno opravljanje poslovnih funkcij, predvsem pa za 
pozitivno vključevanje v okolje. Priročnik Imena nebesnih tel®* 
govori o nastanku in razvoju imen najrazličnejših vesoljski" 
(nebesnih) teles, pripoveduje o preteklosti, kraju, načinu in čas" 
njihovega nastanka pa tudi o težavni poti spoznavanja števili"11 
skrivnosti vesolja. Ob bližajočih se velikonočnih praznikih vam 
ponujamo priročnik o gradivih, tehnikah in napotkih za izdelovan­
je pirhov z naslovom Delajmo pirhe.

V romanu Najbolj modre oči spremljamo pripoved o enajsti"1' 
ni črnski deklici, ki si v tesnobnem svetu odraščanja najbolj o 
vsega želi, da bi imela modre oči, saj bi bila tako lepša, privlačnejs" 
in zato tudi bolj srečna. A v nerazumevajočem, marsikdaj sovraž­
nem okolju nedolžni dekliški želji ni dano, da bi se uresničila.

V okviru mednarodnega dneva knjige bomo 17. aprila 2003 
Knjižnici Brežice organizirali ure pravljic za organizirane skupi"e 
iz vrtcev.

Novosti najdete na domači strani Knjižnice Brežice (littg^ 
www.bre.sik.si/). v rubriki Novosti Knjižnice Brežice, ki bo v pr° 
gramu Radia Brežice v petek, 4. aprila ob 9.30 in na oglasni desk 
v Knjižnici Brežice. ,

Sabina Stnnecki, univ.dip-bib'

Radio Sevnica
96.V , lOS-
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IZ MAJHNEGA ZRASTE VELIKO

Mmm, kako diši...

Tudi gledališke predstavitve so bile prav vse zanimive.

Krško-V okviru 17. festiva­
la “Turizmu pomaga lastna gla­
va” je v organizaciji OŠ Jurij Dal­
matin Krško potekalo področno 
tekmovanje turističnih krožkov 
Dolenjske, Bele Krajine in Posav­
ja. Skupno je sodelovalo sedem 
osnovnih šol, tema letošnjega fe­
stivala pa “Bili so in ostajajo veli­
ki ljudje”. Tekmovanje je imelo

Vsaka šola se je potrudila, da se 
ie čim boljše predstavila tudi na 
izstavi.

tri sklope, in sicer so morali učen­
ci pripraviti raziskovalno nalogo 
na temo, ki je določena, 10-mi- 
nutno odrsko predstavitev in še 
razstavo.

Žirija je imela resnično nehva­
ležno nalogo, saj so bile vse šole 
udeleženke odlično pripravljene, 
na koncu pa so vendarle odločili, 
da podelijo šoli gostiteljici - OŠ 
Jurij Dalmatin Krško zlato prizna­

nje za nalogo “Mmm, kako diši 
iz Ivačičeve kuhinje”. Zmago­
valci so si tako pridobili pravico 
sodelovanja na državnem tekmo­
vanju, ki bo potekalo 11. in 12.ap- 
rila na Vranskem. In kako so se 
odrezale ostale šole?^ Srebrna 
priznanja so prejele OŠ Mokro­
nog, Brusnice in Brežice, bronas­
ta priznanja pa so podelili OŠ 
Šmarjeta, Žužemberk in Senovo.

Cankarjevo
tekmovanje
Na OŠ Dobova je v soboto, 

8. 3. 2003, potekalo 26. vse­
slovensko tekmovanje v znan­
ju slovenščine za Cankarjevo 
priznanje. Udeležili so se ga 
najboljši učenci vseh po­
savskih osnovnih šol in neka­
terih srednjih šol.

Tekmovanje je bilo razdel­
jeno na dva dela. Prvi del tek­
movanja je trajal 45, drugi pa 
90 minut. Tekmovanje je te­
meljilo na knjigi Janje Vidmar 
Princeska z napako. Naslov 
tekmovanja je bil Drugačnost, 
osrednji namen pa je bil 
spoznati življenje beguncev v 
Sloveniji. Največ preglavic 
nam je delal prvi del, test. Dru­
gi del tekmovanja je bil spis. 
Vživeti smo se morali v eno 
izmed književnih oseb.

Z rezultati tekmovanja sem 
zelo zadovoljna, saj sem na 
osnovnošolski ravni dosegla 
tretje mesto v posavski regiji.

Barbara Bosina, 8.b, 
OŠ Dobova

Otroci v narodnih nošah
Brežice - V organizaciji Javnega sklada za kulturne dejavnosti, 

območne izpostave Brežice je potekala območna revija otroških 
folklornih skupin, poimenovana “Igrajmo se, igrajmo se, veselo 
rajajmo”. Na reviji je nastopilo pet otroških folklornih skupin, tri 
med njimi pa so se uvrstile na medobmočno revijo otroških folk­
lornih skupin, ki bo aprila v Noveni mestu. Te revije se bodo 
udeležile Otroška folklorna skupina OŠ Artiče I., Mlajša folklorna 
skupina KUD Oton Župančič Artiče in Folklorna skupina FD 
"Kres” Novo mesto.

Tudi otroci se učijo ohranjati slovensko kulturno dediščino.

Dežala otrok
Na prvi pomladni dan, 21. marca, smo se otroci in zaposleni iz vrtca 

*°Pet predstavili na tradicionalni prireditvi “Pozdrav pomladi”. Tokrat 
j!110 jo poimenovali “Dežela otrok”, v kateri so vse stvari preproste, 
Jer so vsi otroci enaki, vsi srečni, kjer upoštevajo njihove pravice.

aT junaki prireditve “Pozdravpomladi’
Foto: Erazem Šribar

Uva t0 temal’ko so otroci tudi likovno ustvarjali in v avli Doma 
'dri Vizije pripravili razstavo. Na odru se je predstavilo vseh šest 
-ari E^ov našega vrtca in to je kar 131 otrok. Le nekaj se jih je v 
;tranJ.em trenutku premislilo in so dogajanje raje opazovali z druge 

y1 lz maminega naročja.
>a afjvaljujemo se vsem, ki ste nas prišli pogledat, ki ste do zadnje- 
la*.ot'čka napolnili dvorano in s tako glasnim odobravanjem sledili 
. 'm nastopom. Hvala za vse spodbudne zapise v knjigi vtisov. 
dei°Snji Pomladni dan bo ostal vsem v spominu, zdaj pa že snujemo 

^ Za prihodnje leto. 
a svidenje iz vrtca Senovo.

Nada Kozole, vodja WE

Ob materinskem dnevu

Učenci osmih razredov smo skupaj z razredničarkama pripravili v 
četrtek, 13. marca, kultumo-zabavno prireditev ob materinskem dne­
vu. Zbrali smo se v avli naše šole, kjer se je zvrstilo kar precej 
nastopajočih. Program smo popestrili s svojimi deklamacijami, pevskim 
in plesnim nastopom ter z igranjem na različne instrumente. Ob koncu 
proslave smo svoje mame obdarili z vrtnicami, nato pa še pogostili z 
obloženimi kruhki, ki smo jih pripravili pri uri gospodinjstva.

Martina, Anja in Tamara, 8.b, OŠ Dobova

Proslava za mame
V torek, 11. marca, smo imeli učenci četrtega razreda proslavo za 

mame. Sara jih je pozdravila in jim povedala, kakšen program smo 
jim pripravili. Žaplesali smo jim “pouštertanc”, deklamirali razne 
pesmi, igrali na inštrumente in zraven peli.

Vsak učenec je prebral tudi nekaj značilnosti svoje mame. Na koncu 
programa smo jih obdarili z verižicami, ki smo jih pri uri likovne 
vzgoje izdelali iz testenin. Mame so se darila zelo razveselile.

Sara, Ines in Anja 4.r OŠ Dobova

ŠKL dogodivščine
Šolski center Celje je bil organizator četrtfinalnega in polfinalnega 

tekmovanja plesnih, navijaških in akrobatskih navijaških skupin. Nas­
topilo je 31 plesnih skupin, 9 navijaških in 9 akrobatskih navijaških, 
med njimi tudi z OŠ Brežice. V kategoriji plesne skupine je OŠ Brežice 
osvojila 15. mesto, odlična pa je bila akrobatska navijaška skupina 
OŠ Brežice, kije zmagala in se tako uvrstila v finale tekmovanj ŠKL. 
To bo za osnovne šole 16. aprila, za srednje šole pa 17. aprila v Velen­
ju. Omenjeni finale bo sovpadal s finalnimi prireditvami v šolski 
košarkarski ligi (ŠKL), ki se bodo prav tako odvijale v Velenju.

Ekonomci tekmovali
V četrtek, 13. marca 2003, smo na Ekonomski in trgovski šoli v 

Brežicah že petič organizirali šolsko tekmovanje iz znanja 
računovodstva.

SavaGlas, 3.4.2003

Cilj tekmovanja je šiijenje in poglabljanje znanja, popularizacija 
predmeta računovodstvo, prav tako pa tudi odkrivanje in spodbujanje 
nadarjenih dijakov za študij na finančnem področju.

Dijaki so tekmovali kar na treh zahtevnostnih nivojih, žal pa se 
letos, zaradi sprememb v programu ekonomski tehnik, uvrstita na 
državno tekmovanje le najboljša dijaka z višjega nivoja.

Najboljši rezultat sta dosegli Mojca Kerin in Irena Lusavec iz 4. 
Ae, ki se bosta 12. aprila udeležili 5. državnega tekmovanja v Murs­
ki Soboti.

Vesna Remih, 2.Ae, 
Dopisniški krožek Ekonomske in trgovske šole Brežice

Šolska tekmovanja
Sevnica - OŠ Savo Kladnik Sevnica je bila gostiteljica tekmova­

nja v kemiji in zgodovini za Posavje in Dolenjsko. Za srebrna in 
zlata Preglova priznanja iz kemije se je potegovalo 160 učencev, 
spremljalo jih je preko 40 mentorjev, za organizacijo pa je skrbel
Janko Sotošek.

Za tekmovanje “zgodovinarjev” je skrbela Marjeta Teraž, 
udeležilo se gaje 66 učencev z 22 mentorji. Na rezultate vloženega 
truda in znanja pa bodo morali tekmovalci še počakati. B.D.

Janko Sotošek in ravnateljica Jelka Slukan med tekmovalci iz kemije

Že 12. glasbeni festival
Pišece - Na OŠ Maksa Pleteršnika je pred številno publiko na 12. 

glasbenem festivalu nastopilo 12 pevcev predmetne in razredne stop­
nje. Glasbeni pedagog prof. Dejan Jerončič je bil tako kot vsi zbrani 
ponosen ob izkazanem pogumu in izvirnosti mladih pevcev. Po izbo­
ru publike sta bili najlepše zapeti pesmi Amelije Lesinšek in Sare 
Dirnbek. V glasbenem promeru sta kot gosta nastopila kantavtoija 
Marko in Peter, nekaj učencev je prebralo svoje pesmi o mamicah, 
program pa je popestrila še šolska folklorna skupina. Ob tej priložnosti 
je bila v kulturni dvorani odprta fotografska razstava “Rožice” avtor­
ja Oskarja Gerjeviča iz Brežic, kije del svojega zgodnjega otroštva 
preživel prav v Pišecah. O razstavi in avtorju je spregovorila Milena 
Jesenko, prireditve pa seje udeležil tudi župan mag. Andrej Vizjak. 
Razstava bo na ogled ves april. S.V.

Sara Dirnbek, zmagovalka razredne stopnje
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Prisluhnite Oglasni ogrlici tudi v programu 
Radia Brežice in Radia Sevnica od 1.4. do 15.4.2003 ob 11.30!
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VELIKA IZDIHA AVTOAKCSTIKE IN MOŽNOST MONTAŽE 
SERVIS GOSPODINJSKIH APARATOV IN PRODAJA REZERVNIH DELOV 
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PETACI d.o.o.
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TREBEŽ27, 8253 ARTIČE

TEL.: 07-47-78-670 GSM: 041 -677-151 
FAX: 07-47-78-671

KAMNOSEŠTVO

PEČARSTVO

KERAMIČARSTVO

Prodajno servisni center za BMW AG 
P.S.C. ŠKOFLEK DOBOVA

BIME^EPELAČIN PREGLED VOZIL 
BMW M ROVER
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07-49-22-173 E-MAIL; dusko.skoflck@siol.net
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E-ma«; lmsr. soi.net
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8270 KRŠKO
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bobič
mesarija

Marija Bobič s.p.
Prvomajska 26,8290 Sevnica

IM! mrnsifi) t*MmS
- Proizvodnja in prodaja mesa in 
mesnih izdelkov,

ŠKOCJAN, tel.: 07/30-77-530

- Mesnica in okrepčevalnica "MICA" 
SEVNICA, tel.: 07/81-62-330 

-Mesnica "MICA”
BREŽICE, tel.: 07/ 49-62-012

T.P.
CKŽ43, 8270 KRŠKO 

Tel.: 07 492 17 37

lil IIMiji)

Wm&l
KORAKI

OBIŠČITE NAS I

A'

__________________

aaSava avto
Sava avto d o.o. Sevnica, TEHNIČNI PREGLEDI
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v mesecu aprilu
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do 60% popusta

ZA M
i

-s
H

5
i

velika izbira sedežnih garnitur na zalogi '

tipske kuhinje že za neverjetnih 59.900 sit 

mladinske sobe že od 49.990 SIT

w

3s
**
ar;

|
d

v,

i

Mostec 6, Dobova. Tel.: +386 (0)7 49 92 400 
Krško. Tel.: +386 (0)7 48 80 390
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Na podlagi 30.člena Statuta Občine Brežice (Ur.l. RS, št.: 49/99 in 86/99),
10. člena Zakona o športu (Ur.l. RS, št.: 22/98), Pravilnika za izbor in izvedbo 
programov športa v občini Brežice (Ur.l. RS, št.: 1/02), v nadaljevanju pravilnik,
Občina Brežice objavlja

DODATNI JAVNI RAZPIS ZA IZBIRO 
PROGRAMOV ŠPORTA, KI SO V 

JAVNEM INTERESU V LETU 2003
I. Na razpisu lahko sodelujejo naslednji izvajalci športnih programov na področju občine Brežice:
- športna društva, ki imajo sedež v občini Brežice;
- zveze športnih društev, kijih ustanovijo športna društva s sedežem na območju občine Brežice;
- zavodi s področja športa, vzgoje in izobraževanja;
- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na podlagi zakonskih predpisov 
registrirane za opravljanje dejavnosti na področju športa;
- ustanove, ki so ustanovljene za opravljanje dejavnosti v športu ter so splošno koristne in neprofitne.

11. Za sofinanciranje v letu 2003 se lahko prijavijo naslednji programi:
1. Športna vzgoja otrok in mladine (l.točka 17.člena pravilnika)
2. Športna rekreacija (2.točka 17.člena pravilnika)
3. Kakovostni šport (3.točka 17.člena pravilnika)
4. Vrhunski šport (4.točka 17.člena pravilnika)
5. Šport invalidov (5.točka 17.člena pravilnika)
6. Izobraževanje in usposabljanje strokovnega kadra v športu (6.točka 17.člena pravilnika)
7. Športne prireditve v občini (8.točka 17.člena pravilnika)
8. Planinstvo in taborništvo (10.točka 17.člena pravilnika)
9. Vzdrževanje športnih objektov (XII.poglavje pravilnika)
10. Prireditev ob podelitvi športnih priznanj za leto 2003 (XIV.poglavje pravilnika)

III. Izbrani programi in akcije bodo sofinancirani v skladu s Pravilnikom za izbor in izvedbo progra­
mov športa v občini Brežice (Ur.l. RS, št.: 1/02), Letnim programom športa občine Brežice za leto 
2003 z dne 21.12.2002 (v nadaljevanju program) ter Nacionalnim programom športa RS (Ur.l. RS, št.: 
24/00).

Razpisno dokumentacijo, podrobnejše podatke, pravilnik in program lahko interesenti dobijo na občini
- Oddelek za družbene dejavnosti (tel.: 07/49-91- 546, e-mail: vilma.zupancic@brezice.si), na Zavodu 
za šport Brežice (tel.: 07/49-90-330, e-mail: zavod.sport.bzc@siol.net) ali na Športni zvezi Brežice 
(tel.: 07/49-93 -470, e-mail: sportna.zveza.brezice@siol.net)

Prednost pri izboru bodo imeli izvajalci neprofitnih organizacij in zavodov, pri programih interesne 
vadbe otrok in mladine pa tisti programi, ki jih bodo prijavile šole skupaj s športnim društvom .
Za programe planinstva in taborništva lahko kandidira Planinsko društvo Brežice.

IV. Zadnji dan, ko še sprejemamo prijave, je 18. 4. 2003 do 12. ure v sprejemni pisarni občine 
(soba št. 22). Na pošti oddane prijave morajo imeti na ovojnici poštni žig z datumom 17.4.2003- 
Prijave lahko oddate tudi v sprejemni pisarni občine (soba št.22) v času uradnih ur (vendar naj­
pozneje 18. 4. 2003 do 12. ure).

V. Prijave, ki morajo vsebovati potrjeno in izpolnjeno razpisno dokumentacijo, T3595er priloge in 
ostala dokazila, navedena v razpisni dokumentaciji, pošljite na naslov: Občina Brežice, Cesta prvih 
borcev 18,8250 Brežice s pripisom “Javni razpis šport - ne odpiraj”. Na ovojnici mora biti naveden 
naziv pošiljatelja.

VI. Izbor bo opravljen v 20-ih dneh po preteku roka za oddajo prijav. Z izbranimi izvajalci bodo 
pogodbe sklenjene v 10 dneh po sprejemu občinskega proračuna za leto 2003 oz. v roku 10 dni od 
veljavnosti sklepa o izboru programov. Sredstva bodo lahko izvajalci na podlagi sklenjenih pogodb 
črpali v proračunskem letu 2003 in sicer do 31. 12. 2003.

Občina Brežice 
mag. Andrej Vizjak, župan

Nudimo ugodna

KRATKOROČNA POSOJILA
od 200.000 do 1,5 mio tolarjev do 2,5 let
zaposleni, upokojenci, podjetja, obrtniki ... 
tudi če ste kreditno obremenjeni več kot 2/3

realizacija in izplačilo v teku delovnega dne-

c--).
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ti VSI f?
oiao\
Telefon: 01/56 34 840

Slovensko podjetje z več kot 10-letno tradicijo

Dunajska 129 • 1000 Ljubljana • telefon: 01/56 34 840 
faks: 01/56 34 850 • www.orionltd.si

ua'a
c V.

PEKARNA & SLAŠČIČARNA
-več kot 100 različnih oblik tort, 20 okusov 
-otroške torte; telebajski, pokemoni, harbike, Živah" 
-drobno čajno pecivo ^ '(/(1

Tei: 07 45 20 030 Kristina in Slavko Bcrk«'^
GSM: 041 954 681 Drenovec 16,8259 Bi/elj^
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Svet centra Mladinskega centra Brežice v skladu z Zakonom 
o zavodih (Ur.l. RS št. 12/94 in 8/96), 13. členom Odloka o 
ustanovitvi Mladinskega centra Brežice (Ur.l. RS št. 76/97), 
3. členom Odloka o spremembi odloka o ustanovitvi Mladin­
skega centra Brežice (Ur. L . RS, št. 47/98) in Pravili Mladin­
skega centra Brežice z dne 17.11.1998 objavlja javni razpis 
za delovno mesto

DIREKTORJA
JAVNEGA ZAVODA MLADINSKI CENTER BREŽICE

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev, ki jih določajo 
zakon, odloka in pravila, izpolnjevati naslednje pogoje:

• univerzitetna izobrazba,
■ pet let delovnih izkušenj,
• izkušnje in reference pri izvajanju mladinskih

programov ter vključevanje v organizirane 
oblike združevanja mladih.

Vlogi morajo kandidati priložiti kratkoročni (program za eno 
leto) in dolgoročni program dejavnosti Mladinskega centra 
Brežice.
Mandat direktorja traja štiri leta.
Pisne prijave z življenjepisom, dokazili o izpolnjevanju 
pogojev in prilogami naj kandidati pošljejo v 8 dneh po 
objavi razpisa na naslov:
MLADINSKI CENTER BREŽICE, Gubčeva lOa, Brežice z vidno 
oznako "NE ODPIRAJ! ZA RAZPIS MCB"
Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po končanem 
razpisnem postopku.

Svet centra
Mladinski center Brežice

Radio Brežice, Radio Sevnica in časopis SavaGlas 
tudi letos organizirajo

koncert
narodno-zabavne glasbe

"Z lojtrco pod okence"
ki bo v petek, 9.maja, 

v Kulturnem domu Krško.
---- —--=___ :........=

--------------------------------------- \

NAROČILNICA
SAMAGLAS - časopis za širšo posavsko deželo 

Trg izgnancev 12, 8250 Brežice 
Tel.: 07-49-91-254,07-49-91-250 

Fax.: 07-49-91-253
Elektronska pošta: komerciala @radio-brezice.si

Naročam/o časopis SANAGLAS

in priimek______________________________________

^°djetje(naziv in naslov) 

^avčna številka podjetja

Zavezanec za DDV__ __

Kraj ________________

Dlica_________________

Datum

Poštna št._

Telefon__

Podpis__

levilo izvodov

^ Naročnina skupaj s PTT stroški znaša 210 SIT na izvod, 
aročniško razmerje je sklenjeno za najmanj eno leto. Preklic 
aročnine je možen samo pred novim obračunskim obdobjem.

V S

----- -

C hotno
' "H*-- -:^,v ...... . V- V,.- ....,{

BARVE, LAKI, LEPILA, MEŠANJE VSEH VRST BARV
NOVOST: MEŠANJE FASADNIH BARV IN SILIKATNIH AKRILNIH OMETOV 

PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE JUB LJUBLJANA

Telefon:

07/45-22-020
Ivan Humek s.p.

Bratov Gerjovič 15, 8257 Dobova

^ AMD
Speedway'/ Krško

Koledar dirk v Krškem
20.4.2003
17.5.2003
7.6.2003

Državno prvenstvo posameznikov ob 14. uri 
Državno prvenstvo klubov ob 16. uri 
Zlati znak Občine Krško in pokal Zavarovalnice 
Triglav ob 19. uri
SP Velika nagrada Slovenije ob 19. uri 
Srednjeevropski pokal in pokal Franca Babiča 
ob 19. uri

4.10.2003 Državno prvenstvo posameznikov - 

finale ob 16. uri

12.7.2003
30.8.2003
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na 88,7 in 95,9 MK*

Radio Sevnica
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mali oglasi

Prodam Rover 416 GSI, letnik 92, 
kovinske barve.
Pokličite 041-722 672.

Prodam Ford Eskort karavan 1.8 
Ghia, letnik 1994, s klimo in osta­
lo opremo.
Pokličite 041-722-672.

Na Bizeljskem prodam oprem­
ljeno trisobno stanovanje s cen­
tralnim ogrevanjem in telefon­
skim priključkom.
Pokličite 031-631-771.

Prodam parcelo z zapuščenim vi­
nogradom in zidanico v Podgor­
ju ob asfaltni cesti.
Oglasite se pri Milanu Kuneju, 
Osredek 21 pri Podsredi.

Prodam parcelo (zidanica in vi­
nograd v izmeri 34 arov) na Sre­
miču, v neposredni bližini gostiš­
ča “Tri lučke”. Voda in elektrika 
sta na parceli. Gradbeno in loka­
cijsko dovoljenje je urejeno.
Za dodatne informacije pokličite 
041-529-828.

V središču Bizeljskega oddam v 
najem dva lokala,.eden je prime­
ren za frizerski salon (brez inven- 
tarja).
Pokličite 00385-1-46-77-481.

Prodam vibracijsko mizo za izde­
lavo betonskih izdelkov, zraven 
pa razne modele, tudi za izdelavo 
umetnega kamna.
Pokličite 040-853-247.

Kupim stare omare, skrinje, mize, 
stole, komode ter razne drobne 
predmete, stare okoli 100 let. 
Pokličite 07/34-66-320 
ali 041-610-917.

Kupim lepo sončno zazidalno 
parcelo za stanovanjsko gradnjo 
v bližnji okolici Brežic ali Krške­
ga.
Pokličite 041-386-572.

Prodam planimo desko, vrtljivo, 
in kultivator za okopavanje slad­
korne pese. Oba priključka sta v. 
odličnem stanju.
Pokličite 041-628-962.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi naše drage žene, 

mame, stare mame, tašče, 
prababice in tete

MARIJE URSIC
iz Brežic

se zahvaljujemo vsem, ki ste z nami sočustvovali, nam izrek­
li sožalje, darovali sveče in za svete maše ter jo spremili na 
njeni zadnji poti. Prisrčna hvala duhovnikoma, g. Kšeli iz 
Brežic in g. Packu s Čateža, za opravljen pogrebni obred. Hvala 
tudi Glasbeni šoli za zaigrano pesem “K tebi želim, moj Bog”.

Vsi njeni

ZAHVALA
Star komaj 52 let 

je sklenil svojo življenjsko 
pot naš dragi

STANKO JUG
iz Brežic

Zahvaljujemo se dr. Emilu Šprajcu, dr. Velimirju Trajko- 
viču, vsem sosedom, še posebej Ninkovičevim in Kočaijevim, 
ter sorodnikom, prijateljem in znancem za vso pomoč, ki so 
jo nudili v teh težkih trenutkih. Hvala govorniku Ivanu Kapu- 
šinu, g. kaplanu iz Brežic, Posavskemu oktetu ter g. Lesu in 
Cvetličarni Tina. Hvala vsem, ki so ga bodrili med njegovo 
boleznijo, se poklonili njegovemu spominu in ga spremili na 
zadnji poti. Hvala tudi vsem za izražena sožalja ter podarjeno 
cvetje in sveče.

Žalujoči: vsi njegovi

Časopis SavaGlas - časopis za širšo posavsko deželo izdaja Radio Brežice d.o.o., Trg izgnancev 12, 8250 Brežice

Direktor: Damijan Korošec 
Odgovorna urednica: Lidija Kostevc 

Izhaja vsak drugi četrtek. Cena izvoda je 240 tolarjev.
Naslov uredništva: Trg izgnancev 12, 8250 Brežice - telefon: 07 / 4991 250, telefax : 07 / 4991 253 - Elektronska pošta: sava.glas@radio-brezice.si 

Vodja komerciale: Simona Gerjevič; telefon: 07 / 4991 250 - Elektronska pošta: simona.geijevic@radio-brezice.si 
Oblikovanje in računalniški prelom: Miloš Radosavljevič, Igor Tršelič - Tisk: Medijski centar Glas Slavonije d.d., Osijek, Hrvatske Republike 20

Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo.
Število tiskanih izvodov: 5.000

Na podlagi Zakona o DDV (Ur.List RS št. 89/98 ) sodi časopis med proizvode, za katere se obračunava DDV po stopnji 8,5%.
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špranje in okenca posavcev

Vladimir Bahč: “Za uspeh je potrebna skrb za okolje, varnost in 
zdravje sodelavcev ter ne nazadnje zadovoljstvo sodelujočih!”

Že prvi telefonski kontakti so 
pokazali, kakšna firma je TPV 
Novo mesto in kdo so zaposleni 
v njej, a resničnost sama presega 
vtis prvotne žične povezave. Ža 
to resničnostjo stoji njen idejni 
vodja in kreativni direktor dipl. 
inž. strojništva Vladimir Bahč, ki 
je naše gore list. Rojen je bil 7. 
januaija 1946 na Volčjem, v pre­
delu, ki je bližje Artičam, od ko­
der je mama Zdenka in kjer je 
otroštvo preživel pri stari mami. 
Oče Gregor je z Zdol in tam je 
začel nabirati prva šolska znanja. 
To je bil čas ogromnih premikov 
in iznajdljivosti ljudi za 
preživetje. “Smo generacija, ki je 
preživela preimenovanje nižje 
gimnazije v višjo osnovno šolo. 
To pa je bil tudi tak čas, ko smo 
hojo v oddaljeno šolo pozimi in 
pomladi premagovali z žarom 
mladosti, kar se ne pozabi. Imeli 
smo tak učiteljski kader, ki nas je 
dobro pripravil na življenje. Ne­
pozabni spomini me vežejo tudi 
na župnika Alojzija Sunčiča, ki 
je služboval na Ždolah. Bilje moj 
prvi gorniški vodnik, z njim smo 
odkrivali zasavsko hribovje, 
njegova zasluga je, daje naklon­
jenost do planin in gora še danes 
živa. Bil je človek v pravem po­
menu besede, ki je s svojo umirje­
nostjo uspel za takratni čas sko­

raj neverjetne stvari.”
Končal je Srednjo tehnično šo­

lo v Krškem in pravi: "Šola je ta­
krat orala ledino z močnim zaled­
jem tehnične kulture in delom 
delavcev, se dobro vcepila v okol­
je in je škoda, da danes ni več tak­

šnega industrijskega zaledja. Ta­
krat je nekaj pomenila, iz nje si 
lahko potrkal za službo, od firm 
pa smo dobili tudi štipendije. Sam 
sem bil štipendist IMV-ja v No­
vem mestu, moral sem se zaposli­
ti in tako sem strojno fakulteto v 
Ljubljani končal ob delu. Moj 
velik del življenja se lahko pois­
toveti z IMV-jem.” V tem veli­
kem industrijskem sistemu je 
opravljal različna strokovna, or­
ganizacijska in vodstvena dela in

ko je bil IMV leta 1989 razdeljen 
na štiri delniške družbe - Revoz s 
sovlaganjem Renaulta, Adrio Ca- 
ravan, Tovarno posebnih vozil in 
Tvomico servisne opreme v Be­
lem Manastiru na Hrvaškem (ki 
je še en predmet sukcesije med 
državama), so gospodarske in po­
litične spremembe v devetdesetih 
novo nastale družbe postavile na 
novo pot. Vedel je, daje bila mo­
žnost preživetja samo v popolni 
prenovi podjetja, postavljeni cilji 
pa so bili večkrat na meji doseglji­
vega. Vendar je s sposobnostjo in 
vztrajnostjo premagal ovire pri 
uresničevanju načrtov. Saj so med 
drugim v obrazložitvi nagrade 
Gospodarske zbornice Slovenije, 
ki jo je letos za gospodarske do­
sežke prejel tudi Vladimir Bahč, 
zapisali: “Tudi v nemogočih raz­
merah je znal pritegniti sodelavce 
v podjetju ter jih napeljati, da so 
prisluhnili in sprejeli ideje na­
predka.” Sam pa pravi: ”K pre­
stižni nagradi so veliko prispevali 
tudi moji sodelavci, saj sem vedel 
da imam pravo ekipo. TPV je mo- 
demizial svojo proizvodnjo v No­
vem mestu, Suhorju in Brežicah 
v starem obratu IMV-ja in je ena 
tistih industrijskih tovarn, kije os­
tala trdna in se razvija. Pred dve­
ma letoma je TPV odkupil prosto­
re nekdajega Agroservisa in na

tem mestu danes uspešno deluje 
proizvodnja izdelkov iz žic in ce­
vi, je samostojna tovarna za pro­
izvodnjo tovornih in specialnih 
prikolic za osebna vozila.”

Že tako predan podjetju se mu 
je sleherni trenutek posvečal ob 
trdi življenjski preizkušnji, ko mu 
je s sinom in hčerko usoda iztrga­
la življenjsko sopotnico. Kar je 
premagal z močjo volje in TPV- 
jem, ki mu je tudi hobi. Kot vino­
grad, ki ga ima na Trški Gori. Ta 
je danes bolj obveza in muka in 
pojasni: ”Ko prideš na Dolenjsko 
in dobiš domovinsko pravico, 
sem si uredil vinograd s 400 trta­
mi. Upam, da bo prišel čas, ko 
bom lahko v njem tudi res užival. 
Hribi in planine pa ostajajo tiste, 
ki mi dajejo intenziven dopust 
med klini in vrvmi.”

Dve in polletni vnuk Gregorje 
sonček, ki mu naredi žlahtne tre­
nutke, pa vračanje v Dečno selo 
k staršema in prijateljici, s katero 
sta se lepo ujela, saj pravi, da smo 
ljudje materam, ženam, sestram, 
hčerkam in prijateljicam prema­
lo hvaležni za storjena dela in do 
njih sploh premalo pozorni, 
rekoč: "Morda premalokrat poh­
valim, a je vse hvale vredno.

Ostaja pri vizijah in oblikovanju 
strategije za prihodnost podjetja.

N at ja Jenko Sunčič

V postnem času Razborski pasijon
Razbor - Pred štirimi leti so v kraju prvič organizirali pasijon in takrat še slutili niso, da bo doživel 

tako velik odziv v slovenskem prostoru in zunaj njega; v celoti gaje posnela televizija in ga predvajala 
v velikonočnem času, Razborčani pa so lani dobili tudi vabilo, da se z njim predstavijo v Rimu, a so 
zaradi finančne zahtevnosti projekta povabilo zavrnili.

Pod vodstvom patra Karla Gržana in pod okriljem Kultumo-športno-turističnega društva Blaž Jurko 
od 560 prebivalcev Razboija v pasijonu nastopa kar 100 domačinov v izvirnih kostumih iz tistega časa. 
Letos so izdali tudi knjižico, v kateri je orisana zgodovina pasijona, ocena razborskega pasijona ter bogata 
foto-zgodba. Pasijon bo potekal še ta vikend; v petek ob 19. uri ter v soboto in nedeljo ob 19. uri. Razborski 
pasijon si bo letos ogledal tudi mariborski škof dr. Franc Kramberger. N.Č.C.

Foto: Damjan Pocivalsek

Posavje med Alpami in Adrio
VktsVco cSe>m\c&

„31 Ulji

Na 42. sejmu Alpe-Adria, 
sejmu turizma, športa ter 
izdelkov in storitev za prosti 
čas, ki vsem, dopusta željnim 
obiskovalcem ponuja 
uresničljive sanje, 
so se predstavili 
razstavljalci iz 
dvanajstih držav; 
predstavitvam posameznih 
agencij so se pridružile vse 
slovenske regije, tudi Posavje. 
Predstavitev Posavja je 
potekala pod skupnim 
sloganom
“Kjer so jutra bližje soncu ”.

Skrb za članstvo, 
dom in njegovo 

okolico
Dobova - Člani Društva upo­
kojencev Dobova - Kapele so 
se na letni konferenci pos­
vetili pregledu štiriletnega 
dela (1999/2003); med tem 
časom sta se izvršni in uprav­
ni odbor sestala 24-krat, s 
pobrano članarino, vzajem­
no samopomočjo in društve­
no pomočjo si medsebojno 
pomagajo, pripravljajo dru­
žabna srečanja, obnavljajo 
dom, vendar ugotavljajo, da 
njihovo članstvo upada.

Predsednica Marija Perger je 
povedala, da je Zveza društev 
upokojencev Slovenije za delo v 
društvu podelila osem plaket, 
prav tako so v društvu osmim čla­
nom podelili zahvale in jih nagra­
dili s knjigami, društvo samo je 
za uspešno delo dobilo priznanje 
KS Dobova, decembra lani pa je 
pristopilo k Pokrajinski zvezi 
društev upokojencev Posavja.

So dobri gospodarji in skrbijo 
za svoj dom, k čemur sodi tudi 
njegova lepo urejena okolica. V 
društvu beležijo zgledno sodelo­
vanje s KD Zvezda in KD Franc 
Bogovič, sicer pa je društvo v tem 
obdobju lepo sodelovalo tudi z 
Rdečim križem in Turističnim 
društvom Dobova, Invalidsko or­
ganizacijo, KS in OS Dobova. 
Skozi vsa leta je bila dejavna ko­
misija za socialno in zdravstveno 
delo, ki skrbi za obiske bolnih na 
domu in v Domu upokojencev, 
obdaritve ob praznikih in jubi­
lante. Organizirajo izlete po Slo­
veniji, člani pa se radi poveselijo 
tudi ob na piknikih.

V tem času so ustanovili še 
ročnodelsko komisijo in organizi­
rali razstavo del svojih 25 sode­
lujočih članov. Že ustaljeno delo 
bodo nadaljevali tudi v tekočem 
letu, načrtujejo pa tudi ureditev 
parketa in luči v veliki dvorani.

N. Jenko S.

SmaGlas, 3-4.2003

V sevniški občini ta čas poteka zbiranje in odvoz kosovnega odpa­
da; na vsakem, po možnosti najbolj prometnem vogalu, stoji gro­
mozanski kup krame. Tako je tudi pri tabli za Jutranjko velik kup 
svinjarije in ditrektor Jutranjke Miha Rabič pravi, da ga je bilo 
kar malo sram, ko so prihajali nemški partnerji in se niso mogli 
načuditi, kaj se dogaja na sončni strani Alp.
No, cigani oz. Romi, ki vse dni brskajo po teh kupih in odvažajo 
material, se ne bi strinjali z Nemci. Zanje so prav kupi odpada 
najlepša stvar na svetu. To samo potrjuje pravilo, da imajo vsake 
oči svojega malarja!

Kaj je to smola, se je ob zbiranju kosovnega odpada zavedel 
občan Sevnice. Ko se je zvečer vračal iz službe, mu je “crknil’ 
Jugo, zato ga je pustil ob poti. Ko se je naslednji dan vrnil, da bi 
avto popravil, je ostrmel. Od avta je ostala le gola lupina, saj so 
“ekologi” cigani, misleč, da gre za odpad, odmontirali vse dele.

Rudi Bec, kandidat za podžupana v družbi z (jezičnim) rojakom i- 
Krmelja in iz poslanskih klopi Rudijem Dobnikom, ki se ne strinja 
z izjavo, da je bil v času, ko so na sevniškem gradu še gorele luči’ 
lep pogled s Kranjskega proti gradu. “Pogled s Kranjskega ua 
Štajersko ni bil še nikoli lep, ” j e kategoričen Dobnik. Kaj za vra­
ga pa potem počne vedno na Štajerskem?

Brežiška LDS je v opoziciji, vendar kaže, da bi si želela povrniti staj 
slavo iz predvolilnega obdobja. V Stari vasi na Bizeljskem še vč’«'* . 
agitirajo, čeprav so od volitev minili že štirje meseci. Po zakonu pa 
morali plakate odstraniti najkasneje 15 dni po volitvah.

Filmski in video seminar


